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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árve-
rés előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok 
között az alábbi összegekkel emelkedik:

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft

	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 
emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árve-
résvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, 
illetve a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásá-
rolt tételt a helyszínen átveheti. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor 
jelezni.

4.	 A vevő a vételárat a helyszínen, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés 
öszszegéből + 15 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt 
venni, módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg 
az általa felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg 
átvétele után válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással 
szemben a helyszíni árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi meg-
bízását előleg befizetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégsze-
rűen aláírt, hivatalos megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 
06-1-235-0496-os számon illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen 
lehet megadni. Felső értékhatár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem 
fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően 

készpénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthe-
tőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit
a Honterus Antikvárium



Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a
www.honterus.hu

weboldalon is.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, hogy az eddigi gyakorlattól eltérően  
az árverés helyszínén a tételek megtekintésére valamint átvételére  

nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben 2010. március 16. és 26. között.  

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
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1. Abraham a Santa Clara [Megerle, 
Johann Ulrich]
Judas Der Ertz-Schelm. Für ehrliche Leuth, 
Oder: Eigentlicher Entwurff, und Lebens-
Beschreibung des Iscariotischen Bößwicht. 
Worinnen unterschiedliche Discurs, sittliche 
Lehrs-Puncten, Gedicht, und Geschicht, auch 
sehr reicher Vorrath Biblischer Concepten … 

Zusammen getragen durch --. Der Dritte Theil.
Salzburg, 1692. Melchior Haan. 1 rézm. címkép + [22] + 576 + 
[15] p., az utolsó lapon fametszetes nyomdászjel. A címkép bal alsó 
sarka sérült (restaurálva).
Első kiadás. A mű négy kötetben teljes, árverésünkön csak a III. 
kötet szerepel.
Korabeli egészpergamen kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

44.000,-

2. Ábray Károly
Magyarország 1848-1849-ben. Regényes korrajz. I-IV. kötet.
Pest, 1869. Kertész József. 200 p.; 233 p.; 228 p.; 205 p.
A négy rész két kötetbe kötve, egységes későbbi, XIX. század végén 
készült egészvászon kötésben. A kötetek eredeti papírborítói beköt-
ve. Jó példány.

8.000,-

3. [Ágai Adolf] Mokány Berczi
Az én viselt dógaim. Nagyon érdemösek az elolvasásra. Ha jezzel 
az első sütetettel jóllaktatok, csak antul jobban fog levedzeni a szá-
tok a második fogásra. Én mondom: dombszögi és bugaczi --.
Budapest, 1896. Athenaeum. [4] + 314 + [6] p. Számos szövegközti 
illusztrációval.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon kötésben.

12.000,-

4. Áldásy Antal
Címertan.
Budapest, 1923. M. Történelmi Társulat. 64 p. I-VI. számozott t.
A magyar történettudomány kézikönyve. Szerk.: Hóman Bálint. 
II. kötet 6. füzet.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

5.000,-

2.

3.

4.

1.
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5. Állatok képes természetrajza. Az ifjuság számára.
Budapest, év nélk. Athenaeum. [4] + 449 p. + 23 számozott, színes t.
Festett kiadói egészvászon kötésben, a gerince restaurálva.

12.000,-

6. Arad sz. kir. város törvényhatósági bizott-
ságának almanachja. Arad szabad királyi várossá való 
nyilvánításának nyolcvan esztendős jubileumára. Sajtó alá rendez-
ték: Sulik Kálmán, Brukner Lajos, Irinyi Jenő, Marot Sándor.
Arad, [1914.] Corvin Könyvnyomda. 276 + XXXI + [29] p., számos 
szövegközti illusztrációval.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

8.000,-

7. Az Aradi „Philharmonia”-Egyesület huszon-
öt éves működésének ismertetése 1890-1915. Szer-
kesztette Dr. Wágner József. Kiadja az egyesület.
Arad, 1916. Corvin Könyvnyomda. 1 t. címkép + 95 p. + 2 mellék-
let (1 kétlapos és 1 kihajtható hasonmás).
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

8. Arany János összes munkái. I-V. kötet (négy kötet-
ben).
I.: Kisebb költeményei. Bevezetésül Gyulai Pál emlékbeszéde; A. J. 
önéletrajzi levele, későbbi előszava; Gyulai Pál nekrológja.
II.: Elbeszélő költeményei. Az elveszett alkotmány 1845. Toldi 1846. 
Toldi szerelme 1863-1879. Toldi estéje 1847-1848. Daliás idők.
III.: Elbeszélő költeményei ... Shakespeare-fordításai: Szent-Iván éji 
álom. Hamlet. János király.
IV.: Műfordításai: Aristophanes vígjátékai.
V.: Prózai dolgozatai. Tanulmányok; Írói arczképek; Elbeszélések; 
Bírálatok; Elegyes czikek; Nyelv és irály.
Budapest, év nélk. Franklin. 1 t. címkép + 232 p. + 2 t.; 235 p.; 
357 p.; 356 p.; 382 p.
Számozott (85/100 sz.) példány.
Az öt rész négy kötetben (az I-II. kötet egybekötve), a négy kötet 
egységes díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr díszkötésben, 
felül aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány, he-
lyenként kisebb felületi kopásokkal, apró sérülésekkel.

36.000,-

5.

6.

7.
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9. Arany László költeményei. A Délibábok hőse és más 
költemények.
Budapest, 1899. Franklin. XXXV + 333 + [2] p. Lapszámozáson 
belül egy táblával.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr kötésben, felül aranyo-
zott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

9.000,-

Árjegyzékek, katalógusok, kereskedelmi 
nyomtatványok

10. Egyszerű és olcsó tisztasági fürdőberende-
zések. Víz és világítás kiadása – Egészségügyi Propaganda Köz-
pont.
[Budapest, év nélk. Bíró Miklós.] 77 p.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-

11. Erdély és Szabó laboratóriumi felszerelé-
sek és tanszerek gyára. 18. sz. árjegyzék. Kémia. [Ma-
gyar-német nyelvű címlappal.]

Budapest, 1908. Orsz. Központi Községi Nyom-
da. XII p. + 9 t. + 306 p. + egy melléklet [28] p.
Kiadói papírkötésben, a gerinc javítva.

8.000,-

12. Hoffherr és Schrantz gazdasá-
gi gépgyár és vasöntöde Budapes-
ten.
Színes, lithografált, korabeli kartonra vont rek-
lámplakát.
Nyomtatta: Eduard Sieger, Bécs. Méret: 79 x 63 

cm.
Kissé viseltes állapotú, ettől eltekintve dekoratív darab.

60.000,-

13. Illustrirter Preis-Courant der Fabrik von 
H. W. Adler & Cie. Specialisten für Elektrotechnik in Wien. 
Zehnte erweiterte Ausgabe 1886. Preis-Courant über Elektrische 
Telegrafen, Telefone, Blitzableiter, Sprachrohre, pneumatische 
und mechanische Telegrafen, elektrische und optische Apparate, 
Lehrmittel, Modelle und physikalischen Apparate.

10.

11.

13.

12.
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Bécs, 1886. H. W. Adler & Cie. 356 p., gazdagon illusztrálva. A 
szövegrészből a 9-10. és 15-16. oldal hiányszik.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

12.000,-

14. Illustrirtes Preis-Verzeichnis … von H. W. 
Adler &Cie. Wien über Telephone, Elektrische Telegraphen, 
Blitzableiter, Elektrische Apparate, Batterien, Accumulatoren, 
Glühlicht, Induktions-Apparate, Elektrische Uhren, Galvano
plastik, etc. Zwölfte Ergänzungs-Ausgabe 1889-1890.
Bécs, 1889. H. W. Adler & Cie. 413-444 + 463-478 p., gazdagon 
illusztrálva.
Fűzve, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Illustrirte Berichte von H. W. Adler & Cie. 
Wien. … Chemikalien für Photographie 1893.
Bécs, 1893. Rudolf Wittasek. [4] + 67-107 + 232-262 p., gazdagon 
illusztrálva.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

12.000,-

15. Knaust V. (előbb Fricke) cs. k. kiz. szab. gép- 
és tűzoltószer-gyára Bécsben – Lipótváros.
Egylapos, mindkét oldalán fametszetes illusztrációkkal nyomtatott 
magyar nyelvű, nagyméretű prospektus.
Nyomt. Waldheim és Förster, Bécs, ca. 1860. Mérete: 63 x 48,5 cm.
Hajtogatva, a szélein kissé szakadozott.
Hozzá tartozik:
Preis Courant der k. k. a. priv. Maschinen-
Fabrik von Wm. Kanust, vormals Fricke in Wien, 
über Feuerspritzen jeder grösse, Gartenspritzen, Hydrophore oder 
Wasserzubringer…
Bécs, 1860. Friedr. Förster. 34 p.
Lithografált kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban.
Hozzá tartozik:
Kétkerekű magyar falusi fecskendő – Walser 
Ferencz, az Első magyar gép- és tűzoltó szerek 
gyár, harang- és érczöntöde budapesti rek-
lámlapja.
Budapest, 1878. Nyomt. Posner-féle vonalzó intézet.
Egylapos reklámnyomtatvány, megkímétl állapotban.

36.000,-

14.

15.
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16. Kner Izidor Gyoma - Írószerek, irodafelsze
relési cikkek, irodai papirosok és levélborí
tékok árjegyzéke. Eredeti papiros- és levélborítékminőség
mintákkal.
Gyoma, 1937. Kner Izidor. 32 p. + 33-57. számozott papírminta + 
1 megrendelő-levelezőlap.
Lévay-Haiman 6.381.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 
Folio.

18.000,-

17. Stowasser János hangszergyáros 4 db. fejlé-
ces számlája 1903-ból Kottler Miklós részére 
kiállítva.
A számlák 1903. július-augusztusban íródtak, számos hangszeral-
katrész megrendelésvel kapcsolatban.
Négy nyomt. lev., kézírással kitöltve.
Hozzá tartozik:
A fenti számlákkal kapcsolatos fuvarlevelek 
és postai pénzfeladóvevény.
Egy vasúti szállítólevél [1 nyomt. lev., kézírással kitöltve], egy Ale-
xander és Lieberman szállítmányozási vállalat által kiállított fuvar-
levél (3 nyomt. oldal, kézírással kitöltve), valamint egy Stowasser 
János részére feladott postai feladóvevény.
Hozzá tartozik:
Bárd Ferencz és Testvére zeneműkereskedés 
és színházjegyiroda számlája Kottler Miklós 
részére.
Kelt: Budapest, 1903. VIII. 3.
Egy nyomt. lev., kézírással kitöltve.

12.000,-

18. Volta – Electrotechnikai czikkek kiviteli 
vállalata, Budapest. [Magyar-német nyelven.]
Budapest, 1896. Preszburg Frigyes. 28 p., gazdagon illusztrálva + 1 
hártyapapírra nyomtatott melléklet.
Kiadói papírborítóban, megkímélt állapotban. A borítón a telep-
hely címe felülbélyegezve.

20.000,-

18.

17.

16.
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19. Yost Írógép Rt. katalógusa.
[Budapest, év nélk. Preszburg Frigyes utóda.] 32 p.
Illusztrált kiadói papírborítékban. Jó példány.

6.000,-

Atlaszok, térképek

20. Az Agteleki barlangnak talp- és 
hosszába való átvágása rajzolat-
ja úgy a régen esmert, valamint az 
1825-dik Esztendőben felfedezett s 
azonnal felmért üregeiben.
A barlang harmadik felmérője Vass Imre (1794-
1863), ő a Styx, a barlangi patak folyásirányában 

kutatva újabb részeket szeretett volna felfedezni. Három száraz 
esztendő után, 1825-ben a Vaskapu korábban vízzel borított sza-
kaszán áthatolva a főágban közel 4,5 km hosszú új szakaszt járt 
be és térképezett fel. Térképét a barlangról írt könyve (Az Aggte-
leki barlang leírása; Pest, 1831) mellékleteként jelentette meg. A 
térkép felső egyharmada a barlang hosszmetszetét, alsó része az 
alaprajzát ábrázolja. A kettő között helyezkedik el magyarul és né-
metül a térkép címe. A hosszmetszet felső szélén a barlang feletti 
táj erdős, füves hegyfelszínei láthatók. A barlang alaprajzán eltérő 
sZÍnek mutatják a különböző elnevezésű mellékágakat és a főág 
egyes szakaszait. A fekvő S-alakot mutató alaprajz domborodó íve 
alatt a barlang egy részlete látható, amin a ragyogó színekben csil-
logó cseppköveket három parasztember világítja meg fáklyáival. 
Az egyik cseppkő oldalán a térkép felső szegélyén szereplő ajánlást 
ismételte meg más szavakkal Vass Imre: „Üdvözlégy drága s jó ki-
rályunk jobbja Revisnyei gróf Reviczky hazánk tsilaga ’s dísze.” Egy 
másik cseppkőoszlopon is szerepel szöveg, de az olvashatatlan. A 
barlangi alaprajz lefelé domborodó ívében, az alaprajzon számmal 
jelölt 68 cseppkőképződmény neve található. 
A tetszetős, nagyon szép kivitelű és főleg pontos barlangtérkép jó 
hírnöke volt a baradlai barlangóriásnak. 
Színezett rézmetszet, mérete 109 x 49 cm, a képmező mérete 99 x 
43,5 cm. Méretaránya 1 : 720.
Megkímélt állapotú, nagyon szép lap, paszpartuban.

150.000,- 

20.

19.
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21. Balatonalmádi és környéke.
M. Kir. Állami Térképészet, 1928. Mérete: 43,5 x 
47 cm. Mérték: 1 : 10 000.
Magyar Fürdőtérképek 4.
Színes, szintvonalakkal ellátott lith. térképlap, 
hajtogatva, megkímélt állapotban, a hátoldalon 
helyi hirdetésekkel

12.000,-

22. Bátky Zs[igmond] – Kogutowicz 
K[ároly] – Teleki P[ál, gróf]
Ethnographical map of Hungary in the year of 
1910. On the basis of the ethnographical map 
(scale 1 : 200.000) by --, constructed and edited 
by The Institute of Political Sciences of The 
Hungarian Statistical Society. [Újrakiadás 1940-
ből]
Budapest, 1940. M. Kir. Honvéd Térképészeti In-
tézet. 4 színes lith. térképszelvény, szelvényméret: 
85 x 64 cm, a térkép teljes mérete 170 x 128 cm.
A térkép Kárpátmedence településeit nemzetisé-
gek szerint különböző színekkel jelöli, az adott 
település lélekszámának megfelelő méretben.

Jó állapotban.
20.000,-

23. Brózik Károly
Nagy Magyar Atlasz. 158 színes főtérkép és kétszázötvenhét 
melléktérképpel és névmutatóval. A Magyar Földrajzi Társaság 
megbizásából Erődi Béla és Berecz Antal közreműködésével szer-
kesztette --.
Budapest, 1906. Lampel R. [8] p. + 158 számozott, színes térképlap 
+ 52 p. (névjegyzék).
Aranyozott kiadói félbőr kötésben. A gerince restaurálva. Folio.

36.000,- 
24. Csanád vármegye közigazgatási és föld
mívelési térképe. Szerkesztetett és nyomatott a m. kir. ál-
lamnyomdában. Mérték: 1 : 144 000. [1 lapon.]
Budapest, 1902. M. Kir. Államnyomda. A lap mérete: 70,5 x 59 
cm.
Színes, lith. térképlap, hajtogatva, vászonra kasírozva.

20.000,-

23.

24.

21.

22.
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25. A Dunavölgy átnézeti térké-
pe. Comprehensive Map of the Valley of 
the Danube. Nagyméltóságú Darányi Ignácz 
földmívelésügyi m. kir. miniszter rendeletére az 
1898. évi deczember hó 31iki állapotnak meg-
felelően Faragó Lipót miniszteri osztálytanácsos 
felügyelete és ellenőrzése alatt hivatalos adatok 
felhaasználásával összeállította Vályi Béla. Mér-
ték 1 : 125.000.
Bécs, 1898. Cs. Kir. Katonai Geographiai Inté-
zet. 24 színes lithografált térképszelvény. A szelvé-

nyek lapmérete: 82 x 68 cm; ebből a térkép mérete: 65 x 52 cm.
Jó állapotban, a széleik helyenként kissé szakadozottak.

70.000,-

26. Esztergom vármegye közigazgatási és 
földmívelési térképe. Szerkesztetett és nyomatott a m. 
kir. államnyomdában. Mérték: 1 : 144 000. [1 lapon.]
Budapest, 1900. M. Kir. Államnyomda. A lap mérete: 53,5 x 60,5 
cm.
Színes, lith. térképlap, hajtogatva, vászonra kasírozva.

20.000,-

27. Görög [Demeter]
Magyar Átlás az az Magyar, Horvát, és Tót országok Vármegyéji, s 
Szabad Kerületei és a határ-őrző Katonaság Vidékinek közönséges 

és különös Tábláji: közre botsátotta --. Folytatta 
és végezte Márton Jósef. Második megjobbított 
és megbővített kiadás.
[Bécs, 1817. Pichler Antal.]. 2 rézm. t. (metszett 
címlap, jelmagyarázat) + 60 színezett, számozott 
rézm. térk. + [36] p. (Index).
A címlapot és a jelmagyarázatot C. Junker met-
szette. A térképeket metszették: Karacs Ferenc, 
B. Biller, Berken János, Hieronymus Benedicti, 
J. Spiegl. A Magyar Országnak Közönséges Map-
pája Karacs Ferenc munkája.

Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben. Folio.
280.000,-

26.

25.

27.



	 	 – 11 –� 78. árverés

28. Heves vármegye közigazgatási és föld
mívelési térképe. Szerkesztetett és nyomatott a m. kir. ál-
lamnyomdában. Mérték: 1 : 144 000. [2 lapon.]
Budapest, 1902. M. Kir. Államnyomda. A 2 lap együttes mérete: 
113,5 x 68 cm.
2 színes, lith. térképlap, hajtogatva, vászonra kasírozva.

24.000,-

29. A Kárpát-medence. Kiadja a Magyar Külügyi Társaság.
[Budapest, év nélk. Posner.] Összesen 56 lap, ebből 42 színes tér-
kép, több kihajtható.
A Kárpát-medence történelmi, demográfiai, közigazgatási, gazdasá-
gi és politikai térképei.
Spirálra fűzva, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

12.000,-

30. Karte der Donau von Ulm bis 
zur Mündung. [A Duna német nyelvű ha-
józási térképe Ulmtól Sulináig.]
Bécs, év nélk. [ca. 1913.] Verlag der Ersten Donau-
Dampfschiffahrts-Gesellschaft. 113 leporellósze-
rűen hajtogatott térképszelvény + a végén 3 tér-
képszelvényen a Fekete-tengeri torkolat hajózási 
térképe.
A térkép méretaránya 1 : 125.000.
A térkép 16 db. hossz-szelvényt és gazdag jelma-
gyarázatot is tartalmaz.

Kiadói félvászon mappában, megkímélt állapotban.
14.000,-

31. Knyahinya Ungmegyei falu határában 1866. 
junius 9. d.u. 5 órakor történt Meteorkő-esés-
nek térképe Szabó Józseftől. 
Pest, 1869. Rohn és Grund. 1 színes, lith. térkép, mérete: 53,5 x 
76 cm. Mérték: 1 : 400.
Megkímélt állapotban, hajtogatva.

12.000,-

28.

29.

31.

30.
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32. Közlekedési térkép Auszt-
ria-Magyarország valamint a 
balkánországokról. Mérték: 1 : 
1.500.000. Falinaptárral 1907.
Bécs, 1907. Fraytag. 1 nagyméreteű, színes tér-
képlap, mérete: 98,5 x 71 cm., hajtogatva.
Kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú pél-
dány.

7.000,-

33. Lóczy, Louis [Lajos]
Geological map of Hungary and the adjacent 
regions of the neighbouring countries. Scale 1 : 
900.000. Designed on the basis of original surveys 
of Hungarian state geologists, and professors of 
geology and several Austrian geologists, by -- Sen. 
Re-edited and supplemented by Charles Papp, Dr.
Budapest, 1922. M. Földrajzi Társaság. 2 színes 

térképszelbény, hajtogatva, vászonra kasírozva. A térkép teljes mé-
rete: 110 x 70 cm. A szelvények egyenként 55 x 70 cm.
Jó példány.

20.000,-

34. A Magyar Állam közigazgatási térképe. Szer-
kesztetett és nyomatott a M. Kir. Államnyomdában. 1900. Mérték: 
1 : 360.000.
[Budapest], 1900. M. Kir. Államnyomda. 12 határszínezett, vászon-
ra kasírozott lith. térképszelvény, a szelvények mérete 70 x 60 cm, 
a térkép együttes mérete 280 x 180 cm.
Az Államnyomda egyik legelső jelentős kartográfiai alkotásának, 
az első hivatalos közigazgatási térképünknek második kiadása, 
először 1884-ben jelent meg. A térkép feltünteti az utakat, vasút-
vonalakat, távíróvonalakat, településéket, iskolákat, bíróságokat, 
különböző közigazgatási hivatalokat, bányákat, valamint minden 
közigazgatási szempontból lényeges dolgot.
A hajtogatott szelvények aranyozott kiadói egészvászon tokban. 
Megkímélt állapotú, nagyon jó példány.

60.000,-

34.

32.

33.
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35. Magyarország megyéinek kézi 
atlasza. Tervezte: Gönczy Pál. Rajzolta: 
Kogutowicz Manó.
Budapest, [1890.] Posner Károly Lajos és Fia. [4] 
p. + 68 lapon 71 vármegyetérkép (néhány kivétel-
lel kétlaposak).
Javított gerincű, aranyozott, kiadói félbőr kötésben. 
Kissé visletes állapotú példány, a gerince javítva.

90.000,-

36. Magyarország vasúti hálózatának, úti há-
lózatának és útépítésre szolgáló kőbányái-
nak térképe. 1 : 550.000. Szerkeszti a m. kir. Földtani Intézet.
Budapest, 1927. Földtani Intézet. Méret: 96 x 66,5 cm.
Kiadói papírborítékban, hajtogatva. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

5.000,-

37. Pest-Pilis-Solt-Kis-Kun vármegye közigazga-
tási és földmívelési térképe. Szerkesztetett és nyoma-
tott a m. kir. államnyomdában. Mérték: 1 : 144 000. [4 lapon.]
Budapest, 1901. M. Kir. Államnyomda. A lapok mérete egysége-
sen: 228 x 266 cm.
4 színes, lith. térképlap, hajtogatva, vászonra kasírozva. A lapok 
közös, eredeti, feliratos védőtokban. A tok restaurálva, a lapok jó 
állapotban.

36.000,-

38. A Tiszavölgy átnézeti térképe. Comprehensive 
Map of the Valley of the Tisza. Nagyméltóságú 
Bethlen András gróf földmívelésügyi m. kir. mi-
niszter rendeletére az 1892. évi deczember hó 
31iki állapotnak megfelelően Faragó Lipót mű-
szaki tanácsos felügyelete és ellenőrzése alatt hiva-
talos adatok felhaasználásával összeállította Vályi 
Béla. Mérték 1 : 125.000.
Bécs, 1892. Cs. Kir. Katonai Geographiai Inté-
zet. 35 lithografált térképszelvény. A szelvények 
lapmérete: 82 x 68 cm; ebből a térkép mérete: 
66 x 55 cm.

Nagyon jó állapotú példány.
80.000,-

36.

37.

35.

38.
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39. Weiss, Franz von
Carte der Europaeischen Türkey nebst einem Theile von 
Kleinasien in XXI. Blaettern. Nach den besten Hülfsquellen 
entworfen und gezeichnet durch den k. k. Oberstlieutenant --, 
herausgegeben von dem k. k. Österr. Generalquartiermeisterstabe 
im Jahre 1829.
Bécs, 1829. K. K. Österr. Generalquartiermeisterstabe. 21 hajto-
gatott, határszínezett rézmetszetes, vászonra kasírozott térképlap, 
a lapok mérete egyenként 62 x 41,5 cm. A térkép teljes mérete 
mintegy 300 x 196 cm.
A lapok közös korabeli félbőr tokban. A tok restaurálásra szorul, a 
lapok kissé foltosak. Általánosságban megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

80.000,-

40. [Back] Bak Izrael
Magyar-héber nyelvtan. (Masslul Leschon Eber.) Főelemi iskolák 
felsőbb osztályai számára. Stern M. E. után dolgozta --.
Pozsony, 1867. Sieber örökösei (F. R. Mayer). [4] + 95 p.
Hozzákötve:
Kohn Salamon
Vallástan az izraelita ifjuság számára. Második kiadás.
Pest, 1873. Lampel Róbert. [4] + 91 p.
Korabeli félvászon kötésben. Restaurált példány.

12.000,-

41. Bajcsy-Zsilinszky Endre
Egyetlen út: A magyar paraszt.
Budapest, 1938. Kelet Népe kiadása [Attila nyomda]. 152 p.
Illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

42. Bajcsy-Zsilinszky Endre
Helyünk és sorsunk Európában
Budapest, 1941. Gergely R. 361 p. + 1 kihajtható t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú pél-
dány.

5.000,-

39.

41.

40.

42.
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43. Balázs János
Sylvester János és kora.
Budapest, 1958. Tankönyvkiadó. 473 + [4] p. + 9 t. Szövegközti és 
egészoldalas illusztrációkkal.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány.

5.000,-

44. A bánya. A magyar bányászat és bányaszakoktatás története 
s a magyar bányavidékek népszerű ismertetése. Szerkesztették és 
kiadták: Horváth László és Bodry László.
A végénél: Bányamérnökök, tisztviselők és bányászok személytára.
Sopron, 1937. Székely és Társa. 266 + [2] + 71 p. + 8 t.
Aranyozott kiadói vászonkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

7.000,-

45. Baranyi Pál
Imago Vitae, et Mortis. Az életnek és halálnak képe. Avagy halot-
ti prédikácziók. Mellyel az Élők az Istenes Életre, s Boldog Halálra, 
és Dicsőséges Fel-támadásra tanittatnak. A Hóltak a sirból, a fér-
geknek setét barlangjokból és a rothadásnak meg senyvedt határi-
ból az életre viszsza hozattatnak. Hogy az ő jóságos cselekedeteik 
az élőknek emlékezetükben élvén; a halál árnyékában fekvén is 
éllyenek… [I. rész.]
Nagyszombat, 1712. A Jésus Társasága Academiájának bötüivel 
Geich János által. [28] + 849 + [23] p.
A mű két kötetben teljes, a második kötet 1719-ben jelent meg 
ugyanitt. Árverésünkön csak az első kötet szerepel!
Korabeli egészbőr kötésben. A gerinc alul és felül kissé sérült, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

36.000,-

46. [Barclay, John]
Bárkláj Árgenisse. Deákbol szabad fordítás K. Boér Sándor által
Kolozsvár – Szeben, 1792. Hochmeister Márton. XVI + 328 p.
Árpástói marosszéki-szabédi dr. Székely Pál ex-librisével és tulajdo-
nosi bejegyzésével.
Korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben, a gerincen az eredeti 
címkével.

20.000,-

43.

44.

45.

46.
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47. Bárczay Oszkár
A hadügy fejlődésének története. I-II. kötet.
Budapest, 1895. MTA. VIII + 350 + [2] p.; [4] + 678 + [2] p. + 3 
kihajtható t.
A M. Tud. Akadémia Könyvkiadó-Vállalata új folyamának XXI-
XXII. kötete.
A két kötet egységes kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

10.000,-

48. Bártfai Szabó László
Adatok gróf Széchenyi István és kora történetéhez 1808-1860. 
Összeállította --. I-II. kötet.
Budapest, 1943. [Posner.] [6] + 464 p. + 1 kétlapos melléklet; [2] + 
465-943 + [1] p. + 1 kétlapos melléklet.
Szentkirályi B 40.21.
A két kötet egységes modern félvászon kötésben, az eredeti papír-
borítók bekötve.

12.000,-

49. Bary József
A tiszaeszlári bűnper. -- vizsgálóbíró emlékiratai. Negyedik kiadás.
Budapest, 1944. Magyar Élet kiadása [Sylvester-nyomda]. 848 p.
Kiadói félvászon kötésben.

7.000,-

50. Batsányi János Poétai Munkáji. Második, megbő-
vített kiadás.
Buda, 1835. Királyi Universitas 1 rézm. címkép + [2] + 218 p.
A kötet összesen 510 példányban jelent meg.
Kiadói feliratos, keménytáblás papírkötésben. A gerincen felül kis 
sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

30.000,-

51. Beecher Stowe, Henriette
Tamás Bátya kunyhója; vagy néger élet a rabszolga-tartó Amerikai 
Államokban. -- után angolból Irínyi József. I-IV. kötet.
Pest, 1853. Müller Emil. [2] + XXIII + 218 + [1] p.; [4] + 210 p.; [4] 
+ 211 p.; [4] + 219 + [1] p. Első magyar nyelvű kiadás.
A négy rész két kötetbe kötve, a két kötet egységes korabeli aranyo-
zott gerincű félvászon kötésben.

7.000,-

50.

51.
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52. Bein Károly
A kis rovargyűjtő. Utasitás a kiválóbb rovarok megismerésére és 
gyüjtésére. Németből fordította és a hazai viszonyokra alkalmazta --.
Budapest, év nélkül. Lauffer Vilmos. 34 + [2] p. + 4 színes, 
chromolith. t.
Kiadói félvászon kötésben, az első táblán színes, lithografált illuszt-
rációval.

8.000,-

53. Békefi Remig
A czikádori apátság története.
Pécs, 1894. Nyomda nélkül. IV + 151 p. Egész oldalas és szöveg-
közti ábrákkal.
Korabeli félvászon kötésben. Folio.

7.000,-

54. Belitzky János
Sopron vármegye története. Első kötet. [Unicus, több kötete nem 
jelent meg.]
Budapest, 1938. Stephaneum. XIV + 1015 + [1] p. + 9 kihajtható 
térkép (1 színes).
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

55. Bendefy László, Dr.
Az ismeretlen Juliánusz. A legelső magyar ázsiakutató életrajza és 
kritikai méltatása.
Budapest, 1936. Stephaneum. 1 t. címkép + 190 + [2] p. + 10 t. és 
2 kihajtható térképvázlat.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Szinte hibátlan állapotú, jó példány.

5.000,-

56. Beöthy Zsolt
A művészetek története. A legrégibb időktől a XIX. század végéig. 
I-III. kötet. Szerkeszti --.
I.: Ó-kor. Írták: Sebestyén Gyula, Mahler Ede, Láng Nándor, 
Zsámboki Gyula, Kuzsinszky Bálint.
II.: Középkor. Írták: Csányi Károly, Császár Elemér, Divald Kor-
nél, Herz Miksa Bey, Zsámboki Gyula.
III.: Uj-kor. Első rész. Az olasz renaissance. A renaissance Magyar-
országon. Írták: Berzeviczy Albert, Divald Kornél, Meller Simon.

52.

55.

54.

56.
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Budapest, 1906-1912. Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) – [Frank-
lin]. XI + 556 p. + I-XXIX számozott, részben színes t.; VIII + 614 p. 
+ I-L számozott, részben színes t. és 1 kihajtható kronológiai tábla; 
[6] + 450 p. + I-XXXIII (+ XVIII/a) számozott, részben színes t.
A három kötet egységes díszes, festett, aranyozott, kiadói egészvá-
szon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. Az első kötet gerin-
cén apró sérülés, a harmadik kötet előzéklapja kissé sérült.

28.000,-

57. Bercsényi Miklós, gróf
Székesi -- levelei b. Károlyi Sándorhoz 173-1711. A gróf Károlyi-
nemzetség levéltárában levő eredetiek után közli: Thaly Kálmán.
Pest, 1868. Lauffer Vilmos. XXXII + 376 + [1] p.
Rákóczi Tár II. kötete.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragasztva.

6.000,-

58. [Bessenyei György]
Ágis tragédiája, öt játékban, versekben.
Bécs, 1772. Kaliwoda Leopold. 158 p.
Első kiadás.
Kötés nélkül, a lapok korabeli szalaggal fűzve, XX. század elején 
készült tokban, a gerincén aranyozott címkével.

80.000,-

59. B[ethlen] D[omokos], I[ktári] gr[óf]
A nemzeti jól-létről.
Bécs, 1831. Haykul Antal. 95 p.
XIX. század végén készült félvászon kötésben.

12.000,-

60. Bevilaqua Borsody Béla
A budai és pesti mészáros céhek ládáinak okiratai 1270-1872. Az 
ipartársulat és az ipartestület története 1873-1930. Várostörténeti 
és kézmívességtörténeti kútfőtanulmány. Írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1931. Franklin. 492 + [1] p. + 10 t.; 493-955 + [1] p. + 
14 t.
A két kötet egységes korabeli egészvászon kötésben, megkímélt ál-
lapotban.

12.000,-

57.

58.

59.

60.
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61. Biás István, Ifj.
Unitárius egyháztörténeti adatok (1619-1866). A széki gróf Teleki-
nemzetség marosvásárhelyi levéltárából kiadja --. A bevezetést írta 
Kelemen Lajos.
Marosvásárhely, 1910. XIV + [2] + 255 + [1] p. Az első 8 levél má-
solattal pótolva.
Modern félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Az unitárius egyház rendszabályai 1626-1850. Le-
véltári kutatás alapján összeállította magyarázva Dr. Tóth György.
Kolozsvár, 1922. Minerva. XVI + 226 + [6] p.
Az Unitárius Egyház Törvényeinek Gyűjteménye III.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kissé viseltes állapotú példány.

7.000,-

62. [Biblia] Új Testamentom, azaz: A mi urunk Jézus 
Krisztusnak Új Szövetsége. Magyar nyelvre fordította Károli Gás-
pár. A végénél (önálló címlappal és oldalszámozással): A Zsoltárok 
könyve.
Budapest, 1881. Brit és Külföldi Biblia-Társulat. [4] + 518 + 134 p.
Dúsan aranyozott, dombornyomásos kiadói egéászbőr díszkötés-
ben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

63. Bielek László
Arany gondolatok. A mostani szabad gondolkozásnak módja el-
len. Németből szabadon fordította --.
Bécs, 1800. Schuender Károly János. [8] + XVI + 590 p. Az 55-56. 
oldal sérült (javítva, a szöveghiány pótolva).
Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben. Kissé kopot-
tas állapotú példány.

12.000,-

64. Bolla Márton
Az oláhok eredetük szerint hun-bolgárok. (1791.) Latinul és első 
ízben magyar fordításban. Bevezető tanulmánnyal ellátta Zajti Fe-
renc.
Budapest, 1931. Stádium. 169 + [2] p.
Aveszta-Könyvtár XVII. szám.
Korabeli egészvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragasztva.

5.000,-

62.

63.

64.
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65. Boreczky Elemér
A királyi tárnokmester hivatala 1405-ig. Különlenyomat a „Ma-
gyar Jogász-Ujság” 1905. évi évfolyamából.
Budapest, 1904. Orsz. Központi Községi Nyomda Rt. 120 p.
Dedikált példány.
Az előzéklapon és címlapon könyvtári duplumbélyegzések.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-

66. Borovszky Samu
Csanád vármegye története 1715-ig. I-II. kötet. 1. kötet: A várme-
gye általános története. 2. kötet: A vármegye részletes története 
térkép-melléklettel.
Budapest, 1896-1897. MTA. XVIII + 500 p.; XI + 647 p. + 1 kihajt-
ható térkép. A szövegben több helyen ceruzás aláhúzások, lapszéli 
jegyzetek.
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, az eredeti papír-
kötés bekötve.

20.000,-

67. Bossuet, Jaques-Benigne
Continuation de L’Histoire Universelle de 
Messire --. Depuis1721 jusque a la fin de 1737. 
Tome Quatrieme.
Amsterdam, 1738. Francois L’Honoré. 1 rézm. 
címkép + [14] + 620 + [11] p. + 6 kihajtható rézm. 
térkép.
A kötet érdekessége, hogy a térképek között ta-
lálható egy Magyarország-térkép, melyet Szántai 
Atlas Hungaricusa nem ismer.
Bosssuet (1627-1704) francia író, hitszónok, 
Condom püspöke, a trónörökös nevelője. Kor-

társai az „utolsó egyházatyának” nevezték. Történelmi művei a 
trónörökös számára készített jegyzetekből készültek.
A munka négy kötetben teljes, árverésünkön csak a negyedik kötet 
szerepel.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr kötésben. A ge-
rinc alul kissé sérült, aranyozása megkopott, ettől eltekintve stabil, 
jó példány.

38.000,-

67.

65.

66.

68.
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68. Breit József, doberdói
Magyarország 1848/49. évi függetlenségi harcának katonai törté-
nete. Vezérkari százados korában írta --. Második, lényegileg válto-
zatlan kiadás. I-III. kötet.
I.: A téli hadjárat. 1 áttekintő és 5 csatavázlattal.
II.: A tavaszi hadjárat. 1 hadműveleti és 4 csatavázlattal.
III.: A nyári hadjárat. 1 hadműveleti és 7 csatavázlattal.
Budapest, 1930. Grill Károly. VIII + 329 p. + 6 különálló csataváz-
lat; [4] + 185 p. + különálló csatavázlat; V + 353 p. + 8 különálló 
csatavázlat.
A három kötet egységes korabeli vászonkötésben, az eredeti papír-
borítók címlapjai az első táblákra ragasztva. Jó példány.

40.000,-

69. Breznay Imre
Az egri fertálymesterségről. Adalék Eger város történetéhez.
Eger, 1939. Kiadja az Egri Fertálymesteri testület [Egri nyomda]. 
76 + [2] p. + 7 t.
Kiadói papírborítékban.Jó példány.

4.000,-

70. Briffault, Robert
A Brit Birodalom bukása. Kivonattal, előszóval és jegyzetekkel 
ellátta Allan Sinclair Sidgwick. Fordította Dr. Rajniss Ferenc.
Budapest, 1940. Szenkó. 80 p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állaportú, 
jó példány.

6.000,-

71. Budai Ésaiás
Régi római vagy deák írók élete. A Régi tudós világ históriájából, 
főképpen a Poëtica és Rhetorica Classisok számára, külön szakaszt-

va kiadta --.
Debrecen, 1814. Csáthy György. 366 p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincén aranyo-
zott címfelirattal.

16.000,-

72. Budapest Albuma.
[Budapest, év nélkül. Légrády.] 24 t. (fényképek).
Zsinórral fűzött kiadói papírkötésben.

7.000,-72.

69.

70.

71.
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73. Búsbach Péter, Dr.
Egy viharos emberöltő. Korrajz. I-II. kötet. Második kiadás.
Budapest, 1906. Benkő Gyula. [4] + 352 p.; IV + 358 p.
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-
nyozott címkével.

8.000,-

74. Cederholm Boris
A Cseka országában. Szovjetoroszország börtöneiben. Oroszból 
fordította: Dr. Milosevits Miklós.
Székesfehérvár, 1929. Csitáry G. Jenő. 472 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

7.000,-

75. [Cox, George] Cox György
Görög regék. -- után angolból fordította és bevezetéssel ellátta 
Komáromy Lajos. Harmadik javított képes kiadás.
Budapest, 1911. Franklin. 443 p. Szövegközti képekkel.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, márványozott 
lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

76. Cziáky Ferenc, Dr.
A magyar békeszerződés történelmi, jogi és erkölcsi szempont-
ból.
Budapest, 1926. Szerző [M. Kir. Büm. Kisérleti Nyomda]. 162 + 
[1] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
lekötve.

5.000,-

77. Csizmadia Sándor
Hajnalban. Költemények. A könyvdísz Nagy Sándortól való. Fara-
gó Zsigmond kiadása.
Budapest, 1905. Révai és Salamon. 160 p.
Korabeli egészvászon kötésben. Jó példány.
Hozzá tartozik:
Csizmadia Sándor 2 autográf verskézirata.
A két kéziratból az egyik a kötet első verse „Balassa Jenőnek” cím-
mel (2 változatban), a második a Munkás-ifjak c. vers.
3 tintával beírt oldal.

8.000,-
76.

75.

74.

73.
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78. Csokonai Vitéz Mihály nevezetesebb poétai 
munkái két kötetben a szerző képével együtt. Kiadta Márton 
Jósef.
I. kötet: A Tavasz. Lilla. Ódák.
II. kötet: Dorottya. Békaegérhartz. Elegyes versek. Anákreoni da-
lok.
Bécs, 1816. Pichler Antal – Zweck Bertalan. 1 rézm. címkép + XVI 
+ 224 p.; 1 rézm. díszcímlap + 183 + [9] p.
Mindkét kötet három-három része önálló címlapot kapott, az első 
kötet három, valamint a második kötet első és negyedik részét 
Pichler, a második és harmadik részt Zweck nyomtatta.
Az első kötet illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapot-
ban. A második kötet az első alapján készült restaurált papírkö-
tésben.

40.000,-

79. Csoma József
A magyar heraldika korszakai.
Budapest, 1913. MTA [ny. Hornyánszky Viktor]. 158 p. + 3 mel-
léklet (2 kétlapos, 1 kihajtható). A kihajtható melléklet kissé sérült 
(hiánytalan, javítva).
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragasztva.

12.000,-

80. Csúzy Zsigmond
Zengedező Sip-Szó melly a Szent Léleknek éllesztö es ébresztő 
fúvallására, elsőben a Clastromos remete púsztákban, és némelly 
más, többire alacsony helyeken, mint-egy titokban hallatott. Most 
pedig a seregek Urának nagyobb dicsőségére, és a dicsőéttetett 
Szenteknek, méltó tisztességére hogy az apostoli, igaz római magyar 
ecclesiában, közönségesen mindenütt szabadosban, nyilvábban, és 
üdvösségesben hallattassék…
Pozsony, 1723. Royer János Pál. [18] + 754 (helyesen 756) p. + 63 
p. (Laistrom).
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

40.000,-

81. Dános Erzsébet, Dr.
A magyar népballada
Budapest, 1938. Hornyánszky Viktor. 170 + [1] p.

79.

78.

77.

80.
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Néprajzi füzetek 7.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

5.000,-

82. Decsy Sámuel
Osmanografia, az az: a Török Birodalom Természeti, erköltsi, egy-
házi, polgári s hadi állapottyának, és a Magyar Királyok ellen viselt 
nevezetesebb hadakozásainak summás leirása. I-III. rész. Második 
és imitt amott meg-jobbított ki-adás.
Bétsben, 1789. Kurtzboeck Jósef ny. [24] + 396 + [20] p.; 462 + 
[23] p. + 1 kihajtható táblázat és 1 színes, kihajtható térkép; [2] + 
+ 772 + [16] p. + 1 színes, kihajtható térkép. Az első és a harmadik 
rész címlapja másolattal pótolva. Az első kötethez tartozó térkép a 
második kötet végéhez kötve. A második kötetnél a térkép sérült, 
javítva (kasírozva).
A térképeket Berkeny János készítette.
A három kötet egységes modern papírkötésben, festett lapszélek-
kel.

55.000,-

83. Descovich Emo – Seeliger Emil
A tengeralattjáró. Magyarra fordította ifj. Sényi Béla.
Bécs, 1916. [Osztrák Flottaegyesület – Vernay ny.] 62 + [1] p. 
Egészoldalas és szövegközti képekkel, ábrákkal.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítóban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

84. Divald Kornél
Felvidéki séták. Második kiadás.
Budapest, [1926.] Stephaneum. 239 + [1] p.
Korabeli egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

85. Divald Kornél
Magyarország művészeti emlékei. A képanyagot összegyűjtötte s a 
szövegrészt írta --.
Budapest, 1927. Kir. M. Egyetemi Ny. [4] + 255 p. Szövegközti és 
egész oldalas képekkel gazdagon illusztrálva.
Aranyozott, rajzos kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

7.000,-

83.

82.

81.

85.
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86. Domokos Pál Péter
A moldvai magyarság
Csíksomlyó, 1931. Péter Ferenc. 302 + [1] p. Szövegközti képekkel.
A címlapon található tulajdonosi bejegyzés tanúsága szerint a pél-
dány Jancsó Elemér könyvtárából származik.
Szőcs Lajosnak dedikált példány. Első kiadás.
A szerző az 1985-ben megjelent 5. kiadáshoz írt előszavában írja 
a következőket: „Visszagondolva könyvem első, fél évszázad előtti 
megjelenésére elmondhatom, hogy ez a könyv sem kivétel a köny-
vek sajátos sorsára vonatkozó mondás érvényessége alól. Hazatérve 
első, 1929-es moldvai utamról, annak könyvvé rendezett anyagával 
hiába próbálkoztam a különböző, kiadóval is rendelkező felekeze-
tek, politikai pártok illetékeseinél, a moldvai kérdés senkit sem ér-
dekelt. Még a tudományos fórumokat sem. Elkeseredésemet látva 
Péter Ferenc, csíkszeredai nyomdász azonban azt mondta: „Egyet 
se búsuljon tanár úr! Kiadom én azt a könyvet!” Így jelent meg 
a könyv első kiadása ötszáz példányban, saját költségemen, 1931-
ben Csíkszeredában. Könyvárusi forgalomba nem került, magam 
postáztam és terjesztettem.” – Példányunknál a kötet eredeti postai 
feladóvevénye mellékelve.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú pél-
dány.

12.000,-

87. Donászy Ferenc
Egy magyar diák élete Mátyás király korában. Történelmi regény 
az ifjuság számára. Horváth Jenő festőművész rajzaival.
Budapest, [1935.] Győző Andor. 269 + [3] p. 
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

6.000,-

88. Dömötör Mihály, Dr.
Ferenc Ferdinánd politikája.
Budapest, év nélkül. Orsz. Rákóczi Szövetség [Fráter és Társa]. 128 
p.
Rákóczi Könyvek 6.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Dömötör Mihály, Dr.
Ferenc Ferdinánd politikájának következményei a világháború-
ban.

86.

87.

88.
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Budapest, év nélkül. Orsz. Rákóczi Szövetség [Fráter-nyomda]. 131 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

89. Duff Cooper, A[lfred]
A nyugati hadszíntér. 4 térképvázlattal. Fordította Balla Antal.
Budapest, év nélk. Singer és Wolfner. 455 p.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói egészbőr díszkötésben, felül 
aranyozott lapszélekkel, eredeti karton védőtokjában. Nagyon jó 
állapotú, szép példány.

5.000,-

90. Edvi Illés Károly, Dr.
A magyar büntetőtörvénykönyv magyarázata. I-III. kötet. Harma-
dik, teljesen átdolgozott kiadás.
Budapest, 1909. Révai. X + [2] + 591 p.; VIII + 727 p.; VII + 688 
p. A III. kötet 17-18. oldala kissé sérült (hiánytalan).
A három kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

91. Egy israelita érzeményei az 1840-ki dicső-
séges országgyűlés végeztével májusban – 
Empfindungen eines Israeliten nach dem Schlusse des glorreichen 
Landtags im Mai 1840.
Pest, 1840. Ludwig Landerer. 29 p.
Fűzve, fametszetes kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

7.000,-

92. Emich Gusztáv, ifj.
A kis lepkegyűjtő. A lepkészet rövid kézikönyve, különös tekintet-
tel a Magyarországon s főleg Budapest környékén előforduló lep-
kefajokra és gyűjtésökre. Kezdők s az ifjuság számára. 17 színezett 
és 2 fekete kőmetszetű táblával.
Pest, 1868. Emich Gusztáv. V + [2] + 214 + [2] p. + 19 lith t. (17 
színes).
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. A gerincén restaurált 
példány.

16.000,-

91.

92.

554., 89., 199.
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Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványai

93. Arany János balladái. Buday 
György képeivel.
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 134 + 
[2] + IV + [3] p., Buday György 18 oldalszámon 
belüli, egészoldalas fametszetes illusztrációjával.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sorozatának 76. kötete. 
Számozott (81. sz.) példány.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

94. Bartalis János
Föld a párnám. (Erdélyi bukolikák.)
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 89 + [5] 
+ VI p., benne 3 oldalszámon belüli t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sotozatának 46. kötete.
Számozott (350. sz.) példány.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói zöld félbőr 
kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

95. Kádár Imre
Bujdosó ének. -- versei.
Kolozsvár, 1925. Erdélyi Szépmíves Céh. 147 + [9] p. Oldalszámo-
záson belül Kós Károly 4 egész oldalas linóleummetszetével.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sorozatának 2. kötete.
A tagok számára készült példányokat ekkor még nem számozták.
Kós Károly által illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. A 
kötés kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

96. Kádár Imre
A fekete bárány. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 152 + [2] + VI p.; 174 + 
[2] + VI p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sotozatának 41. kötete.
Számozott (27. és 25. sz.) példány.
A két kötet egységes aranyozott, bordázott gerincű kiadói zöld fél-
bőr kötésben. Jó példány.

10.000,-

95.

94., 96., 99., 100., 101., 104., 105., 107., 
111., 114.

93., 97., 98., 102., 103., 106., 108., 109., 
110., 112., 113.
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97. Kós Károly
Budai Nagy Antal. Színjáték.
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 díszcímlap + 147 + [1] 
+ IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sorozatának 105. kötete.
Számozott (19. sz.) példány.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

6.000,-

98. Kós Károly
Kalotaszeg.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 174 + 
[2] + IV p. A szerző színes, egészoldalas, oldalszá-
mon belüli illusztrációival.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sorozatának 64. kö-
tete.
Számozott (73. sz.) példány.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

99. Kuncz Aladár
Fekete kolostor. Feljegyzések a francia internált-
ságból. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 284 + 
[2] + VII p. + 7 t.; 257 + [3] + VII p. + 6 t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sotozatának 53-54. 
kötete.
Számozott (26. és 66. sz.) példány.
A két kötet egységes aranyozott, bordázott gerin-
cű kiadói zöld félbőr kötésben. Jó példány.

12.000,-

100. Kuncz Aladár
Felleg a város felett. Regény.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 209 + [3] + VII p.;
Számozott (44. sz.) példány.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói zöld félbőr kötésben. Jó pél-
dány.

6.000,-

93., 97., 98., 102., 103., 106., 108., 109., 
110., 112., 113.

94., 96., 99., 100., 101., 104., 105., 107., 
111., 114.
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101. Ligeti Ernő
A két Böszörményi. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 172 + [2] + VII p.; 176 + 
[3] + VII + [2] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sotozatának 56-57. kötete.
Számozott (65. és 35. sz.) példány.
A két kötet egységes aranyozott, bordázott gerincű kiadói zöld fél-
bőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

102. Makkai Sándor
Erdélyi szemmel.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 179 + [5] + VI p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sorozatának 70. kötete.
Számozott (14 sz.) példány.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

6.000,-

103. Makkai Sándor
Harc a szobor ellen. Négy tanulmány.
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 119 + [7] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sorozatának 79. kötete.
Számozott (158 sz.) példány.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

6.000,-

104. Makkai Sándor
Magunk revíziója.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 98 + [4] + VII p.

Az Erdélyi Szépmíves Céh sotozatának 51. kötete.
Számozott (71. sz.) példány.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói zöld félbőr 
kötésben. A gerinc kissé sérült, ettől eltekintve 
jó példány.

5.000,-

105. Molter Károly
Metania Rt. Regény.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 301 + 
[3] + VII p.

94., 96., 99., 100., 101., 104., 105., 107., 
111., 114.
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Az Erdélyi Szépmíves Céh sotozatának 33. kötete.
Számozott (68. sz.) példány.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói barna félbőr kötésben. Jó 
példány.

5.000,-

106. Nyírő József
Havasok könyve.
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 színes 
díszcímlap + 159 + [1] + IV + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sorozatának 108. kö-
tete.
Számozott (75 sz.) példány.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

107. R. Berde Mária
Földindulás. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 164 + [2] + VII p.; 204 + 
[2] + VI p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sotozatának 48-49. kötete.
Számozott (mindkettő 8. sz.) példány.
A két kötet egységes, aranyozott, bordázott gerincű kiadói zöld fél-
bőr kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,-

108. Reményik Sándor
Romon virág. Versek 1930-1935.
Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 250 + [2] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sorozatának 100. kötete.
Számozott (34 sz.) példány.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

7.000,-

109. Reményik Sándor
Magasfeszültség. Versek 1935-1940.
Kolozsvár, 1940. Erdélyi Szépmíves Céh. 103 + [5] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sorozatának 135. kötete.
Számozott (217 sz.) példány.

93., 97., 98., 102., 103., 106., 108., 109., 
110., 112., 113.
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Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben. A gerincen a cím-
ke kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

110. Szántó György
Stradivari. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 259 + [3] + IV p.; 258 + 
IV + [3] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sorozatának 77-78. kötete.
Számozott (104. és 84. sz.) példány.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

111. Szenteleky Kornél
Isola Bella. Regény.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 139 + [3] + VII p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sotozatának 58. kötete.
Számozott (32. sz.) példány.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói zöld félbőr kötésben. Kissé 
kopottas állapotú példány.

5.000,-

112. Tamási Áron
Jégtörő Mátyás. Regény.
Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 188 + 
IV + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sorozatának 99. köte-
te.
Számozott (112. sz.) példány.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

113. Tamási Áron
Rügyek és reménység. Elbeszélések.
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 167 + [1] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sorozatának 106. kötete.
Számozott (71. sz.) példány.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

6.000,-

93., 97., 98., 102., 103., 106., 108., 109., 
110., 112., 113.
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114. Thury Zsuzsa
A Szentpétery-gyerekek. Regény.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 157 + 
[3] + VII p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sotozatának 55. kötete.
Számozott (25. sz.) példány.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói zöld félbőr 
kötésben. A gerinc kissé sérült, ettől eltekintve 
jó példány.

5.000,-

115. Fábián Gábor
Arad vármegye leirása históriai, geographiai és 
statistikai tekintetben. I. rész. Históriai leírás. 
[Unicus, több kötete nem jelent meg.]
Buda, 1835. Kir. Egyetem Nyomtató-intézetében. 
1 rézm. címkép (Orczy Lőrinc báró mellképe) + 
XVI + 263 + [2] p. + 3 rézm. t. A rézmeteszeteket 
Lehnhardt Sámuel készítette, a látképeken 

Dézna, Solymos és Világosvár romjai láthatók.
A címlapon Török János könyvjegyével.
Korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

30.000,-

116. Fallenbüchl Ferenc
A rabváltó trinitárius szerzetesek Magyarországon. Írta --. Felol-
vasta a Szent István Akadémia II. osztályának 1940. ápr. 26-án tar-
tott ülésén.
Budapest, 1940. Stephaneum. 179 + [1] p. + 1 t. az elejénél.
A Szent István Akadémia Történelem-, Jog- és Társadalomtudomá-
nyi Osztályának Értekezései (szerk. Balanyi György) II. kötet 9. szám.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

4.000,-

117. Faraghó Gábor, vitéz
Szovjetoroszország (U.R.S.S.) V. kiadás.
[Budapest], év nélk. Stádium. 448 p.
Kiadói félvászon kötésben.

8.000,-

94., 96., 99., 100., 101., 104., 105., 107., 
111., 114.

115.

116.

117.
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118. Faulmann, Karl
Illustrierte Geschichte der Buchdruckerkunst. Mit besonderer 
Berücksichtigung ihrer technischen Entwicklung bis zur 
Gegenwart.
Bécs-Pest-Lipcse, 1882. A. Hartleben. 1 színes díszcímlap + [2] + 
VIII + 806 p. + 27 melléklet (nagyrészt színes táblák, több kihajt-
ható, kétlapos).
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr díszkötésben. 
A gerinc mentén a hátsó tábla repedt, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, szép példány. 

20.000,-

119. Fáy András
A Szutyogfalviak. Magyar faj-képek. I-II. kötet.
Pest, 1856. Heckenast Gusztáv. 231 + [1] p.; 205 + [1] p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

6.000,-

120. Fekete Lajos
A jászkunok története.
Debrecen, 1861. Városi könyvnyomda. 206 + [2] p.
Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötésben, a táblá-
kon vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

121. Fényes Elek
Magyarország geographiai szótára, mellyben minden város, falu 
és puszta, betűrendben körülményesen leíratik. I-IV. kötet (két kö-
tetbe kötve).
Pest, 1851. Kozma Vazul. 312 p.; 285 p.; 306 (helyesen 304) p.; 
350 p.
A két kötet egységes korabeli félbőr kötésben.

14.000,-

122. Fiala Ferenc – Nyékhegyi István, Dr.
A magyar sajtó igazi arca. Az Összetartás kiadása.
Budapest, 1938. Bethlen Gábor Irod. és Ny. Rt. 50 + [2] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

6.000,-

119.

121.

122.

120.
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123. Finály Henrik, Dr.
A latin nyelv szótára. A kútfőkből a legjobb és legújabb szótáriro-
dalomra támaszkodva összeállította --.
Budapest, 1884. Franklin. X + [2] p. + 2134 számozott hasáb (olda-
lanként 2 hasáb elrendezéssel) + [1] p.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

14.000,-

124. Finn kék-fehér könyv. A Szovjetunió viszonya Finn-
országhoz a Moszkvai béke után. [A német kiadásból fordította Dr. 
Korbuly György. Felelős kiadó: Dr. Gaskó Dezső.]
[Budapest, 1942.] A Magyar-Finn Társaság kiadása [ny. Ábrahám 
József]. 46 [2] p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

5.000,-

125. Fodor József
Jelenések évei. Versek.
[Budapest], 1940. Almanach-kiadó [ny. Urbányi István]. 95 + [1] p.
Tersánszky Józsi Jenő részére dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A kötés helyenként kissé kopott, et-
től eltekintve jó példány.

8.000,-

Folyóiratok

126. Allgemeine Theaterzeitung und Original
blatt für Kunst, Literatur, Musik, Mode und geselliges Leben. 
Herausgeber und Redacteur: Adolf Bäuerle. [1840-es, XXXIV. év-
folyam, 1-303. szám, 1840. jan. 1-dec.18.]
Wien, 1840. Anton Benko. 1380 p. + 59 színes rézm. t., ebből 43 
divatkép, 16 pedig különböző színházi életképeket, bohózatokat 
ábrázol.
A 151. és 300. szám hiányzik.
Számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben. A gerince resta-
urálva. Folio.

120.000,-

127. Balatoni Szemle. A Magyar Földrajzi Társaság „Bala-
ton Bizottsága” hivatalos folyóirata. Főszerkesztő: Dr. Cholnoky 

126.

127.

125.

124.
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Jenő. 1942-es, I. évfolyam 1-7. szám (1942. jan.-dec.); 1943-as, II. 
évfolyam 8-16. szám (1943. jan.-dec.); 1944-es, III. évfolyam 17-19. 
szám (1943. febr.-ápr.) [Összesen 15 szám.]

Budapest, 1942-1944. Athenaeum – Pesti Lloyd 
Nyomda. 514 p., az első két számban 4-4 t., utána 
a táblák oldalszámon belül.
A füzetek egyenként, illsuztrált kiadói papírborí-
tékban, megkímélt állapotban.

32.000,-

128. Érdekes Ujság 1919. május 1. – Ün-
nepi szám. [VII. évfolyam 17. szám.]
Budapest, 1919. Nyomda nélkül. 40 p., gazdagon 

illusztrálva.
Színes illusztrált kiadói papírborítékban. Jó példány. A borítórajz 
Biró Miklós munkája.

6.000,-

129. Fáklya. Művészet, tudomány, irodalom. Szerkeszti Ujvári 
Sándor. I. évfolyam 1. szám – 1924. november.
Budapest, 1924. Világosság. 32 p.
A folyóiratból az itt szereplő első számon felül további egy füzet 
jelent meg (I. évf. 1-2. szám, 1925. jan.-febr.)
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

3.000,-

130. Filmjáték. Filmművészeti szemle. Szerkeszti Heves Iván. 
A független filmkritika egyetlen orgánuma. 1925-ös, I. évfolyam 2. 
szám. (1925. nov. 3.)
Budpest, 1925. Hungária. 20 p.
A vonatkozó bibliográfiák a folyóiratnak csak az első számát emlí-
tik, az itt szereplő második számot már nem ismerik!
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,-

131. Hasznos Mulatságok. A Hazai s Külföldi Tudósítá-
sokhoz toldalékúl alapította néhai táblabiró TT. Kultsár István úr, 
s folytatva adja özvegye, született Perger Anna Maria. 1833. Máso-
dik félesztendő, 1-52. szám (1833. júl. 3.-dec. 28.)
Pest, [1833.] Trattner-Károlyi. 416 + [8] p.

129.

130.

131.

128.
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Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírborí-
ték címlapja az első táblára ragasztva.

12.000,-

132. Hölgyfutár. Közlöny az irodalom, társasélet, művészet 
és divat köréből. Felelős szerkesztő Tóth Kálmán. 1861-es, XII. év-
folyam I. félév, 1-78. szám. (1861. jan. 1-jún. 29.)
Pest, 1861. Emich Gusztáv. 624 p. + 5 lith. t. (divatképek, 1 szí-
nes).
A 2. szám (9-16. oldal) hiányzik.
Az elejénél a címlap és a tartalomjegyzék korabeli kézirással pótol-
va (összesen 4 lap). Több lapja kissé foltos, az utolsó lap sérült (kis 
szöveghiánnyal).
Az eredeti gerinc felhasználásával készült modern vászonkötés-
ben.

20.000,-

133. Internationale. Kommunista folyóirat. I. évf. 5. és 
6-7. szám. [1919. évfolyam. Szekesztette: Hevesi Gyula, Komját Ala-
dár, Kun Béla, Lukács György és Rudas László.]
[Budapest, 1919. Krausz J. és Társa.] 65-88 + 4 p.; 32 p.
Mindkét lapszám magában, kötés nélkül, megkímélt állapotban.

5.000,-

134. Jelenkor. Irodalmi és kritikai folyóirat. Szerkeszti: Hevesy 
Iván [felelős szerkesztő: Garami Árpád]. 1917-1918-as, I. évfolyam 
1-4. szám (1917. nov.-1918. febr.)
Budapest, 1917-1918. Korvin Testvérek – Jókai nyomda, Komá-
rom. 32 p.; 33-80 p.; 81-128 p.
A folyóiratból összesen 5 szám (4 füzet, a 3-4 szám együtt) jelent 
meg, árverésünkön csak az 1-4. szám szerepel, az 5. sz. hiányzik.
A folyóiratban többek között Babits Mihály, Nagy László, Kosztolá-
nyi Dezső, Hegedűs Gyula, Gábor Andor, Keleti Arthur, valamint 
Tóth Árpád írásai és műfordításai.
A számok egyenként, fűzve, kiadói papírborítékban.

12.000,-

135. Kisebbségvédelem. A Kir. M. Pázmány Péter Tudo-
mányegyetem kisebbségjogi intézeetének folyóirata. Szerkesztő: 
Elekes Dezső Dr. III. évfolyam 1-6. szám. [Teljes évfolyam.]
Budapest, 1940. Fővárosi nyomda – Miszler Testvérek. [4] + 65 p.; 
44 p.; 51 + [1] p. + 1 kihajtható, színes térkép.

132.

133.

134.

135.
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Hozzákötve:
Kisebbségvédelem. Nemzetiségi szemle. Szerkesztő: Elekes 
Dezső Dr. IV. évfolyam 1-6. szám. [Teljes évfolyam.]
Budapest, 1941. Fővárosi nyomda. 32 p.; 54 p.; 41 p.
A két évfolyam számai egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a 
számok papírborítói bekötve. Jó példány.

12.000,-

136. Komárom vármegye évkönyve az 1941. évre. 
Első évfolyam.
Sátoraljaújhely, 1941. [Grafika nyomda, Kassa.] 397 + [2] p. + 16 
t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

9.000,-

137. Korunk. Világnézeti és irodalmi havi szemle. 1929. IV. 
évfolyam. [1-6. szám. Szerkesztette: Dienes László és Gaál Gábor.]
Kolozsvár, 1929. Helicon. 484 p.
Korabeli félvászon kötésben, az 1. szám címlapja bekötve. A címla-
pot Kassák Lajos tervezte.

3.000,-

138. Közhasznu és mulattató nemzeti vagy ha-
zai kalendáriom magyarországi és erdélyi katholikusok, 
evangelikusok, ó-hitüek és zsidók számára. Kristus Urunk szüle-
tése után 1861-dik közönséges azaz 365 napból állóesztendőre. 47. 
esztendei folytatás.
Pest, [1861.] Trattner és Károlyi. [98] p., az elejénél összesen 7 üres 
jegyzetlap bekötve.
Hozzákötve:
Közhasznu és mulattató nemzeti vagy ha-
zai kalendáriom magyarországi és erdélyi katholikusok, 
evangelikusok, ó-hitüek és zsidók számára. Kristus Urunk születé-
se után 1862-dik közönséges azaz 365 napból állóesztendőre. 48. 
esztendei folytatás.
Pest, [1862.] Trattner és Károlyi. [98] p., az elejénél összesen 5 üres 
jegyzetlap bekötve.
Hozzákötve:
Közhasznu és mulattató nemzeti vagy ha-
zai kalendáriom magyarországi és erdélyi katholikusok, 
evangelikusok, ó-hitüek és zsidók számára. Kristus Urunk születé-

137.

136.

138.
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se után 1863-dik közönséges azaz 365 napból állóesztendőre. 49. 
esztendei folytatás.
Pest, [1863.] Trattner és Károlyi. [96] p.
A három év egybekötve, XX. század elején készült félvászon kötés-
ben, a füzetek eredeti papírborítói bekötve.

18.000,-

139. Magyar Detektív. A M. Kir. Államrendőrség Detektív-
testülete Nyugdíjpótló és Segélyező Egyesületének hivatalos lapja. 
Főszerkesztő: Császár Károly detektívfőnök. 1925-ös, I. évfolyam, 
1-21. szám (1925. febr. 5-dec. 15.)
Budapest, 1925. Neuwald Illés. Számonként 16-24 p.
Hozzákötve:
Magyar Detektív. A M. Kir. Államrendőrség Detektívtes-
tülete Nyugdíjpótló és Segélyező Egyesületének hivatalos lapja. 
Főszerkesztő: Császár Károly detektívfőnök. 1926-os, II. évfolyam, 
1-10. szám (1926. jan. 1-máj. 15.)
Budapest, 1926. Neuwald Illés. Számonként 24 p., a 3-4. szám 
duplaszám: 28 p.
A két évfolyam egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. A gerinc alul kissé sérült.

14.000,-

140. Magyar Iparművészet. Az Országos Magyar Iparmű-
vészeti Múzeum és Iskola és az Orsz. Magyar Iparművészeti Társu-
lat közlönye. Szerkeszti Györgyi Kálmán. XV. évf. 1912.
Budapest, 1912. Orsz. M. Iparm. Társ. [Athenaeum]. VIII + 388 p. 
+ 4 színes melléklet. Lapszámozáson belül 96 t. képanyag.
Kiadói, festett egészvászon kötésben. A kötés Gottermayer Nándor 
műhelyében készült. Folio.

16.000,-

141. Magyar Nép. Képes hetilap. Főszerkesztő: Gyallay Domo-
kos. 1930-as, X. évfolyam 1-52. szám (1930. jan. 4-dec. 25.)
Kolozsvár, 1930. Minerva. 888 p., helyesen 892 p. A 7-10. és 260-
264. oldal hiányzik, a 473-47. oldal rossz helyre, a 485. oldal elé 
bekötve.
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

10.000,-

139.

140.

141.
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142. Marosvásárhelyi füzetek. Tudományos és szépiro-
dalmi folyóirat. Szerkeszti és kiadja Mentovich Ferenc. 1858-as, I. 
évfolyam, II-IV. füzet.
Marosvásárhely, 1858. Az Ev. Ref. Tanoda betűivel. [2] + 105-184 
p.; [2] + 185-286 p.; [2] + 287-356 p. Az I. füzet hiányzik!
A füzetek egyenként, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Marosvásárhelyi füzetek. Tudományos és szépirodal-
mi folyóirat. Szerkeszti és kiadja Mentovich Ferenc. 1859-es, II. 
évfolyam, II-III. és IV. füzet.
Marosvásárhely, 1859. Az Ev. Ref. Tanoda betűivel. 81-224 p.; 225-
302 + [2] p. Az I. füzet hiányzik!
A füzetek egyenként, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Marosvásárhelyi Füzetek. Új sorozat III-IV. füzet 1897. 
január-február hó.
Marosvásárhely, 1897. Kemény Zsigmond Társaság [ny. Sztupjár I. 
a Ref. Koll. betűivel.]1 t. + 101-146 p.; 147-213 p.
A két füzet egybefűzve, az eredeti papírborítók bekötve.

10.000,-

143. [Marosvásárhely] Krónikás Füzetek. Fodor 
István monográfiai gyűjteménye. Összesen 7 db. szórványszám.
II. sorozat 3. szám, III. sorozat 3-7. és 10. szám.
II/3.: Jászai Mari. Dancz Nina botránykrónikája.
III/3.: Marosvásárhely krónikája 1660-1770.
III/4-7.: A céhek világából.
III/10.: Bűnügyi oklevéltár – Marosvásárhely 1764-1768.
Marosvásárhely, 1837-1838. Szilágyi. 35 p.; 33 p.; 36 p.; 37-68 p.; 
69-101 p.; 103-134 p.; 32 p., a 15-16. oldal hiányzik!
Hozzá tartozik:
Marosszéki Füzetek. Szerkeszti Fodor István. 1936-os évfo-
lyam 3-4. és 5-6. szám.
3-4. sz.: Fodor István – Pergő Czelesztin. A német teátrum.
5-6. sz.: Fodor István – A forradalmi Marosvásárhely 1848-49. Kor-
rajz.
Marosvásárhely, 1936. Marosmenti Élet. 32 + [2] p.; 41 p.
A füzetek egyenként közös karton tokban.

6.000,-

144. Neue Wiener Schuhmacher-Zeitung. Organ 
der Wiener Schuchmacher-Genossenschaft. Chef-Redacteur und 

143.
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Herausgeber: Robert Knöfel. 1877-es, III. évfo-
lyam 1-24. szám (1877. jan. 1-dec. 15.)
Bécs, 1877. [Bondi & Schmid.] Számonként 10-
12 p. + 24 lith. melléklet (ebből 7 kihajtható sza-
básminta).
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félvászon 
kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány, a la-
pok és a mellékletek tiszták, épek.

80.000,-

145. Neue Wiener Schuhmacher-Zeitung. Organ 
der Wiener Schuchmacher-Genossenschaft. Chef-Redacteur und 
Herausgeber: Robert Knöfel. 1881-es, VII. évfolyam 1-24. szám 
(1881. jan. 1-dec. 15.)
Bécs, 1881. [Bondi & Schmid.] 230 + [2] p. + 24 lith. melléklet 
(ebből 7 kihajtható szabásminta).
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány, a la-
pok és a mellékletek tiszták, épek.

80.000,-

146. The Spectator. Volume the Eighth. 
1749. [Szerkesztette: Joseph Addison és Richard 
Steele. 1714. évf. II. félév, 556-635. sz., 1714. jún. 
18.-dec. 20.]
London, 1749. J. and R. Tonsson and S. Draper. 
1 rézm. címkép + 1 rézm. címlap + 300 + [12] p.
Korabeli egészbőr kötésben.

8.000,-

147. A Toll. A magyar haladó értelmiség kri-
tikai lapja. Szerkeszti: Kaczér Vilmos. 1929-es, I. 

évfolyam szórványszámai, összesen 21 db.
8., 10., 13., 14., 16., 18-31., 33. és 36. szám.
Budapest, 1929. Globus ny. 51 + [1] p.; 51 + [1] p.; 35 + [1] p.; 38 
p.; 42 p.; 42 p.; 42 p.; 42 p.; 42 p.; 42 p.; 42 p.; 42 p.; 42 p.; 42 p.; 
42 p.; 42 p.; 42 + [4] p.; 42 p.; 31 p.; 30 p.; 37 + [1] p.
Hozzá tartozik:
A Toll. 1931-es, III. évfolyam 3. (53.) szám, 1931. márc. 31.
Budapest, 1931. Forum. 53-99 + [1] p.
Több lapszámban József Attila és Márai Sándor munkáinak első 
közlései.

145.

147.

144.

146.
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A számok egyenként, illusztrált kiadói papírborítékban. A boríték-
rajz Berény Róbert munkája.

20.000,-

148. Vasárnapi Ujság. Szerkesztő: Hoitsy Pál. 1912-es, 59. 
évfolyam 1-52. szám, 1912. jan. 7-dec. 29.
Budapest, 1912. Franklin. 1060 p. + 1 színes műmelléklet. A 41-
42. és 59-60. oldal, valamint a 48. és 49. szám (957-996. oldal) 
hiányzik.
A számok egybekötve, modern, bordázott gerincű egészbőr kötés-
ben. Folio.

20.000,-

149. Vasárnapi Ujság. Szerkesztő: Hoitsy Pál. 1913-as, 60. 
évfolyam 1-51. szám, 1913. jan. 5-dec. 21.
Budapest, 1913. Franklin. 1024 p.
A 3., 23., 31., 32., 35., 37., 46., 48., 50. és 52. szám hiányzik!
A számok egybekötve, modern, bordázott gerincű egészbőr kötés-
ben. Folio.

12.000,-

150. Vicinális Dugóhúzó 1925. A Királyi József Műegye-
tem mérnök- és gépészmérnök-hallgatóinak kiadványa. Főszerkő: 
vitéz nagybányai ifj. Horthy István.
Budapest, 1925. Pátria. 70 + [2] p., gazdagon illusztrálva.
Számozott (48. sz.) példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány. Folio.

5.000,-

151. Vicinális Dugóhúzó 1926. A Királyi József Műegye-
tem mérnök- és gépészmérnök-hallgatóinak kiadványa.
Budapest, 1926. Pátria. 79 + [1] p., gazdagon illusztrálva.
Számozott (73/700 sz.) példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány. Folio.

5.000,-

152. Vicinális Dugóhúzó 1930. A Királyi József Műegye-
tem mérnök- és gépészmérnök-hallgatóinak kiadványa.
Budapest, 1930. Pátria. 80 p., gazdagon illusztrálva.
Számozott (54. sz.) példány.

148.

149.

150.

154.
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Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány. Folio.

5.000,-

153. Fraknói Vilmos
Magyarország egyházi és politikai összeköttetései a Római Szent-
Székkel. I-III. kötet.
I.: A magyar királyság megalapításától a konstanczi zsinatig 1000-
1417.
II.: A konstanczi zsinattól a mohácsi vészig 1418-1526.
III.: A mohácsi vésztől Magyarországnak a török járom alól fölsza-
badításáig 1526-1689.
Budapest, 1901-1903, Szent-István-Társulat [Stephaneum]. XVI + 
404 p.; IX + 489 p.; X + 567 p.
A három kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon kö-
tésben, márványozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú példány.

12.000,-

154. [Fraknói] Frankl Vilmos
A magyar nemzet története. I-III. füzet. I.: A legrégibb időktől az 
Árpádház kihalásáig. II.: Második korszak. (1301-1526.) III.: Har-
madik korszak. (1526-1825.)
Pest, 1872. Szen-István-Társulat. VIII + 190 + [1] p.; [6] + 328 p.; 
[4] + 400 + [4] p.
Házi könyvtár IX-XI.
A három füzet egybekötve, korhű, bordázott gerincű félbőr kötés-
ben.

9.000,-

155. Fraknói Vilmos
A magyar királyi kegyúri jog Szent Istvántól Mária Teréziáig. 
Történeti tanulmány. Írta --.
Budapest, 1895. MTA [Athenaeum]. [2] + 559 p. A címlap felül 
hiányos (szöveghiány nélkül).
Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

10.000,-

156. Fraknói Vilmos
Martinovics és társainak összeesküvése. Írta --.

155.

152.
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Budapest, 1880. Ráth Mór. XIII + [3] + 441 p.
Korabeli félvászon kötésben, márványozott lapszélekkel.

6.000,-

157. [Galeotto, Marzio]
Martius Galeot könyve Mátyás király jeles, bölcs és elmés mon-
dásai és tetteiről. Hozzá járúl Carbo párbeszéde Mátyás dicső tet-
teiről, s egykorú emlékirat a király menyegzőjéről. Közli Kazinczy 
Gábor.
Pest, 1863. Ráth Mór. XIV + 203 p.
Hozzákötve:
Emlékiratok a magyar keresztyénség első szá-
zadáról. Fordította Szabó Károly.
Pest, 1865. Ráth Mór. VI + 117 p.
Magyarország Történetének Forrásai I. kötet IV. füzet.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben, megkímélt ál-
lapotban.

7.000,-

158. Gallacz János
Monográfia a Körös-Berettyó völgy ármentesítéséről és ezen 
völgyben alakult vízrendező társulatokról. Magyarország ezeréves 
fennállásának megünneplése alkalmából a Körös-Berettyó völgyé-
ben alakult vizszabályozó és ármentesítő társulatok megbízása foly-
tán szerkesztette --. I-II. kötet. I. rész: A Körös és Berettyó völgye. II. 
rész: A társulatok története.
Nagyvárad, 1896. Szent László nyomda. 574 + [12] p. + 2 kihajtha-
tó táblázat + 7 számozott, kihajtható melléklet; 660 + [17] p. + 2 
kétlapos melléklet.
A két kötet egységes aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Az 
első kötet gerince javítva, a második kötet jó állapotban.

24.000,-

159. Gallina Frigyes, Dr.
Tíz év története Budapest életében. Hivatalos adatok alapján írta 
és összeállította --. Kiadja Budapest Székesfőváros közönsége.
Budapest, 1930. [Ny. Budapest székesfőváros házinyomdája.] 179 + 
[1] p., gazdag szövegközti képanyaggal.
Aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, papírborítóban. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

14.000,-

157.

159.
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160. Garay János
Szent László. Történeti költemény. I-II. kötet. 
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. [4] + 248 p.; XII + 208 p.
Magyar Remekírók Gyémántkiadás XI-XII. kötet.
A két rész egybekötve, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkö-
tésben, körben aranyozott lapszélekkel. Nagyon jó állapotú, rend-
kívül dekoratív példány. (12-rét)

8.000,-

Gasztronómia, borászat

161. Borbehozatali engedély 1760-ból.
A stájer kamara engedélyezi, hogy Max Gundacker 
Trautson grófja 41 Stärtin saját készítésű magyar 
bort hozzon be Stájerországba vámmentesen. Je-
len levelet a kamarai vámszedő helyeken be kel-
lett mutatni, a jelölt mennyiség leszállítása után, 
illetve három hónap elteltével az oklevél érvényét 
veszítette.
Kiadva: Graz, 1760. október 28.
Az okiraton szereplő aláírások: Trautmansdorf 
grófja, Max Sindtl von Angerburg kamarai 

könyvelő, Siegmund Seid Ridndsmaul grófja, Joseph Holer von 
Hohenrain.
Jó állapotú, eredeti példány.

30.000,-

162. Borbehozatali engedély 1762-ből.
A stájer kamara engedélyezte, hogy gróf Batthyá-
ny Ádám 36,5 Stärtin saját készítésű magyar bort 
hozzon be Stájerországba vámmentesen megje-
lölt napon (november 17). Jelen levelet a kama-
rai vámszedő helyeken be kellett mutatni, a jelölt 
mennyiség leszállítása után, illetve három hónap 
elteltével az oklevél érvényét vesztette.
Kiadva: Graz, 1762. november 16.
Az oklevélen szereplő aláírások: Mathaeus Abbt 
zu Erdmont Max Sindt von Angerburg kamarai 

könyvelő, Siegmund Seid Ridndsmaul grófja, Carl Joseph graf von 
Landerg.

30.000,-

160.

161.

162.
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163. Borászati Zsebnaptár az 1909. évre. Szerkeszti 
és kiadja Dr. Drucker Jenő. Tizedik évfolyam.
Budapest, 1908. Pátria. 416 + XXIII p.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép pél-
dány.

5.000,-

164. Hanusz István
A bor-ág és nedűje.
Kecskemét, 1901. Sziládi László. [6] + 200 + [2] p.
A szerző a kecskeméti főreáliskola tanára, majd igazgatója, szá-
mos földrajzi és természettani művet írt. Itt szereplő munkájá-
ban szó esik a szőlőkultúra történetéről, a borozásról valamint a 
pohárköszöntőek történetébe is bepillantást ad.
Korabeli félvászon kötésben.

5.000,-

165. Kopper Adolf, Dr.
Pálinkafőzés, takarmány- és konzervgyártás.
Budapest, 1918. Pátria. XV + 442 p. + 2 kihajtható t. Gazdag szö-
vegközti illusztrációs anyaggal.
A 431-432. és 443. oldal hiányzik (hirdetések).
A címlapon tulajdonosi bejgyzések.

8.000,-

166. Kugler G[éza]
A legujabb és legteljesebb nagy házi cukrászat czukrászok, ven-
déglősök és háziasszonyok legpraktikusabb kézikönyve. Különös 
tekintettel a magántanulásra. … Írta --. Harmadik kiadás.
Budapest, év nélkül. Rozsnyai. 459 + [1] p. + 22 p. (reklámok, az 
5-8. oldal hiányzik).
Néháy lap széle kissé sérült. Az előzéklapok cserélva.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. A gerincén restaurált pél-
dány.

12.000,-

167. Lónyay Ferencz, Dr.
Szőlészeti és borászati közigazgatás.
Budapest, 1913. Pallas. IV + 182 p.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

163.

164.

166.
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168. A m. kir. központi szőlészeti kísérleti ál-
lomás és Ampelologiai intézet közleményei. II. 
kötet 1902. Szerkeszti csík-mádéfalvi Istvánffi Gyula Dr.
Budapest, 1902. Pallas. VII + 290 + [2] p. + 24 színes, kétlapos t. 
A címlap pótolva.
Korabeli félvászon kötésben.

12.000,-

169. Ordódy Lajos
A szőlő trágyázása.
Budapest, 1894. Szerző [Pesti Könyvnyomda]. 184 p.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

170. Palkovics Ede – Dittmayer Andor
A szakácsművészet kézikönyve különös tekintettel a vendéglős-
iparra.
Budapest, 1925. Franklin. 104 p.
Korabeli egészvászon kötésben.

6.000,-

171. Perlaky Mihály, Dr.
Népszerű borászati kézikönyv. Vegytani alapon írta --. A fametsze-
teket készítette Morelli Gusztáv.
Budapest, 1873. M. Kir. Államnyomda. VIII + 141 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerincen alul apró sérülés, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

172. Podruzsik Béla
Legújabb szakácskönyv. A polgári konyha, házi cukrászat és a dié-
tás főzés ismereteivel. Írta --, a Hungária Nagyszálloda konyhafőnö-
ke. Második kiadás.
Budapest, 1928. [Otthon nyomda.] 311 p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

169.

170.

171.

172.
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173. Saary Ákos
A szőlőtőke helyes metszése és annak okszerű nyári kezelése. Sző-
lősgazdák és a szőlőműveléssel foglalkozók részére írta és sajátkezű 
rajzaival ellátta --. Első kiadás.
Kaposvár, 1906. Hagelman Károly. 79 + [1] p. + 4 melléklet (2 
kétlapos, 2 kihajtható), számos szövegközti illsuztrációval.
Dedikált példány.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

6.000,-

174. Szilárd Gyula
Szőlőművelés ás borkezelés könyve. [Második kiadás.]
Budapest, 1903. Pátria. [2] + 279 p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú példány.

7.000,-

175. Szőlő – Must – Bor. Naptár az 1942. évre.
Budapest, 1942. Fráter és Társa. 119 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

176. Tábori Kornél
A vendéglátás irodalma. Gasztronómiai, idegenforgalmi értékek a 
bibliográfiában. (Bibliographia Gastronomica et Turistica).
Budapest, 1942. Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipartestü-
lete [Merkantil nyomda]. 200 + [1] p.
Magyar, német és olasz nyelvű bevezető szöveggel.
Fűzva, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

177. Tersánczky József
A jobb szőlőművelés, borkészítés és pinczegazdálkodás korszerű 
könyve. Írta és kiadta --. 117 ábrával.
Nagykanizsa, 1869. Fischel Fülöp. [2] + VIII + 433 + [1] p., számos 
fametszetes illusztrációval.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Jó példány.

30.000,-

173.

174.

176.

177.
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178. Gellért Oszkár
Testvérbánat csillaga. Régi és uj versek 1900-1922.
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 160 p. A fametszetes könyvdíszeket 
Jaschik Álmos rajzolta.
Dedikált példány. Első kiadás.
Lévay-Haiman 1.325.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A lapok körülvágatlanok.

12.000,-

179. Genthon István
Az új magyar festőművészet története 1800-tól napjainkig.
Budapest, 1935. Magyar Szemle Társaság. 290 + [6] p. + 43 t.
Magyar Szemle Könyvei XI.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában. Nagyon jó 
állapotú példány.

6.000,-

180. Ginther, Antonius
Speculum amoris et doloris in sacratissimo ac divinissimo corde 
Jesu incarnati, eucharistici, et crucifixi, orbi christiano propositum 

… Opera & studio --. Editio IV.
Augustae Vindelicorum [Augsburg], 1743. 
Joannis Jacob Lotter. 1 rézm. címkép + [38] 
+ 408 + [16] p., benne összesen 52 szövegközti 
rézm. vignetta.
Korabeli bordázott gerincű egészbőr kötésben, a 
táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Jó példány.

36.000,-

181. Gonda Béla
Az al-dunai Vaskapu és az ottani többi zuhatag szabályozása. Tel-
jesen átdolgozott második kiadás.
Budapest, 1896. Országyűlési Értesítő Kő- és Könyvnyomda. [4] + 
251 + IV p. + 1 kihajtható melléklet.
Modern félvászon kötésben, az eredeti restaurált, illusztrált kiadói 
papírborító bekötve.

12.000,-

182. Gracza György
A nevető Magyarország. Egyetemes adomagyüjtemény két kötet-
ben. Második, tetemesen bővitett kiadás. I-II. kötet.

178.

179.

180.
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Budapest, [1901.] Lampel R. [4] + 380 p. + 3 t.; [4] + 371 p. + 7 t. 
Mindkét kötetben lapszámozáson belül egészoldalas illusztrációkkal.

A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötés-
ben, a kötetek eredeti papírborítói bekötve.

8.000,-

183. Gregor, Joseph
Das Zeitalter des Films. 2. Auflage.
Wien-Lepizig, 1932. Reinhold Verlag. 1 t. cím-
kép + [4] + 223 p. + 100 számozott t. (képek).
Dedikált példány.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapot-
ban.

20.000,-

184. Guillemin, Amédée
A mágnesség és elektromosság. Írta --. Fordítot-
ták Bartoniek Géza és Czógler Alajos. Az eredeti-
vel összehasonlította Szily Kálmán.
Budapest, 1885. Kir. M. Természettudományi 
Társulat. XI + 875 + [5] p. + 2 színes, lith. t. 
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XXV.

Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

9.000,-

185. Gulyás Pál
A könyvnyomtatás Magyarországon a XV. és XVI. században. 
I-II. kötet.
Budapest, 1931. OSZK. [8] +120 p. + I-XXXII. számozott melléklet; 
121-272 p. + XXXIII-LXVII. számozott melléklet.
A két kötet egységes modern vászonkötésben, az eredeti papírborí-
tók bekötve. Folio.

14.000,-

186. A Gyakorlás Regulamentuma a Magyar Fel-
kelő Nemesség Lovasságának számára a Felséges 
császári királyi Örökös Fő Herczegnek és Nádor Ispánynak kegyel-
mes rendelésébűl.
Pest, 1809. Hartleben Konrád Adolf. [2] + 156 + 71 + 8 + [8] p. + 8 
számozott, kihajtható rézm. t. A címlapon tulajdonosi bélyegzés.

185.

186.

184.

183.
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Az eredeti restaurált papírkötés felhasználásával készült modern, 
bordázott gerincű félbőr kötésben.

30.000,-

187. György Aladár
A Föld és népei. Népszerű földrajzi és népismei kézikönyv. Har-
madik, átdolgozott kiadás. I-V. kötet.
I.: Amerika. Írta Cholnoky Jenő. [1917.]
II.: Afrika földrajzi és népismei leírása.
III.: Ázsia és Ausztrália földrajzi és népismei leírása. 
IV.: Európa földrajzi és népismei leírása.
V.: Magyarország. Szerkesztette --.
Budapest, 1904-1917. Franklin. 768 p. + 9 színes t. és 2 kihajtható, 
színes térkép; XI + 552 p. + 42 t. (ebből 12 színes); XIV + [2] + 455 
p. + 26 t. (ebből 13 színes, 5 kétlapos) és 6 térkép (5 színes); XIV 
+ [2] + 612 p. + 17 t. (ebből 11 kétlapos); XIV + [2] + 716 p. + 29 
t. (ebből 12 színes, 1 kétlapos) és 1 kihajtható térképmelléklet (szí-
nezett, kihajtható). Szövegközti és egészoldalas képekkel, rajzokkal 
gazdagon illusztrált.
Az öt kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon 
díszkötésben. A II. kötet kifogástalan állapotú, nagyon szép pél-
dány, a másik négy kötet megkímélt állapotú, szép példány.

30.000,-

188. [Gyurmán Adolf]
Magyar szózatok.
Hamburg, 1847. Voigt H. G. [4] + 410 p.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötésben. A gerinc kissé 
kopott, ettől eltekintve jó példány.

12.000,-

189. Haáz Ferenc
Udvarhelyszéki famesterségek. 87 rajzzal és fényképpel. [Külön-
lenyomat a Közlemények az Erdélyi Nemzeti Múzeum Érem- és 
Régiségtárából c. folyóirat 1942. évi II. 1. K.-ből.]
Kolozsvár, 1942. Minerva. 72 + [3] p. Számos szövegközti illuszt-
rációval.
Fűzve, fényképpel illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány. Folio.

5.000,-
189.

188.

187.
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190. Haiczl Kálmán, Dr.
A garamszentbenedeki apátság története. Írta --.
Budapest, 1913. Élet. 187 + [4] p. + 27 t. (1 kétlapos, 1 kihajtha-
tó).
Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Haiczl Kálmán, Dr.
A garamszentbenedeki lapáttánc protokolluma. A „Bars” külön 
lenyomata.
Léva, 1937. Nyitrai és Társa. 16 p.
Kiadói papírborítékban.

10.000,-

191. Hain Gáspár Lőcsei krónikája. A m. kir. vallás és 
közoktatásügyi minister és a MTA támogatásával sajtó alá bocsájtja 
a Szepesmegyei Történelmi Társulat. A társulat megbízásából kiad-
ták: Bal Jeromos, Dr. Förster Jenő és Kauffmann Aurél.
Lőcse, 1910-1913. Reiss J. T. XII + 558 + [1] p.
Kiadói vászonkötésben, a gerince javítva. Folio.

12.000,-

192. Hajnik Imre
A magyar bírósági szervezet és perjog az Árpád- és vegyes-házi 
királyok alatt.
Budapest, 1899. MTA [Athenaeum]. VII + 454 p.
Elöl Csekey István ex-librise.
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

193. Hanák Ker. János
Természetrajz vagyis: az állat- növény- és ásványországnak termé-
szethű rajzokkal ellátott rendszeres leirása magán, és nyilvános ok-
tatásra készítette --. [Első kötet I. rész: Emlősök.]
Pesten, 1846. Hartleben. 1 színes, lith díszcímlap + [8] + VI + 173 
+ [1] p. + I-XXXIII. számozott, színes lith. t.
Első kiadás. A kötet két részben teljes, árverésünkön csak az első 
rész szerepel. A második, a madárvilágot tárgyaló rész hiányzik.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félvászon kötésben, kopottas 
állapotban.

24.000,-

190.

191.

192.

193.
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194. Handerla, Franciscus
Historia Critica Literaria Philosophiae in usum auditorum 
suorum concinnata a --.
Buda, 1782. Typis Regiae Universitatis. [16] + 219 p.
A címlap verzóján érvénytelen könyvtári bélyegzés.
Hozzákötve:
Handerla, Franciscus
Institutiones Logicae in usum academiarum regiarum per regnum 
Hungariae, et provincias eidem adnexas, autore --.
Buda, 1782. Typis Regiae Universitatis. [24] + 155 p.
A két munka egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű egész-
bőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

195. Hedin, Sven
Transzhimalája. Felfedezések és kalandok Tibetben. A kézirat nyo-
mán svéd eredetiből átdolgozta Kondor Alfréd.
Budapest, 1910. Lampel R. VI + [2] + 330 p. + 47 t. (ebből több 
színes, 1 kétlapos, 1 kihajtható) és 2 kihajtható térkép.
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára XIII-XIV. kötet.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

10.000,-

196. Heltai Gáspár
A bölcs Esopusnak és másoknak fabulái és oktató beszédei vala-
mint azoknak értelme melly fabulákat egybeszerzette és Kolosvárott 
anno MDLXVI. Kiadta --. Most pedig a mai kegyes olvasónak át-
nyújtja Keleti Arthur
Békéscsaba, 1943. Tevan. 155 + [4] p., számos szövegközti famet-
szetes illusztrációval.
Tevan amatőr sorozat tizenharmadik kötete. A fametszeteket Kor-
da Géza készítette. Számozatlan példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

8.000,-

197. Henszlmann Imre
A székes-fehérvári ásatások eredménye
Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. [4] + 226 p. + IX t.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány. Folio.

28.000,-

195.

194.

196.

197.
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198. Hentaller Lajos
Kossuth és kora.
Budapest, 1894. Athenaeum. 1 t. címkép + VIII + 350 + [1] p.
Festett, aranyozot kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

5.000,-

199. Herczeg Ferenc
Pro Libertate. Regény két kötetben.
Budapest, [1936.] Singer és Wolfner. 340 p.; 287 p.
A két rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói egész-
bőr díszkötésben, felül aranyozott lapszélekkel, eredeti karton vé-
dőtokjában. Nagyon jó állapotú, szép példány.

5.000,-

200. Hermányi Dienes József
Nagyenyedi síró Heraklitus és hol mosolygó s hol kacagó 
demokritus. -- kéziratos gyűjteménye 1762-ből. Bevezetéssel és jegy-
zetekkel kiadja György Lajos. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1943. Minerva. XVI + 182 p.; [2] + 196 p.
Erdélyi Ritkaságok 9-10. kötet.
A két kötet egységesen fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, meg-
kímélt állapotban.

5.000,-

201. Hevenesy, Gabriel
Succus Prudentiae, sive Dicursus Ethici, e Senecae Cordubensis 
Philosophi operibus omnibus collecti. Primum a R. P. --. Nunc 
iterum Munificentia, & Sumptibus. Illustrissimi ac Reverendissimi 
Domini, Domini PAULI BALASSA DE GYARMATH, Electi 
Episcopi Rosonensis… Publicae utilitati repressi.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1701. Typis Academicis per Joannem 
Andream Heormann. [10] + 155 + [3] p., benne összesen 50 rézm. 
szövegközti vignetta, valamint Gyarmathi Balassa Pál egészoldalas 
rézm. címerrajza.
A 71-74. oldal pótolva.
RMK II. 2080.
Hevenesy jezsuita egyháztörténész, kartográfus és tanár ritka 
emblémáskötete. Először Bécsben jelent meg 1680-ban, majd másod-
szor ugyanitt, 1690-ben. Árverésünkön a harmadik kiadás szerepel.
Modern, korhű, bordázott gerincű egészbőr kötésben. Jó példány.

100.000,-

554., 89.,199.

201.

200.

198.
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202. Hollós László, Dr.
Magyarország földalatti gombái, szarvasgombaféléi. (Fungi 
Hypogaei Hungariae.) A MTA mathematikai és természettudo-
mányi bizottságának megbízásából írta --. 5 tábla eredeti rajzzal és 
fényképpel, egy térképpel.
Budapest, 1911. K. m. Természettudományi Társulat. XII + 248 
+ [2] p. + 5 színes t. és 1 kihajtható térkép. A táblák előtt 1-1 lev. 
magyarázat.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Restaurált példány. Folio.

24.000,-

203. Horn, W. O.
Stephenson György a vasutak és gőzmozdonyok embere. Élet-
kép az érettebb ifjuság és nép számára. -- után Szabó Antal. Négy 
aczélképpel.
Pest, 1864. Bartalits Imre. 114 p. + 4 acélm. t.
Fametszetes kiadói papírkötésben. A gerince javítva.

12.000,-

204. Horváth Henrik
Budai kőfaragók és kőfaragójelek. (Magyar-német nyelvű kiadás.)
Budapest, 1935. [Budapest székesfőváros házinyomdája.] [6] + 144 
p. + 21 számozott tábla.
Budapest Székesfőváros Várostörténeti Monografiái 6.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

6.000,-

205. Horvát István
Pest szabad királyi városnak régi Ofen német nevéről. Értekezik --.
Pest, 1810. Trattner Mátyás. 63 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

12.000,-

206. Horváth [Mihály], Michael
Statistice Regni Hungariae. Pars I-II. Az I. kötet végénél: 
Additamenta ad statisticen Regni Hungariae, a se conscriptam
Pozsony, 1794. Joan. Nep. Schauff. 166 + [4] + 8 p.; 236 + [1] p.
A két rész egységes korabeli papírkötésben, mindkét kötet lapjai 
felvágatlanok.

18.000,-
205.

204.

203.

202.
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207. Horváth Mihály
Huszonöt év Magyarország történelméből 1823-1848. I-II. kötet.
Genf, 1864. Puky Miklós. XVI + 630 + [1] p.; 709 p. A második 
kötet elejéről I-XI p. (címlap és tartalomjegyzék) hiányzik!
Első kiadás.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

208. Horváth Mihály
Kossuth Lajos újabb leveleire. Harmadik jutányos kiadás.
Pest, 1868. Ráth Mór. 94 p.
Hozzákötve:
Ludwigh János
Töröljük el a vallásügyi miniszteriumot, mint a haladás akadá-
lyát.
Pest, 1868. Athenaeum. II + 78 p.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben, megkímélt ál-
lapotban.

9.000,-

209. [Hosius, Stanislaus]
Catholici cuiusdam et orthodoxi Iudicium et censura, de iudicio 
et censura ministrorum Tygurinorum et Heydelbergensium, de 
dogmate contra adorandam trinitatem in Polonia nuper sparso…
Köln, 1565. Apud Maternum Cholinum. 256 p.
 Aranyozott, vaknyomásos korabeli egészbőr kötésben. A kötés 
helyneként kissé sérült, kopott, ettől eltekintve stabil, jó példány.

40.000,-

210. Huber Lipót
Zsidóság és kereszténység a multban és a jelenben. I-II. kötet
I.: Krisztustól a középkor végéig.
II.: Újkori és modern zsidók Jézus Krisztusról és a kereszténység-
ről.
Kalocsa, 1933-1936. [Árpád nyomda.] XIV + 683 + [2] p.; 443 + [2] 
p. Mindkét kötet sorozatcímlapja sérült (hiányos, javítva).
A két kötet egységes korabeli egészvászon kötésben, az első kötet 
megkímélt állapotban, a második kötet kissé kopott.

18.000,-

206.

207.

210.

209.
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211. Hunyadi album. Szerkesztette Szabó Endre és Szathmáry 
György.
Budapest, 1878. Athenaeum. 200 + VIII + [3] p.
A mű a Hunyad megyei magyarság segélyezése céljából jelent meg. 
A kötetben többek között Thallóczy Lajos, Jókai Mór, Ábrányi 
Emil, Jósika Kálmán és Reviczky Gyula művei találhatók.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Jó példány.

7.000,-

212. Hübner, Johann
Mostani és régi nemzeteket, országokat, tartományokat, város-
okat, emlékezetre méltó mezővárosokat, helységeket, folyókat, 
tavakat, tengereket, öblöket, fokokat, szigeteket, hegyeket, er-
dőket, barlangokat, pénzeket, mértékeket s t. e. f. esmértető 
lexikon, mellyet szerzett --, jobbitott, alkalmaztatott Sperl Xav. 
Ferencz, a Magyar és Erdély országi geographiával tökélletesitett; 
a régi esmértetésével bővített; a tartományoknak bécsi gyülés, a 
pápai békűlés szerént elhatároztatásával teljesitett Fejér György. 
I-V. darab.

Pest, 1816-1817. Trattner János Tamás. XXIV + 
708 + [2] p.; IV + 564 p.; VI + 659 (helyesen 657) 
p.; [4] + 508 p.; [4] + 511 p.
A II. kötet 1-2. oldala hiányzik.
Az öt kötet fűzve, egységes korabeli papírkötés-
ben.

60.000,-

213. Illyés Gyula
Szálló egek alatt. Versek.
[Budapest, 1935]. Nyugat. 116 + [3] p.
Első kiadás. A költő hatodik verseskötete.
Kodolányi János részére Dedikált példány.

Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.
14.000,-

214. Illyés Gyula – Ottó Ferenc
Aratónap. Kantáta baritonszólóra, vegyeskarra, gyermekkarra és 
zenekarra. A szövegkönyvet Illyés Gyula eredeti költeménye alap-
ján összeállította és zenéjét szerzte: Ottó Ferenc.
Budapest, [1941.] Csaba és Társa. 10 p.
Ottó Ferenc által dedikált példány.

211.

212.

214.

213.
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Fűzve, kiadói papírborítékban. Jó példány. A borítékrajz Pituk Jó-
zsef munkája.

3.000,-

215. Illyés István
Catekismus Avagy Lelki Téj. Az Az, A Keresztyéni Tudomány 
Kezdeteiről, és az üdvösségre szükségesb részeiről-való Tanítások. 
Mellyeket Nevezetes Autorokból öszve szedett, és most másodszor 
(ötödik Részszel öregbitvén) ki-bocsátott --.
Nagyszombat, 1697. Az Academiai bötükkel Hörmann János. [16] 
+ 678 + [18] p. Az utolsó lap pótolva.
RMK I. 1512.
Bordázott gerincű korabeli egészbőr kötésben. Jó példány.

60.000,-

216. [Imrech Imre]
Élő vizeknek kúttya. Cant. 4. v. 15. Avagy a Stáir-országi havaso-
kon az ő kedves Czéllájában tsudákkal tündöklő Mária, minden 
ügye-fogyottakra az ő anyai kegyességének forrásit bőven árasztván. 
A mint nyilván meg-tetszik e Könyvetskében együgyü pennával 
le-iratott Száz Példákból, úgymint annyi nevezetes kegyelmekből, 
melyeket egy néminémü Szent Benedek Pátriárka Szerzetéből való 
áldozó pap magyar nyelven botsátott világosságra.
Győr, 1766. Streibig Gergely János. 224 p.
Az elejénél és a végénél néhány lap széle restaurálva.
Második kiadás. A mű először 1753-1759 között jelent meg Steyr 
és Győr városában.
Korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben.

50.000,-

217. Isteni Ditséretek, Imádságos és Vigasztaló 
Énekek.
Kolozsvár, 1777. A Ref. Koll. Bet. [24] + 441 + [13] p. A címlap 
széle kissé sérült (restaurálva).
Az unitárius énekeskönyv első változata, először 1570 táján látott 
napvilágot és hat kiadást ért meg. Ebben a formában utoljára 1777-
ben jelent meg. 1837-ben Aranyosrákosi Székely Sándor unitárius 
püspök új énekeskönyvet szerkesztett, amelyben a régi énekeskönyv 
299 énekéből csak 47-et hagyott meg, 63-at pedig maga írt vagy má-
sokkal íratott.
Hozzákötve:

215.

216.

217.
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Szent Dávid királynak és prófétának száz öt-
ven soltári, a frantzia Nóták s Versek szerént Magyar Versek-
re fordíttattak, s rendeltettek Szenczi Molnár Albert által.
Pozson-Pest, 1809. Füskúti Landerer Mihály. [4] + 410 + [8] + 46 p.
A két mű egybekötve, modern, korhű, bordázott gerincű egészbőr 
kötésben. Jó példány. (12-rét.)

60.000,-

218. Istvánffi Gyula, Dr., Csík-Madéfalvi
A magyar ehető és mérges gombák könyve. A legközönségessebb 
ehető s mérges fajok megismerésére szerzette --. 42 színes nyomta-
tású és 150 cinkografált képpel. Szerző kiadása.
Budapest, 1899. Hornyánszky Viktor. [2] + XX + 361 p. + 37 színes t. 
(42 számozott képpel).
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. A kötés kissé kopott, ettől 
eltekintve jó példány.

26.000,-

219. Jakab Elek
Szabadságharczunk történetéhez. Visszaemlékezések 1848-1849-
re. Írta --.
Budapest, 1881. Aigner Lajos. 577 + [3] p. + 9 t.
Korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

7.000,-

220. Jákó Margit, kézdiszentléleki
Mult, jelen, jövő. Negyedik kiadás. 12 képmelléklettel és 5 szö-
vegképpel.
Budapest, 1925. Mult, jelen, jövő. 332 p. + 12 t. 
Dedikált példány.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

6.000,-

221. Jókai Mór
A baloldal az igazi reformpárt. Képviselői jelentés Pest-Terézváros 
polgáraihoz. Pest, 1872. April 8-án.
Pest, 1872. Athenaeum. 43 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve.

6.000,-

221.

218.
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222. Joódy Pál
Máramaros vármegye 1749-1769. évi nemesség vizsgálata.
Máramarossziget, 1943. Varga Béla. 238 + [1] p. Az utolsó lap sé-
rült (javítva, szöveghiánnyal).
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.

7.000,-

223. [Jósika Miklós, báró] Alt Móric
Ifjabb Békesi Ferenc kalandjai. I-II. kötet.
Budapest, 1845. Emich Gusztáv. 1 lith. cmkép + 242 + [2] p. + 2 
tónusos lith. t.; [2] + 249 + [5] p.
A két tónusos lith. tábla kissé foltos.
Első kiadás.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Kissé kopottas 
állapotú példány.

7.000,-

224. Jósika Miklós
Irány.
Kolozsvár, 1835. Az Ev. Ref. Kollégyom betűivel. 1 díszcímlap + 
[8] + 246 p.
Első kiadás.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

7.000,-

225. Kádár Gyula
Sasok harca.
Budapest, [1942.] Magyar Repülő Sajtóvállalat. 128 p. + 8 t.
Kiadói félvászon kötésben.

7.000,-

226. Kálmány Lajos
Hagyományok. I-II. kötet. I.: Mesék és rokonneműek. Gyűjtötte és 
jegyzetekkel ellátta --. II.: Borbély Mihály mondása után. Leírta és 
jegyzetekkel ellátta --. Kiadja a Néphagyományokat-gyüjtő Társaság.
[Vác-Szeged, 1914. Első Váczi Sajtó – Dugonics Nyomda Rt.] IX + 
222 p.; VII + 210 p. 
Mindkét kötet fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú 
példány, a kötetek lapjai felvágatlanok.

12.000,-

222.

223.

224.

226.
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227. Kampis Antal
Középkori faszobrászat Magyarországon. Írta --.
Budapest, 1940. Officina. 313 + [3] p. A 155. oldaltól egészoldalas 
illusztrációkat tartalmaz.
A Magyarságtudomány könyvei III.
Kiadói, fatáblás félpergamen kötésben. A gerincen felül apró sérü-
lés, ettől eltekintve jó példány.

5.000,-

228. Karinthy Frigyes
Legenda az ezerarcú lélekről és egyéb elbeszélések.
Budapest, év nélkül. Lampel. 65 + [2] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerinc javítva.

6.000,-

229. A kassai százéves egyházmegye történe-
ti névtára és emlékkönyve 1904. I-II. kötet. I. kötet: 
Abaúj- és Sárosmegye. II. kötet: Zemplénmegye, névtár és iskolák.
Kassa, 1904. Vitéz A. [4] + 475 + X p. + 40 t.; [2] + 477-908 p. + 
56 t. A táblák előtt hártyapapír. Mindkét kötet címlapján érvény-
telen könyvtári bélyegzés.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. Kissé kopottas állapotú példány.

20.000,-

230. Kassák Lajos
-- 35 verse. Schubert Ernő, Kassák [Lajos] és [Trautner Sándor] 
Dor rajzaival.
[Budapest], 1931. [A Munkafolyóirat kiadása – Hungária ny.] [53] 
p., szövegközti illusztrációkkal. Dedikált példány.
Illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

231. Kassics Ignácz, kisfaludi
Érdem koszorúk vagy értekezés A Felséges Austriai, Császári és 
Királyi uralkodó Házat illető Jeles Rendekrűl, megtiszteltetésekrűl 
és jutalmazásokrúl, toldalékkép pedig most virágzó egyéb Jeles 
Rendekrűl is. Szerzette és kiadta --. 
Bécs, 1840. Hirschfeldi Stöckholczer József. VII + [1] + 350 p. + 
I-IX. számozott, színes lith. t
Korhű félbőr kötésben.

40.000,-

228.

230.

231.

229.



	 	 – 66 –� 78. árverés

232. Kazinczy Ferenc
Erdélyi levelek. Bevezetéssel ellátta Dr. Kristóf György. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1944. Minerva. XXXIII + 176 p.; 195 p.
Erdélyi Ritkaságok 16-17. kötet.
A két kötet egységesen fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, meg-
kímélt állapotban.

5.000,-

233. Kempelen Béla
A nemesség. Útmutató az összes nemességi ügyekben. Genealogiai 
és heraldikai kézikönyv.
Budapest, 1907. Benkő Gyula. VIII + 142 p. + 1 t.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti színes, szecessziós 
papírborító bekötve.

12.000,-

234. Kempelen Győző
Kazinczy-ünnep Magyarországon 1859-ben. Az irodalma vezérét 
dicsőítő magyar nemzetnek emlékül írta --.
Szeged, 1860. Burger Zsigmond. 1 lith. címkép (Kazinczy arcképe) 
+ 158 p.
Korabeli egészvászon kötésben, az eredeti, színes papírboríték bele-
kötve. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

235. Kerekesházy József
Apponyi. Huszonnyolc képpel.
Budapest, [1943.] Singer és Wolfner. 292 p. + 12 t.
Dedikált példány.
Kiadó félvászon kötésben.

5.000,-

236. Kertész K. Róbert
Képek Ázsia keletéről. Pillanatfelvételek egy világkörüli sétáról. 
Írta --. Két színes és két fekete melléklettel valamint 170 szövegközti 
ábrával.
Budapest, 1906. Pátria. [4] + 208 p. + 2 színes t. + 2 kihajtható 
melléklet.
Zsinórral fűzött, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Jó pél-
dány.

12.000,-

232.

233.

234.

236.
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Kézirat, fotó, aprónyomtatvány

237. Az Agyagfalvi Székely Nemzet-
gyűlés kiáltványa - „Szász és ro-
mán testvérek, polgártársak!”
Tartalom: Az 1848. okt 16-án az agyagfalvi Szé-
kely Nemzetgyűlés ezen kiáltványában jelenti be, 
hogy a székelyek fegyverre kelnek a „közbékét 
megzavaró … oláhság egy nagy része” ellen.
Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; 
Kováts Elek s. k., Tolvivő.
(Kelt: 1848. októbere.)
1 nyomtatott lev., duplafolio.

12.000,-

238. [Balatonfüred] Füred am 
Plattensee. Nach F. Kalliwoda. 
[Lithografált látkép.]
Kalliwoda F. rajza után kőnyomatát készítette 
Weixelgärtner E., kiadó és tulajdonos: Paterno 
F., Bécs.Nyomtatta I. Haller.
A látkép mérete: 42 x 32 cm. A lap teljes mérete 
46,5 x 41 cm.
A látkép érdekessége, hogy az 1829-ben alapított 
Herendi Porcelángyár számos füredi vonatkozá-
sú termékén megtalálható. Gyönyörű porcelán-

tálakat készítettek Kalliwoda rajza után, rajta a füredi házakkal, 
az előtérben egy kettős vitorlával ellátott csónakkal, a kikötőben a 
Kisfaludy gőzhajóval.
Rendkívül dekoratív látkép. Restaurált példány, a lap jobb felső 
sarka szépen pótolva. Keretben.

280.000,-

239. Balaton-Füred és vidéke. 
[Lithografált látkép.]
A képe tervezője és kiadó-tulajdonosa Vahot 
Imre. Természet után festette Zombory Gusztáv. 
Nyomtatta Reiffenstein és Rösch, Bécsben.
A tónusos, lithografált látkép mérete: 44 x 28 
cm. Középen Füred látképe a tó felől nézve, elő-
térben gőzhajóval. A központi kép négy sarkában 
apró látképek, ezek a jobb felső saroktól indulva 

237.
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az óra járásával megegyező sorrendben: Savanyúvíz; Tátika; Kút; 
Szt-Mihályheyg. Ezt a központi képmezőt 12 látkép szegélyezi, az 
alőbbihez hasonló sorrendben: Átmenet Tihanyról Szántódra; Ba-
dacsonyi öböl és tájéka; Csobáncz; Keszthely; A füredi kápolna; Sa-
vanyúvíz kútja a Sétatéren; Badacsony; Szigliget; Boglári állomás; 
Tihany; Nagy vendéglő és Horvát-ház; Színház.
Megkímélt állapotú, nagyon szép lap, keretezve.

200.000,-

240. Balatonfüred, Kisfaludy Sándor szobra. 
[Fénykép, készült, 1880 körül.]
A szobrot Vay Miklós készítette, 1877-ben leplezték le, majd 1913 
került a jelenlegi helyére.

A fénykép mérete: 10 x 14,7 cm.
Korabeli kartonra kasírozva. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

4.000,-

241. A Balatoni Halászati Részvény-
társaság részvénye 25 pengőről.
Kibocsájtva: Siófok, 1939. június 10.
Belül osztalékszelvények.
Megkímélt állapotú példány.

10.000,-

242. Balogh Rudolf [fotóművész, 
1879-1944] hungarikumokkal terí-
tett asztalt ábrázoló felvétele.
Készült a Mezőgazdasági Kiállításon, 1929-ben.
Méret: 29 x 23 cm.
Balogh Rudolf a magyaros stílus néven ismert 
fotográfiai irányzat egyik megteremtője és legje-
lesebb képviselője.
Jó állapotú eredeti fénykép.

60.000,-

243. Benczúr Gyula [festő, 1844-1920] autográf, 
Dr. Szádeczky Kardoss Lajosnak [történész, 
1859-1935] szóló ajánlásával ellátott fénykép.
Kelt: 1915. február 9.
A fotón Benczúr Gyula díjat vesz át a kolozsvári Ferencz József 
Tudományegyetemen. Balogh Rudolf felvétele.

240.
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Jó állapotú eredeti fénykép, korabeli kartonra kasírozva. A fotó 
mérete: 22,5 x 36,5 cm. A lap teljes mérete: 29 x 36,5 cm.

20.000,-

244. Berlini látkép ca. 1905-ből.
Az Unter den Linden felől felvett látképen az 
előtérben a II. világháború során elpusztult 
Stadtschloss és a Vilmos császár-emlékmű, a bal 
oldalon a Berlini Dóm látható.
Színezett fénykép, gyöngyházberakásokkal.
Megkímélt állapotú, nagyon szép látkép, eredeti 
keretben, a keret alján „Andenken an Berlin” fel-
iratú plakett.

12.000,-

245. Berlini látkép ca. 1910-ből.
Középen a Brandenburgi kapu, körülötte az az-
óta elpusztult épületek láthatók.
Színezet, fényképszerű részletességű rajz-repro-
dukció, gyöngyházberakásokkal.
Megkímélt állapotú, nagyon szép látkép, eredeti 
keretben, a keret alján „Andenken an Berlin” fel-
iratú plakett.

12.000,-

246. Berzeviczy Albert [kultúr
politikus, történetíró; 1853-1936] 
vallás- és közoktatásügyi minisz-
teri minőségben tett látogatása 
a kolozsvári református kollégi-
umban 1905-ben.
A fényképen Berzeviczy mellett gróf Béldi Ákos 

főispán, Kis Mór egyetemi rektor és Szász Károly minisztériumi 
osztálytanácsos látható.
Készyítője ismeretlen. Mérete: 42 x 31 cm.
Eredeti fényképfelvétel, megkímélt állapotban.

12.000,-

247. Bevonulási hirdetmény az I. világháború 
idejéből.
Magyar, német, horvát, szlovák és szerb nyelven. Méret: 77 x 110 
cm.247.

244.

245.
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Kelt: 1915 január hóban. Nyomt.: Pallas nyomda.
Hajtogatva.

10.000,-

248. Bod Péter: Kősziklán épült ház ostroma – 
LeíRta Balog Pál Pápán 1810. június 10.
Bod Péter fordítása Csergő Kocsi Bálint latin nyelvű Narratio brevis 
de oppressa libertate Ecclesiarum Hungaricarum című, 1676-ban 
Zürichben, latinul írt munkájának fordítása. A legnagyobb részle-
tességgel meséli el az üldözött protestáns prédikátorok szenvedé-
seit. A hatalom, amely tisztában volt a prédikátori rend politikai 
szerepének fontosságával, a lelkészek nagy tömegét idézte 1671-ben 
és 1674-ben a pozsonyi rendkívüli törvényszékek elé. Több száz pré-
dikátort, akiket nem sikerült hitük elhagyására rábírni, száműze-
tésre, börtönre, a legállhatatosabbakat pedig gályarabságra ítélték. 
Kocsi Csergő munkája a pozsonyi perek és a gályarabság történetét 
írja le. A könyv XII. részében annak a 19 prédikátornak állít emlé-
ket, akik a deportáció során életüket vesztették. Bod fordítása csak 
1866-ban jelenhetett meg, addig másolással, kéziratban terjesztet-
ték, példányunk is ezek közül a kéziratos másolatok közül való.
Az előzéklapon található tulajdonosi bejegyzés tanúsága szerint a 
példány 1816-ban Keserű János tulajdonát képezte, majd a későbbi-
ekben a Stettner-örökség részeként Kiss Ernő tulajdonába ment át.
Stettner (Zádor) György [1799-1866] a pápai ref. Kollégium tanára, 
Vörösmarty baráti körének tagja. Híres volt kéziratgyűjteménye is, 
melynek ez a kötet is a részét képezte. Kiss Ernő szintén a pápai ref. 
Kollégium igazgatója volt a XX. század elején.
194 (helyesen 198) kézzel számozott, tintával beírt oldal. A kézírás 
vég tiszta, jól olvasható.

60.000,-

249. Brassai Sámuel [politikus, 1797-1897] fényké-
pe.
Készítette Divals Károly, Eperjes. Készült 1880 körül.
Jó állapotban.

6.000,-

250. Brunszvik József [1740-1847] által aláírt, 
nyomtatott, latin nyelvű m. kir. helytartó-
tanácsi leirat.
Kelt Budán, 1803. március 1-jén.

250.
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5663 sz. leirat: Az 1802. évi országgyűlés 1. törvénycikke értelmé-
ben („A magyar ezredeknek háromévre megajánlott kiegészítésé-
ről”) meghatározott légiók elszegődtetésével kapcsolatban készített 
a Helytartótanács rendeletet (útmutatót). Az előterjesztett jegyzék-
ben azt látjuk, hogy a hadseregben a fogyás 2136 fő volt, 4864 
katona várt elbocsátására, ezért 7000 főre volt szükség.
Német nyelvű melléklet: előírás azzal kapcsolatban, hogyan kell az 
újonckiállítást és átvételt lebonyolítani. A másik, latin nyelvű se-
gédlet szintén a sorozás gyakorlati kérdéseivel kapcsolatban adott 
útmutatást (a katonák alkalmasságával, a kóborló és dezertőr kato-
nákkal kapcsolatban ismerteti a követendő előírásokat). 
Sajátkezű aláírások a levél alján: Brunszvik József, Darvas Ferenc.
Összesen 20 nyomtatott oldal, megkímélt állapotban.

16.000,-

251. Brunszvik József [1740-1847] által aláírt, 
nyomtatott, latin nyelvű m. kir. helytartó-
tanácsi leirat.
Kelt Budán, 1809. június 6-én.
11894 sz. leirat: A hadifoglyokkal való bánásmóddal kapcsolatban 
rendelkezik. A mellékletet képező német nyelvű nyomtatványt 
1809. május 25-én adták ki Wolkersdorfban. A császár legmaga-
sabb kabinetrendelete fivérének, Károly főhercegnek lett címezve. 
Ebben kifejtette, hogy Napóleon napiparancsához kapcsolódva ő 
is elrendeli, hogy az osztrák fogságba esett francia tábornokokkal 
(pl. Durosnel, Fouler) emberséggel kell bánni. Ez szükséges lépés, 
húzta alá a levél, mert a császár felelősséggel tartozik saját alattva-
lóiért.
Sajátkezű aláírások a levél alján: Brunszvik József, Darvas Ferenc, 
Bisztriczy József.
A levélben szereplő Habsburg-Toscanai Károly Lajos (1771–1847), 
osztrák főherceg, magyar és cseh királyi herceg, császári tábornagy 
a napóleoni háborúk jelentős hadvezérének számított, továbbá 
hadszervező, katonai szakíró.
3 nyomtatott oldal, megkímélt állapotban.

12.000,-

252. Brunszvik József [1740-1847] által aláírt, 
nyomtatott, latin nyelvű m. kir. helytartó-
tanácsi leirat.
Kelt Budán, 1815. szeptember 19-én.

251.
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26436 sz. leirat: Megállapodás az osztrák császári-királyi ház és az 
orosz cár között a szökött katonák kölcsönös kiadása tárgyában.
A ponthoz mellékletként német nyelvű nyomtatvány tartozik, 
amelyet Bécsben 1815. május 25-én adtak ki. A szerződés végén 
Joseph Freyherr von Stipsics (lovassági tábornok és az Udvari Hadi 
Tanács alelnöke) és Kaspar Lehmann neve szerepel. A polgári és 
katonai parancsnokok, mindenekelőtt azok, akik a határon felállí-
tott őrhelyeken teljesítettek szolgálatot, azt az utasítást kapták, hogy 
a lehető legnagyobb körültekintéssel igyekezzenek megakadályozni 
azt, hogy a katonaszökevények átlépjék a határt. Az irat részletesen 
szabályozta a részletkérdéseket. Kitért többek között például arra 
is, hogy amennyiben valaki feljelent vagy letartóztat egy katonaszö-
kevényt, milyen (a két szerződő állam által kölcsönösen garantált) 
jutalomban részesül. A jutalom 8 gulden (konvenciós pénzben) 
vagy 4 rubel 80 kopejka volt egy gyalogos után, 12 gulden, illetve 7 
rubel 20 kopejka egy lovas és annak lova után.
Sajátkezű aláírások a levél alján: Brunszvik József, Barkóczy József 
báró.
5 nyomtatott oldal, jó állapotban.

16.000,-

253. Brunszvik József [1740-1847] által aláírt, 
nyomtatott, latin nyelvű m. kir. helytartó-
tanácsi leirat.
Kelt Budán, 1818. február 9-én.
A következő iktatószámú ügyeket érintette a leirat:
6543: A Helytartótanács tudomására jutott, hogy több túróci háza-
ló kereskedő, akik Csehországból tértek vissza, nagy haszonra tet-
tek szert különféle gyógyszerek árulásával, az ilyen kereskedőktől 
óva intik a lakosságot.
Melléklet: latin nyelvű, kézzel írt levél.
5433: Bankügyekkel foglalkozik. A melléklet az Osztrák Nemze-
ti Bank szabályzata (egy 45 oldalas, 162 §-ból álló német nyelvű 
nyomtatvány). A különböző fejezetek többek között az üzletvezetés 
módjával, a bank tisztviselőivel, a részvény-üzlettel, az értékpapírok-
kal, a giro-üzletekkel, a letétekkel és a kölcsönökkel foglalkoznak.
4115: A ponthoz tartozó melléklet egy német nyelvű, egyoldalas 
nyomtatvány. A bankintézetek előjogairól és kiváltságaik tartal-
máról szól. Leszögezte a levél többek között azt, hogy a számlák 
hamísítása és utánzása ugyanolyan büntetést von maga után, mint 
az állam által kibocsátott bármely más papírpénz hamísítása vagy 
utánzása. A hivatalok arra vannak kötelezve, hogy felkutassák és 

252.
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megbüntessék az ilyen bűncselekmények elkövetőit. A részvények, 
adóslevelek és letéti jegyék, továbbá más, banki levelek utánzása és 
hamisítása szintén büntetendő.
Sajátkezű aláírások a levél alján: Brunszvik József, Jankovich Antal.

20.000,-

254. Brunszvik József [1740-1847] által aláírt, 
nyomtatott, latin nyelvű m. kir. helytartó-
tanácsi leirat.
Kelt Budán, 1803. március 22-én.
8519 sz. leirat: A Váci Süketnéma Fiatalok Intézetével foglalkozik.
Melléklet: német nyelvű brosúra, amelyet 1803-ban Vácon nyom-
tattak Anton Gottlieb könyvnyomdájában. „Program a süketnéma 
gyermekek szükségleteiről annak érdekében, hogy a neveltetés, 
a tanítás által istenfélő és hasznos tagjai legyenek az államnak, a 
nemes magyar nemzetnek.” Összeállították a Magyar Süketnéma 
Intézet elöljárói. A brosúra utal többek között arra, hogy a bécsi, 
müncheni, prágai, berlini, lipcsei, londoni, amszterdami és párizsi 
süketnéma intézetek jó példák abból a szempontból, hogy az ilyen 
gyermekekből hasznos állampolgárokat lehet nevelni. Az intézetet 
bemutató kiadvány végül felsorolja egy táblázatban a jótevők ne-
veit, az általuk adományozott összegeket, illetve a 20 növendéket 
születési helyükkel szintén táblázatos formában.
Sajátkezű aláírások a levél alján: Brunszvik József, Darvas Ferenc, 
Szilágyi Péter.
A helytartótanácsi leiratban szereplő Siketnéma Intézet Vácon 
1802-ben jött létre. A halláskárosultak oktatásának első országos 
tanintézete volt.
2 nyomtatott oldal + melléklet [8] p.
Megkímélt állapotban.

14.000,-

255. Brunszvik József [1740-1847] által aláírt, 
nyomtatott, latin nyelvű m. kir. helytartó-
tanácsi leirat.
Kelt Budán, 1814. október 24-én.
27722 sz. leirat: Harmincad-díjszabás a tranzitforgalom számára.
Melléklet: Árszabás az átmenő kereskedelem számára. Felsorolja 
alfabetikus rendben a különböző árucikkeket, mellettük pedig a 
fizetendő vámot. Német nyelvű nyomtatvány. Nyomtatva: Budán, 
1814-ben a Magyar Királyi Egyetemi Nyomdában. 
Sajátkezű aláírások a levél alján: Brunszvik József, Jankovich Antal.255.

254.
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A harmincadvám (tricesima) az ország határán átvitt áru vámja 
volt évszázadokon keresztül.
14 nyomtatott oldal, jó állapotban.

20.000,-

256. Budapest, Thököly út-Verseny utcai sarok-
épület fotója 1915-ből.
Méret: 8 x 11 cm.
Kartonra kasírozva, jó állapotban.

4.000,-

257. A budapesti Vajdahunyad-várról készült 5 
db. fénykép.
A felvételek az 1896-1899 közötti időszakban készültek. Készítőjük 
ismeretlen.
A képek közül négy mérete egységesen 16,3 x 11,9 cm, az ötödik 
fénykép mérete 17,7 x 12,8 cm.
Jó állapotú, eredeti fényképek.
Hozzá tartozik:
Az erdélyi Vajdahunyad-várról készült fotó.
Készítette: Bülch A., Budapest, ca. 1896.
Mérete: 11,4 x 16,3 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép.

7.000,-

258. A Császárfürdő [Kaiser-Bad] 
látképe.
Az előtérben a régi Császár-malom átépített tor-
nya.
Készült 1870 körül. Méret: 10,3 x 6,5 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép.

8.000,-

259. Deák Ferencnek az országgyűlés által ki-
adott gyászjelentése.
Kelt: Budapest, 1876. január 29.
Nyomatott az Athenaeum nyomdájában.
Egy nyomtatott oldal, megkímélt állapotban.

20.000,-

260. Duschek Ferenc [1797-1872], a magyar sza-
badságharc későbbi pénzügyminiszterének 
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lithografált levele a vármegyék részére a 
hadiadóval kapcsolatosan.
Tartalom: Tájékoztatja a vármegyéket a hadiadó bevezetéséről, mely-
nek kapcsán egy adólajstromot küld ki, amit a vármegyéknek nov. 
15-ig kellett kitölteve visszajuttatniuk a pénzügyminisztrériumhoz.
Kelt: Pest, 1848. október 26.
Duschek Ference, mint „pénzügyminiszteri álladalmi titkár” au-
tográf aláírásával.
1 lithografált lap, hajtogatva, megkímélt állapotban.

18.000,-

261. Erdélyi Mór [fényképész, 1866-
1934] fotója a János-hegy tetején 
található Erzsébet királyné-
mellszoborról ca. 1900-ból.
A fotó a mai Erzsébet-kilátó helyén álló Erzsébet-
szobrot és a mellette álló fogaldalmi-fát, másnéven 
képesfát ábrázolja. A ma is álló Erzésbet kilátót 
1910-ben adták át.
A fénykép mérete 22 x 26 cm.
Korabeli kartonra kasírozva, olasz és francia nyel-
vű képaláírással. Megkímélt állapotú példány. 
Szignált.

20.000,-

262. Erdélyi Mór [fényképész, 1866-
1934] fotója a Széchenyi-hegyen ta-
lálható Normafáról ca. 1900-ból.
A fotón látható Normafa a lejtő tetéjén álló vén 
bükkfa, amely egy monda szerint Mátyás király 
születésekor sarjadt. Több ízben villámcsapás 
érte. Írók, költők, művészek kedvelt kiránduló-
helye volt, 1840-ben itt énekelte Bellini: Norma 
című operájának nagyáriáját Schódelné Klein 
Rozália, európai hírű énekesnőnk. Ettől kezdve 
nevezték Normafának a korábban Viharbükknek 

nevezett fát. A korhadt faóriás 1927. június 19-én, vasárnap dél-
előtt dőlt ki. Az eredeti fa helyén ma emléktábla áll. A kidőlt fatör-
zset a margitszigeti artézi forrás medencéjében helyezték el, hogy 
a mészköves bevonat örök időkre konzerválja. Időközben azonban 
megfeledkeztek róla, és a vízesés falához támasztott törzset a reá-
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rakódott, vastag mészbevonat elválaszthatatlanul odakötötte a fal-
hoz, ma is ott látható.
A fénykép mérete 28 x 22 cm.
Korabeli kartonra kasírozva, olasz és francia nyelvű képaláírással. 
Szignált.

12.000,-

263. Faragó Géza [1877-1928] festő, grafikus, ipar-
művész színes, szecessziós stílusú kotta-cím-
lapja [szignált].
A kotta:
Aranyvirág. Szövegét írta: Martos Ferencz. Zenéjét szerezte: Huszka 
Jenő. Kiadta Bárd Ferencz és Testvére. XVII. kiadás.
[Budapest, év nélk.] Pesti Könyvnyomda. 19 + [1] p.
Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

264. Felhívás az első pesti pesti bölcsöde gyá-
molítására rendezendő sorsjáték tárgyában 
– Az Első Pesti Bölcsöde által rendezett sorsjáték terve.
Kelt: Pest, 1868. március.
Kétnyelvű (magyar-német) nyomtatvány.
Másfél nyomtatott oldal, hosszában hajtva.
Hozzá tartozik:
Az első pesti bölcsőde részéről kibocsátott 
sorsjegy.
1 ív, sorsjegyenként felvágva (5 db sorsjegy), a sorsjegyek kézzel 
számozva.

12.000,-

265. Ferenc Józsefről készült 4 db. 
képeslap.
1.: Ferenc József fiákeren.
2.: Ferenc József „Népeimhez” c. 1914. július 28-
án kelt felhívásának szövege, a lap felső harmadá-
ban a királyt íróasztalánál ábrázoló fotóval.
3.: Átvilágítós képeslap Bécs-Burghof látképével, 
átvilágítva Ferenc József íróasztalánál ülő alakjá-
nak ábrázolásával.

4.: Ferenc József holttestánek elszállítása a Hofburgból 1916 no-
vemberében.
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Mind a négy lap jó állapotban, az átvilágítós lap kivételével 
megíratalanok.

5.000,-

266. Honthy Hanna [színésznő, 1893-1978] dedi-
kált fotó-képeslapja.
A dedikáció Bartha Pirinek szól.
A felvétel Sterlisky készítette.
Jó állapotú lap.

7.000,-

267. Honvéd vég-elbocsátó levél 
Richter János honvéd részére.
Richter összesen 12 évet, 1 hónapot és 14 napot 
szolgált, ebből 10 évet, 1 hónapot és 14 napot a 
26. és 38. sz. honvéd gyalogezrednél, mint gya-
logos és zenész, majd két évet a zólyom-barsi 53. 
honvédzászlóaljnál mint közhonvéd.
Kelt: Besztercebánya, 1885. december 31.
Fametszetes, nyomtatott lap, kézírással kitöltve. 
Megkímélt állapotú példány, félbehajtva.

10.000,-

268. A Ganz-Mávag sínbuszairól és motorvona-
tairól készült 9 db. fénykép.
A 1943-1960 közötti időszakban készült fotókon többek között az 
Árpád sínautóbusz, egy MÁV Camot 317 motorkocsi, valamint 
egyiptomi, szíriai, argentin és uruguayi megrendelésre készült sze-
relvények láthatóak.
Eltérő méretű fényképek, jó állapotban.

7.000,-

269. Grünn János szegedi nyomdász három 
nyomtatványa.
I. Farkas Bertalan: Óda fő-tiszteletű Magócsy Istvánnak, Sz. 
Ferencz üdvözítőről nevezett szerzet fő-igazgatójának, midőn 1843. 
a szabadkai klastromot törvényesen meglátogatta. [Szeged, 1843. 
Grünn Orbán. 6 p.]
II. Örömfüzér Mukics Simon úr ő nagyságának … midőn Szabadka 
sz. k. városban nyolcz évek lefolyta alatt dicséretesen viselt fényes 
fő-bírói hivatalát a nemes bel s kül tanácsnak le köszöné Bőjt elő 
hava 5-kén 1842. [Szeged, 1842. Grünn János. 5 p.]
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III. Pásztori szóbáltás, mellyet dicsőségesen uralkodó Ferdinánd 
császár … születése napjára készíte Farkas Bertalan. [Szeged, 1843. 
Grünn János. 25 p.]

6.000,-

270. Hajózási és kereskedelmi megállapodás a 
császári és királyi felség valamint az Ameri-
kai Egyesült Államok között.
Megkötötték Washingtonban, 1829. augusztus 27-én.
Nyomt. Bécsben 1831-ben a császári királyi Udvari és Állami 
Kincstári Nyomdában. 14 p.
A keretszöveg latin nyelven, a szerződés szövege németül és angolul.
A két állam vezetése megállapodott arról, hogy kereskedőik ugyan-
azokat a jogokat élvezik a másik állam területén (ha például a ki-
kötőkben tartózkodnak vagy folyókon utaznak), mintha saját hazá-
jukban lennének. Ezenfelül az alattvalók a különböző, vagyonuk-
hoz kötődő jogaikat (öröklés, végrendelkezés) szintén szabadon 
gyakorolhatják a másik állam területén.
Kötés nélkül.

20.000,-

271. Horthy Miklós kormányzó be-
vonulása Kassára 1938. november 
11-én. [Fotó.]
Méret: 18 x 13 cm. A verzóján a Magyar Film 
Iroda bélyegzése.
Jó állapotú fénykép.

6.000,-

272. Báró Jósika Miklós [író, 1794-1865] fiának, Jó-
sika Gyulának [1834-1872] obsitlevele 1867-ből.
Kelt: Bécs, 1867. október 30.
Méret: 55,5 x 43,5 cm
Felül nyomtatott császári címer, alul császári szárazbélyegzés.
1 lith. lev., kézírással kitöltve. Hajtogatva, a hajtásoknál helyen-
ként szakadt (megragasztva).

24.000,-

273. József Nádor [1776-1847] által aláírt, nyom-
tatott, latin nyelvű m. kir. helytartótanácsi 
leirat.
A a leirat következő iktatószámú ügyeket érintette:
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20 094: A Helytartótanács kérte a várostól, hogy népszerűsítse a 
lakosság körében az ún. festőfű (Waid-Pflanze) termesztését.
21 805: Ehhez a ponthoz német nyelvű melléklet tartozik. A gyar-
matárukkal és a többi pótdíjmentes árúkkal gyakran visszaéléseket 
követnek el főleg az utcai árusok. Ennek érdekében előírták, hogy 
a kereskedőknek árujuk minőségéről és mennyiségéről mindig iga-
zolással kell rendelkezniük.
22 577: A segedelmi gabona pénzben való megváltásának szabá-
lyairól szól.
Kelt: Buda, 1812. szeptember 8.
3 nyomtatott oldal, megkímélt állapotban.

16.000,-

274. József Nádor [1776-1847] által aláírt, nyom-
tatott, latin nyelvű m. kir. helytartótanácsi 
leirat.
Kelt Budán, 1808. február 23-án.
3701 sz. leirat: Az értesítés szerint az adókról és a vámokról szóló 
törvénykönyvet, amelyet 1788-ban a többi, német örökös tarto-
mányban már bevezettek, a Salzburgi és a Berchtesgadeni Fejede-
lemségekre is kiterjesztették. A rendelkezés nem csupán a keres-
kedőkre, házalókra vonatkozott, hanem azokra is, akik ezekbe a 
tartpmányokba árukat szállítottak. 
Sajátkezű aláírások a levél alján: József nádor, Darvas Ferenc, Láng 
Sámuel.
6 nyomtatott oldal, megkímélt állapotban.

12.000,-

275. József Nádor [1776-1847] által aláírt, nyom-
tatott, latin nyelvű m. kir. helytartótanácsi 
leirat.
Kelt Budán, 1796. december 27-én.
27614 sz. leirat: A Helytartótanács leküldött egy amnesztia-rendele-
tet közhírré tétel céljából.
Melléklet: német nyelvű nyomtatvány, amely Bécsben, 1796. de-
cember 1-jén lett kiadva. Ebben azt olvashatjuk, hogy az uralko-
dó azokat a katonákat kegyelemben részesítette, akik elszöktek 
seregüktől, de más bűncselekményt emellett nem követtek el. A 
kegyelem időtartama 1797. január 1-jétől október végéig tartott. 
A kiadványban azt olvashatjuk, hogy akik ebben a tíz hónapban 
önszántukból visszatérnek a hadsereghez, az ezredükhöz vagy a kö-
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vetségen jelentkeznek és megbánást tanúsítanak, mentesülnek a 
hátrányok alól.
Sajátkezű aláírások a levél alján: József nádor, Kertey Ferenc.
1 nyomtatott oldal, jó állapotban Hozzá: 1 nyomt. duplafolio mel-
léklet.

14.000,-

276. József Nádor [1776-1847] által aláírt, nyom-
tatott, latin nyelvű m. kir. helytartótanácsi 
leirat.
Kelt Budán, 1802. december 14-én.
A következő iktatószámú ügyeket érintette a leirat:
26839: A ponthoz tartozó melléklet I. Ferenc császár és király által 
Bécsben 1802. október 16-án kiadott oklevelének lenyomata. A 
hadsereg kötelékében elkövetett bűncselekmények (pl. rablás, rab-
lógyilkosság) büntetésénél követendő eljárásról van szó az iratban.
26967: Komárom város területén, az Arany-szigetnél az egyik helyi 
polgár, a fakereskedő Mészáros György egy aranyórát és egy sötét-
barna-vörös színű szekrénykét talált egy hozzávaló kulccsal. A leirat 
felszólította a város vezetőit, hogy hirdessék ki azt, hogy k a valódi 
tulajdonost meg lehessen találni.
26993: A pozsegai elöljáróság az elhunyt kereskedő és tanácsos, 
Valerian Angielich özvegyének hitelezőivel kapcsolatos kérelmét 
tette át. Az irat arról is tudósít, hogy a csődpert 1803. augusztus 
25-re tűzték ki.
Sajátkezű aláírások a levél alján: József nádor, Darvas Ferenc, Győ-
ri Ferenc.
Másfél nyomt. oldal + 1 nyomt. duplafolio melléklet.

14.000,-

277. Kádár János (1912-1989) és Czinege 
Lajos [1924-1998] fényképe.
A képen Kádár és Czinege egy felvonuláson üd-
vözli a tömeget.
Méret: 22 x 18 cm. Készítője ismeretlen.
Jó állapotú eredeti fénykép.

5.000,-

278. Kálmán Imre [zeneszerző, 1882-
1953] által dedikált nyomtatvány 
Steiner Hugó részére.
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A dedikáció szövege: „Steiner Hugó barátomnak, régi cimborám-
nak emlékül igaz baráti tisztelettel Kálmán Imre.”
A nyomtatvány:
Dal a moziról. Írta Heltai Jenő. Zenéjét szerzette: Kálmán Imre.
[Budapest, év nélkül.]Pesti Könyvnyomda. [3] p.
A szélei kissé szakadozottak.

20.000,-

279. Katonai járműjavító az első 
világháborúban. [5 db. fotó]
A fényképek mérete egységesen 11 x 8 cm.
Jó állapotú eredeti fényképek.

8.000,-

280. Kerny István (1879-1963) felvéte-
le a ceglédi református templom-
ról az 1930-as évekből.
Méret: 15,7 x 11 cm.
A verzóján írógéppel írt leírás.
Jó állapotú fotó.

4.000,-

281. Kerny István (1879-1963) 2 db. fel-
vétele a sümegi várról.
Mindkét fotó mérete 18 x 24 cm.

Jó állapotú eredeti fényképek.
5.000,-

282. A kolozsvári Mátyás király-szobor fényké-
pe a ca. 1942-1944 közötti időszakból.
Méret: 17,5 x 24 cm. Készítője ismeretlen.
Jó állapotú eredeti fénykép.

5.000,-

283. Lehár Ferenc [zeneszerző, 1870-1948] fotójá-
val ellátott, dedikált képeslap.
A képen német nyelvű dedikáció. A lap postán feladva, 1903-as 
keletbélyegzéssel.
Megkímélt állapotban.

12.000,-
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284. A Margit-körút fotója ca. 1880-ból, a hát-
térben a budai várral.
A fotó érdekessége, hogy az előtérben látható a Víziváros falának 
maradványa, melynek egy része ma is áll a Széna térnél.
A hátoldalon géppel írt képmagyarázat, melynek tanúsága szerint 
a fotó aKözmunkatanács gyűjteményéből származik.
Mérete: 16 x 10,7 cm.
A jobb felső sarka kissé sérült, ettől eltekintve jó áálapotú eredeti 
fénykép.

7.000,-

285. Mednyánszky János [1747-1833] 
által aláírt, nyomtatott, latin 
nyelvű m. kir. helytartótanácsi 
leirat.
Kelt Budán, a Magyar Királyi Helytartótanács-
ban, 1811. május 14-én.
12 690 sz. leirat: Értesítették a várost arról, hogy 
a papírpénz-leértékelés miatt a Magyar Királyi 

Udvari Kamara kidolgozta a só árának megállapításához szükséges 
szabályzatot. A Helytartótanács ezt küldte le a városnak. Mellék-
let (latin nyelvű): Táblázat, amely a só 1802. és 1811. évi árának 
összehasonlítására szolgál. A táblázat rovatai: a sóhivatalok nevei, 
sófajták, az 1802. évi ár, az 1811. március 14-e után érvényes ár 
konvenciós pénzben. 1811-ben a napóleoni háborúk miatt kiadták 
a devalvációs rendeletet, a pénz értékét egyötödére szállították le a 
Habsburg Birodalomban.
Mednyánszky és Keglevits Gábor (1784-1854) helytartótanácsos 
autográf aláírásával.
4 nyomtatott oldal, megkímélt állapotban.

16.000,-

286. Mednyánszky János [1747-1833] által aláírt, 
nyomtatott, latin nyelvű m. kir. helytartó-
tanácsi leirat.
Kelt Budán, 1811. július 2-án.
A következő iktatószámú ügyeket érintette a leirat:
16 617: A Legfőbb Magyar Hadbiztosság levelére hivatkozva a ka-
tonai térképezés kiegészítésének elvégzéséhez szükséges, 1811. évi 
készpénzkeret biztosításáról szól.
16953: A Legfőbb Magyar Hadbiztosság megkeresését tolmácsolja. 
Ebben a katonák gyermekeinek az udvari hadi tanácsi letét-hivata-
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lában elhelyezett vagyonáról, örökségéről volt szó. A leirat felszó-
lította címzett helységet, hogy a katonák után maradt gyermekek 
tartózkodási helyét kutassák fel, életkörülményeiket ismerjék meg, 
ha esetleg meghaltak, kutassák fel a vérrokonaikat is.
Mednyánszky János báró (1747-1833) helytartótanácsos, 1796-tól a 
számvevőhivatal igazgatója volt.

14.000,-

287. Mednyánszky János [1747-1833] 
által aláírt, nyomtatott, latin 
nyelvű m. kir. helytartótanácsi 
leirat.
Kelt Budán, 1811. február 13-án.
3846 sz. leirat: A királyi felség elhatározta, hogy 
azok a hajók, amelyek a Száván járnak, minde-
nek előtt biztonsági okokból legyenek ellátva csá-
szári felségjelekkel.

Melléklet: A kapcsolódó melléklet a rendszeresített jelvények pon-
tos, színes rajzolatát ábrázolja, illetve a képek német nyelvű leírását 
tartalmazza. Az első kép (A) az árbócszalag rajza, amelyiket azon-
ban csak a császári és királyi hadihajók esetében lehetett használni; 
a második (B) a lobogó képe, amely mind a hadi, mind a kereske-
delmi hajókra kitűzhető volt.
Sajátkezű aláírások a levél alján: báró Mednyánszky János, Lany 
Sámuel.
Másfél nyomtatott oldal, valamint egy kézzel színezett rézm. t. Jó 
állapotban.

24.000,-

288. Négy körözött személy leírása.
Latin, német és magyar nyelvű nyomtatvány.
Latin nyelvű rész: Egy Drezda György nevű személy leírása. Ő kb. 
26 éves volt, a Trencsén vármegyei Nagy-Porubáról származott, ka-
tolikus, nős, kis termetű, fekete hajú, hosszúkás arcú volt, nagy ma-
gyar kalapot viselt, amelyet a köznyelv „Csákó Sövegnek” nevezett, 
továbbá hosszú, vastag daróc és bőr ruhát, fehér cipőt. A keresett 
személy 1778. december 18-án szökött meg.
Német nyelvű rész: Fürst András kb. 24 éves, magas testalkatú, 
világosbarna hajú, sima, fehér hajú volt, őzbarna katonakabátot 
viselt fehér gombokkal és csizmát.
Miller János olmützi születésű, 38 éves, középtermetű, őszes feke-
te hajú személy volt, aki egy piros katonakabátot hordott, egy kö-

288.

287.
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penyt, aranyszegélyű lejblit, csizmát és aranyszegélyű kalapot viselt. 
Testi hibája volt a jobb kezén a kis ujjánál. A lejbli: olyan felsőru-
házat, ami ujjatlan felsőrészből (lajbli) és egy mintás szoknyából áll. 
A két részt ruhává varrták össze.
Magyar nyelvű rész: Szakály István gyilkos leírása. A keresett sze-
mély kb. 28 éves, a Heves vármegyei Apostagon született, köpcös, 
középtermetű, fekete, himlőhelyes arcú, fekete hajú és bajuszú, 
testi hibás személy volt: „á ball kezén hibás, aztat kinem terjeszt-
heti.”
A három körözvény közös lapon. Megkímélt állapotban.

8.000,-

289. A Nemzeti Szabadelvű Párt 
rendezvénye Debrecenben A Füg-
getlen Kör helységében 1930. júni-
us 1-én. [Fotó-képeslap.]
A fotón látható többek közt Nagy Emil (1871-
1956) volt igazságügyminiszter, Rassay Károly 
(1886-1958) a párt alapítója és vezére, Sándor Pál 
(1860-1936) politikus, valamint Hegymegi Kiss 
Pálné.

A hátoldalon korabeli, ceruzával írt képmagyarázat.
4.000,-

290. II. Péter [1923-1970] jugoszláv király fiatal-
kori fényképe az 1940-es évekből.
A hátoldalon a „Topical” sajtóügynökség bélyegzése és gépelt kép-
aláírása.
Méret: 15 x 20,5 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép.

3.000,-

291. Polgár Vendel csendőr-őrmester II. oszt. 
írókönyve.
A beírások az 1932. szept. 30-1933. aug. 2. közötti időszakban ke-
letkeztek. A füzet tulajdonosa a m. kir. székesfehérvári II. sz. csend-
őrkerületnél szolgált.
40 kézzel számozott oldal, 23 tintával beírva.
Jó állapotban.

10.000,-

290.

291.

289.
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292. Az Ogulin-Knin közötti ma-
gyar-dalmát vasútvonal építésé-
ről készült 4 db fotó.
A fotók az 1912-1918 között épült vonalszakasz 
Osik és Perusic körüli műtárgyak építését, vala-
mint a Gospic melleti Lika-híd szereőlállványát 
ábrázolják. Freund Henrik mérnök felvételei.
A fotók mérete egységesen 17,5 x 13 cm.
A fotók mindegyike kartonra kasírozva, megkí-

mélt állapotban, korabeli kéziratos képaláírásokkal.
6.000,-

293. Reich Péter Cornel 12 db. Svábhegyen ké-
szült felvétele 1942-1943-ból.
A képek közül háromnak a mérete: 17,5 x 18 cm, a többi fénykép 
mérete ca. 23,5 x 18 cm.
A fotók közül az egyik a képaláírás tanúsága szerint az 1943. évi 
székesfővárosi pályázaton II. helyet ért el.
A fotók hátoldalán ceruzával írt képmagyarázat és Reich Péter 
Cornel bélyegzése.
Jó állapotú, eredeti fényképek.

8.000,-

294. Reich Péter Cornel fotói később elpusz-
tult budapesti szobrokról, műemlékekről [17 
db. fotó].
A fotók háromféle méretűek: 17,5 x 17 cm; ca. 26 x 18 cm és 27 
x 17 cm.
7 fotó hátoldalán Reich ceruzával írt jegyzetei, 4 fotó verzóján bé-
lyegzése.
A fotók több a Kerepsi temetőben készült.
A fotók jó állapotban.

20.000,-

295. Reich Péter Cornel budai várban készült 
felvételei. [10 db.]
A fotók hátoldalán Reich Péter Cornel ceruzával írt megjegyzései, 
az egyik fényképen 1938-as datálás.
A képek közül kettő 17 x 18 cm; egy 17,8 x 21,5; egy 17,8 x 22,5 és 
hat 18,3 x 24 cm méretű.
Jó állapotú fényképek.

10.000,-

292.

293.

294.
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	 	 – 88 –� 78. árverés

296. [Részvény] A szegedi szállo-
dások, kávésok, vendéglősök és 
korcsmárosok ipartársulatának 
Szikvíz-gyári Szövetkezetének 60 
koronás részjegye.
Kibocsájtva: Szeged: 1920. márc. 31. Nyomtatta: 
König-nyomda, Szeged.
Benne 9 db osztalék-szelvény.

Színezett fametszet, megkímélt állapotban.
24.000,-

297. Róna Emy 6 db. eredeti, színes 
tusrajza Losonczy Zoltán: Hófe-
hérke mama lett c. művéhez.
A rajzok mérete változó, a négy nagyobb ca. 18 x 
22 cm, a két kisebb 10 x 16 és 6 x 16 cm. A rajzok 
mind megjelentek a nyomtatott műben.
A rajzok mindegyikén Rónay Emy hagyatéki bé-
lyegzés.
A rajzok egyenként paszpartuzva, a két kisebb 
méretű rajz közös paszpartuban. Mindegyik rajz 
jó állapotban.

Hozzá tartozik:
Losonczy Zoltán
Hófehérke mama lett. Írta --. Illusztrálta Róna Emy
Budapest, év nélk. Palladis. 49 + [1] p.
Illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

80.000,-

298. Róth Miksa [üvegfestő, 1865-1944] ablaküveg 
vázlatterve.
Méret: 26 x 42 cm.
A terv jelen formájában nem valósult meg, a rajta látható puttó 
alakok közül kettőt viszont felhasznált egy Amerikai úti villa oldal-
ablakainak medallionjában.
Jó állapotú lap.

28.000,-

299. Sylvester Schaffmann emlékkönyvének 
néhány lapja a XVI. század második feléből.

296.
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Az emlékkönyv tulajdonosa Sylvester Schaffmann salzburgi erede-
tű személy volt, 1564 júliusában a freiburgi egyetem beiratkozott 
hallgatójaként szerepel a matrikulákban (Mayer, Hermann: Die 
Matrikel der Universität Freiburg i. Br. Von 1460-1656. I. Freiburg 
im Breisgau 1907, 479. o.: Silvester Schaffman Frisacensis nob. 
Laicus dio. Salisb. – eszerint salzburgi egyházmegyés friesachi ne-
mes volt), ebben az évben július 30-án éppen Freiburgban keltezte 
Jacobus Welsinger az emlékkönyvi bejegyzését Horatius-idézet-
tel. Az egyik, 1593-ban egy tiroli városkában (Leontium Tyrolis: 
a helynév nehezen azonosítható: leginkább egy Lenzberg nevű 
tiroli faluról lehet szó, melynek Ferher a papja volt) ajánlást író 
Valentinus Ferhernek 1611-ben a Tirolhoz közeli Rovereto/Rofreit 
város könyvtárában maradtak fenn könyvei 1611-es ex librissel (ek-
kor virgeni lelkész volt), ill. 1579-es possessor-bejegyzéssel (ekkor 
szintén salzburginak írja magát) (Walter Manica: EPOS. ELENCO 
POSSESSORI [ultimo aggiornamento: 10/03/2009] 72). Ferher 
ajánlásában (Nobili, erudito et praeclaro viro ac domino Sylvestro 
Schaffmanno, praefecto Salisburgiaco in Lemberg etc., fautori suo 
syncero et optimo stb.) ill. a hátlapon 1599-ből a szintén tiroli 
Joannes Knipfelberger, lienzi plébános (pro tempore indignus 
pastor Lienzensis, Lienz valóban Tirolban található) ajánlásá-
ban (nobili … viro, domino Sylvestro Schafman de Hainecles 
iurisdictionis Lembergensis possessori etc. domino et amico 
reali) egyaránt szerepel Lemberg település neve, melynek eszerint 
Schaffmann 1593-1599 között a praefectusa (kormányzója) volt és 
birtoka is volt ott, továbbá 1593-ban Ferher ott volt plébános és 
suppraefectus. A görzi prépost és főesperes 1568-ban kelt Vergili-
usszal ékes ajánlása is tiroli környezetre mutat. Leginkább a stájer-
országi Lemberg nevű apró településsel lehet azonos.
Döntően latin nyelvű, ismerősöktől, barátoktól, rokonoktól szár-
mazó, kézzel írt bejegyzésekkel. Számos, elsősorban klasszikus idé-
zetet tartalmaz. Az emlékkönyvbe neves egyházi és világi személyek 
jegyeztek be. Az idézetek klasszikus szerzőktől, pl. Vergiliustól, 
Horatiustól származnak. A latin mellett héber nyelvű idézet is ta-
lálható az emlékkönyvben (a 16. zsoltárból), valamint az idézetek 
mellett heraldikai ábrázolások (a beírók címereinek rendkívül szép 
kivitelű rajzai) is díszítenek.
Összesen 7 lap, korabeli kézírással beírva, megkímélt állapotban.

100.000,-

300. Sinka István [költő, író; 1897-1969] autográf 
kéziratos verses-füzete Szabó Sándor részére.

299.
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A címlapon az ajánlás: „Szabó Sándornak szere-
tettel adom e pár verset ebben a nagy magyar ká-
nikulában – 1957 júliusa – Sinka István.”
10 számozaltlan, tintával beírt oldalon Sinka 8 ver-
se: A csizmja nem kordovány…; Elromlott ég; Tűzbe 
röppent madár…; Egy szegény kis Zsuzsi-vers; Csen-

des, magányos éj; Vén falum, aludj már…; Álmodunk és útazunk; 
Két gyalogút. [A versek Sinka Nagy utakról hazatérve c. gyűjteményes 
kötetében jelentek meg a Püski kiadó gondozásában, 1993-ban.]
Papírborítékban, jó állapotban.

36.000,-

301. Mélt. Széchenyi István gr. ur levele a Jelen-
kor szerkesztőségéhez. [Nyomtatvány.]
Pest, 1842. Nyomda nélkül. [4] p.
Széchenyi jelen nyílt levelében jelenti be, hogy Kossuth Lajos el-
leni harcát a továbbiakban újságcikkekben folytatja. Széchenyi le-
velének keltezése: 1842. december 11. A levél végénél Helmeczy 
Mihály, a Jelenkor szerkesztőjének válasza 1842. december 22-i 
keltezéssel.
Szentkirályi 129.
Jó állapotú, eredeti nyomtatvány.

20.000,-

302. Gróf Széchenyi Istvánnak fele-
sége és fiai által kiadott gyászje-
lentése.
Kelt: Bécs, 1860. április 9.
Nyomtatta: Gerold Károly fia.
Egy nyomtatott oldal, megkímélt állapotban.

30.000,-

303. Szepesházi Károly és J. C. Thiele „A Magyar 
Királyság. Egy topográfiai-történelmi-statisz
tikai körkép” című munkájának előfizetési íve 
és könyvismertetője.
Kiadva Kassán, 1827. szeptember 25-én.
Az országra vonatkozó valamennyi információ 12 495 cikkben ke-
rült összefoglalásra. Német nyelvű nyomtatvány sajátkezű aláírások 
nélkül. 
A kiadmányozók J. C. Thiele orosz tanácsos és Szepesházy Károly 
tartományi királyi biztos, érdemes királyi ítélőtáblai ülnök voltak, 
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akik a hivatalok által beküldött adatokat feldolgozták, és alfabe-
tikus rendbe sorolták. A könyvet négy nagy kötetben tervezték 
kiadni, nagylexikon formátumban, mellékelt mutatóval. A könyv 
többek között a következő témákkal foglalkozott: a királyság álta-
lános leírása, az alkotmányos berendezkedés (hivatalok, vármegye, 
városok), illetve a bányákkal, a hegységekkel, a folyókkal, a 43 sza-
bad királyi várossal, a falvakkal és a pusztákkal. 
Melléklet: a tervezett kiadványból egy lap.
Thiele királyi engedelemmel 1810-ben telepedett le Kassán. Ismert 
hatkötetes munkájára 1827-ben hirdetett előfizetést, aminek ered-
ményeként végül 547 előfizetője lett.

6.000,-

304. Táncrend – Banktisztviselők tánczestélye 
1907. február hó 2-án.
A csekkfüzetet mintázó táncrend 15 nyomt., kitöltetlen lapból áll. 
Készítette: Morzsányi J., Budapest. Mérete: 10,7 x 4,6 cm.
Hozzá tartozik: A táncestély 4 koronás belépődíjának megfizetésé-
ről szóló nyugta.
Nemzetiszínű zsinórral fűzött selyemripsz kötésben, megkímélt ál-
lapotban. A ceruza hiányzik.

6.000,-

305. Táncrend – Eger, 1930. I. 18.
Készítette: Morzsányi,Budapest.
Kétszínű selyemkötésben, elöl a Szent Koronát mintázó rézgomb-
bal, függővel. Megkímélt állapotban.

5.000,-

306. Tisza Kálmán [politikus, miniszterelnök; 
1830-1902] levele Zsilinszky Mihály [1838-1925] ré-
szére, autográf aláírásával.
Tartalom: „A feloszlatott „Szlav Maticza” egylet tulajdonát képezett 
ingatlanok s az egyleti vagyon kamatjövedelmének a magyarországi 
tót közművelődési-egylet részére leendő átadására Turócz-Szent-
Mártonba folyó évi julius hó 2-ikát tűzöm ki határnapnak…” Tisza 
Kálmán – mint belügyminiszer – autográf aláírásával.
Kelt: Budapest, 1885. június 1.
Egy tintával beírt oldal, a belügyminisztérium fejléces levélpapír-
ján, megkímélt állapotban.

20.000,-
306.

305.
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307. Tolna vármegye nyomtatott hirdetménye 
a marhahús árának hatósági szabályozásá-
ról 1852-ből.
Az árszabást az 1852. március 20-án, Szekszárdon tartott ülésen 
állapították meg. A hirdetményt kiadta Föglein Mihály jegyző.
Kelt: Szekszárd, 1852. április 1.
Egy nyomtatott oldal, megkímélt állapotban. Folio.

5.000,-

308. Tóth István [szobrász, 1861-1934] műtermé-
ben [fénykép].
Készítette: Erdélyi Mór. Készült 1909 körül. Mérete: 14 x 20 cm.
Korabeli kartonra kasírozva, megkímélt állapotban.

7.000,-

309. Vályi András [statisztikus, 1764-1801] magyar 
nyelvű, nyomtatott felhívása a későbbiekben 
kinyomtatandó „Lekszikon Magyar Ország-
ról” ügyében.
A nyomtatványban előfizetői és támogatási felhívást intéz az eset-
leges érdeklődőkhöz. Ugyanezen az lapon Schönwisner István rek-
tor latin nyelvű, hasonló témájú felhívása is megtalálható. Vályi 
főműve végül „Magyar országnak leírása” címen jelent meg Pesten 
1796-1799 között, három kötetben.
Kelt: 1795. június 9.
3 nyomtatott oldal, jó állapotban. Folio.
Vályi András nyomtatott, magyar nyelvű fel-
hívása a „Tekéntetes (Fő) Szolga Bíró Uraknak” 
címezve.
Ezen nyomtatványban a kiadás előtt álló munkájához való adat-
gyűjtésben kéri az illetékesek segítségét, „Minthogy nékem az egész 
Hazában minden Helységeket, és egyéb nevezetes tárgyakat is sze-
mélyesen el járni lehetetlen.”
Kelt: 1795. szeptember 18.
Egy nyomtatott oldal, jó állapotban. Folio.

8.000,-

310. Vámtarifa-szabályzat az átmenő forgalom 
számára – Zoll-Tariff für den Transit.
Német nyelvű brosúra, amelyet Bécsben nyomtattak 1822-ben a 
császári és királyi Udvari Állami Kincstári Nyomdában. A füzet 
a különböző áruk után az egyes úttípusok esetén fizetendő vám 
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kiszámításához adott segítséget. Az árukat 7 osztályba sorolta be. 
Az útvonalakat három csoportba sorolta. (A: az egyéb, külön meg 
nem határozott utak; B: a Habsburg Birodalom pontosan leírt, 
belső útjai; C: az osztrák monarchia tengerparti, kimenő és bejövő 
útjai). Ezt követően a különböző, kereskedelmi forgalomban lévő 
áruk mutatója következik. Az áruk neve mellett a megfelelő osz-
tályt olvashatjuk. A táblázat segítségével lehetett meghatározni az 
adott útvonalon az egyes áruk után fizetendő vám értékét.
18 nyomtatott oldal, kötés nélkül, megkímélt állapotban. Folio.

20.000,-

311. Gróf Zay Károly [politikus, 1797-1871] autog-
ráf aláírásával ellátott nyomtatott levele.
A levélben felhívja a figyelmet a zay-ugróczi posztógyár termékei-
re.
Kelt: Bucsány, 1846. július 25.
Egy nyomtatott levél, megkímélt állapotban.

8.000,-

312. Kiegyezkedés Ausztriával. Írta a nemzet egyik hű 
napszámosa.
Pest, 1865. Pollák Testvérek. 16 p.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
lekötve.

5.000,-

313. [Kisfaludy Sándor]
Regék a magyar elő-időből.
[Békéscsaba, 1920.] Tevan. XIV + [2] + 262 + [3] p. + 4 t. (kézzel 
színezett fametszetek).
A nyolcadik amatőr Tevan-kiadás. A címlap, könyvdíszek és szöveg-
képek Kolozsvári Sándor eredeti fametszetei. Megjelent 350 kézzel 
számozott példányban, ez a 224. sz. példány.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben, eredeti karton védőtokjá-
ban. Hibátlan állapotú, szép példány.

10.000,-

314. Kiss Bálint
Magyar régiségek. Szerkezte --. Három kőmetszetű rajzolattal.

313.
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Pest, 1839. Füskúti Landerer Lajos. 1 lith. cím-
kép + [4] + XXIV + 294 + [1] p. + 1 lith t. és 1 
kihajtható lith. térkép.
A címképet rajzolta Kiss Bálint.
Korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

20.000,-

315. Klapka György
Emlékeimből. Irta: --. Függelékül: Gróf Teleki 
László levelei.

Budapest, 1886. Franklin. 1 t. (Klapka portréja) + VIII + 626 p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben.

6.000,-

316. Kóbor Tamás
A bolsevismusról a bolsevismus alatt.
Budapest, 1919. Franklin. 175 + [1] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
lekötve.

5.000,-

317. Komáromi Sándor
A drágaság. Az Orsz. Iparegyesület báró Kornfeld Móricz-pályáza-
tán megjutalmazott pályamunka. Matlekovits Sándor előszavával 
és a pályázatról szóló jelentéssel.
Budapest, 1910. Ranschburg Gusztáv. 198 p.
Az Orsz. Iparegyesület báró Kornfeld Zsigmond Könyvtára I. füzet.
Hozzákötve:
Bihari Károly, Dr.
Az élelmiszerek drágasága. Az Orsz. Iparegyesület báró Kornfeld 
Móricz pályázatán megjutalmazott pályamunka.
Budapest, 1910. Ranschburg Gusztáv. 111 p. + 1-9. számozott gra-
fikon (8 kihajtható).
Az Orsz. Iparegyesület báró Kornfeld Zsigmond Könyvtára II. fü-
zet.
Hozzákötve:
Zachár Gyula – Bálin Béla, Dr.
A drágaság okai Budapesten és elhárításuknak módjai. Az Orsz. 
Iparegyesület báró Kornfeld Móricz pályázatán megjutalmazott pá-
lyamunka.
Budapest, 1910. Ranschburg Gusztáv. 93 p.

316.

314.
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Az Orsz. Iparegyesület báró Kornfeld Zsigmond Könyvtára III. fü-
zet.
A három munka egybekötve, korabeli egészvászon kötésben. A gerin-
cen felül kis sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

12.000,-

318. Konkoly Miklós
Mercur átvonulása a Nap előtt. Megfigyeltetett az ó-gyallai csillag-
dán 1878. május 6-án.
Budapest, 1878. MTA. 7 p.
Értekezések a Mathematikai Tudományok Köréből VI. kötet X. 
szám.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Konkoly Miklós
A napfoltok és a Nap felületének kinézése 1877-ben.
Budapest, 1878. MTA. 35 p.
Értekezések a Mathematikai Tudományok Köréből VI. kötet VII. 
szám.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Konkoly Miklós
Hulló csillagok megfigyelése a magyar korona területén 1877-dik 
évben.
Budapest, 1878. MTA. 9 p.
Értekezések a Mathematikai Tudományok Köréből VI. kötet VI. 
szám.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,-

319. Kosztolányi Dezső
Négy fal között. Költemények. Kürthy György rajzaival.
Budapest, 1907. Pallas. 185 p.
Kosztolányi első verseskötete.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

6.000,-

320. Kovács Imre
A parasztéletforma csődje.
[Budapest, 1940.] Bolyai Akadémia. 213 + [1] p.
A Bolyai Könyvek sorozatában.
Dedikált példány.

318.

319.

320.
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Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.
4.000,-

321. Kozáky István
A haláltáncok története. I-III. rész. [Magyar-német nyelvű.]
I.: A mulandóság ábrázolásai történeti fejlődésükben. 8 táblával, 
két melléklettel.
II.: Danse Macabre. 27 táblával. Bevezetés: A haláltánc előtti halál-
didaktika.
III.: A mai haláltánc. 87 táblával.
Budapest, 1936-1944. M. Történeti Múzeum [nyomt. Kertész József, 
Karcag.] [8] +342 + [4] + I-VIII. számozott t.; 203 + [1] + XXI + [3] p. 
+ I-XXVII. számozott t.; 269 + [3] p. + I-LXXXVII. számozott t.
Bibliotheca Humanitatis Historica – A M. Nemzeti Múzeum mű-
velődéstörténeti kiadványai I., V. é VII. kötete.
Mindhárom kötet fűzve, egységes, de eltérő színű kiadói papírkö-
tésben. Jó példány. Folio.

24.000,-

322. Kozma [Lajos], Ludwig
Das Signetbuch. Mit einer Einleitung von Emerich Kner.
Gyoma, 1925. Kner Isidor. XIX p. + 50 számozott t. A címlap 
verzóján érvénytelenített könyvtári bélyegzéssel.
A mű a magyar nyelvű kiadással egyidőben, 400 példányban jelent 
meg. A kötet Kozma Lajos (1884–1948) iparművész, építész elősza-
vát követően 50 szignetjét mutatja be, melyeket a művész gyárosok, 
kereskedők részére tervezett, de szerepel benne a korszak több is-
mert közéleti személyisége számára készített ex librise is.
Lévay-Haiman 1.369
Kiadói félbőr kötésben.

18.000,-

323. Kölcsey Ferencz minden munkái. Második bőví-
tett kiadás Toldy Ferencz által. I-VIII. kötet.
Pest, 1859-1861. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. címkép + 200 p.; 214 
+ [1] p.; 207 + [1] p.; 206 + [1] p.; 203 + [1] p.; [4] + 192 p.; 249 p.; 
295 + [1] p.
Megjelent a Magyar Nemzet Calssicus Írói sorozatában.
A nyolc rész négy kötetbe kötve, egységes aranyozott gerincű, kora-
beli zöld félvászon kötésben, márványozott lapszélekkel. A kötetek 
eredeti papírborítói bekötve. Jó példány.

14.000,-

321.

323.

322.
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324. Könyöki József
A középkori várak különös tekintettel Magyarországra. Írta --. 
Sajtó alá rendezte Nagy Géza.
Budapest, 1905. MTA. XII + 625 p., a 307-625 oldal egészoldalas 
táblákat tartalmaz, hátoldalukon magyarázó szöveggel. A címlapon 
érvénytelen könyvtári bélyegzés.
Modern egészvászon kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

24.000,-

325. Közönséges Isteni Tiszteletre rendelte-
tett Énekes Könyv, melly Szent Dávid Zsoltárin kívül 
magában foglal némelly kiválogatott és a Helvétziai vallástételt kö-
vető négy superintendentia által jóváhagyott énekeket, egynéhány 
imádsággal együtt.
Debrecen, 1853. Városi könyvnyomda. X + 500 + 44 p.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, eredeti karton védő-
tokjában. Megkímélt állapotú példány.

14.000,-

326. Kreitner Gusztáv
Gróf Széchenyi Béla keleti utazása India, Japan, China, Tibet 
és Birma országokban. 200 művészi kivitelű eredeti képpel és az 
utazás átnézeti térképével.
Budapest, 1882. Révai. XVI + 1028 p. Lapszámozáson belül szá-
mos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval. A kihajtha-
tó térkép hiányzik!
Festett, dúsan aranyozott kiadói vászonkötésben. Megkímélt álla-
potú példány.

18.000,-

327. Kubinyi Ágoston
A Magyar nemzeti Museum. Írta igazgatója --.
Pest, 1848. Trattner-Károlyi. 52 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

328. Kurucz János
Római nyomok a pannoniai Duna-limes balpartján.
Komárom, 1914. Jókai Könyvnyomda. 82 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. A 
kötet lapjai felvágatlanok.

5.000,-

326.

327.

324.

325.
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329. Külföldön bujdosó erdélyi diákok leve-
lezése. Szenvedő papok, szenvedő egyházak. Szerkesztette: Dr. 
Nagy Géza.
Kolozsvár, 1933. „Grafica” Könyvnyomda. 152 + [3] p.
A Károlyi Gáspár Irodalmi Társaság Tudományos Könyvtára I. kö-
tet.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

5.000,-

330. Landelinus iffiúnak szörnyű esete, az ártat-
lanság veszedelminek nyilvánságos példája. Magyarra fordíttatott, 
és ki-nyomtattatott…
Kolozsvár, 1762. Az Akademiai Bötükkel. 178 p. A címlap és az 
utolsó lap szélei restaurálva.
„Landelinus francia főnemes ifjú istenfélően nevelkedik, de a rossz 
társaság annyira lezülleszti, hogy útszéli haramia lesz belőle. Egy 
haramia-társának halála, valamint az Úr angyalának megjelenése 
észre téríti és megjavul. A sovány cselekmény csak kerete annak a 
12 fejezetbe foglalt intésnek, hogy mi mindent kell kerülnie az if-
júnak ártatlansága megőrzése érdekében.” (György L.: A m. regény 
előzményei 211. oldal.)
Korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben.

30.000,-

331. Lányi Károly magyar egyháztörténelme. 
Átdolgozta Knauz Nándor. I-II. kötet. I.: 889-1526. II.: 1526-
1848.
Esztergom, 1866-1869. Horák Egyed. LXXVI + 716 + [2] p.; 470 
+ [2] p.
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben.

8.000,-

332. László Gyula
Adatok az avarkori műipar ó-keresztény kapcsolataihoz.
Budapest, 1935. [Ny. Kertész József, Kracag.] 48 p. + I-XI. számo-
zott t.
Dedikált példány.
A Budapesti Pázmány Péter Tudományegyetem Művészettörténeti 
és Keresztényrégészeti Intézetében készült doktori értekezés.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

330.

331.

328.

329.
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333. Láttam a finn csodát! Testvéreink szabadságharca a 
világsajtó tükrében. Amerikai, angol, belga, dán, francia, holland, 
japán, jugoszláv, magyar, német, norvég, olasz, spanyol, svájci, svéd 
és török haditudósítók nyomán összeállították: Gábor Áron, Sze-
relemhegyi Ervin, Vándor Kálmán. Kálmán Viktor rajzaival. III. 
kiadás.
Budapest, [1940.] Balogh Barna. 238 + [3] p. + 20 t.
Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

334. Lesueur, Daniel
Kálvária ciklus. Fordította Havasi József. I-IV. kötet. I.: A bosszú. 
II.: A gyermek. III.: D’Herquancy grófné. IV.: Nemezis.
[Budapest, év nélk.] Fővárosi Könyvkiadó. 209 + [3] p.; 236 p.; 224 
p.; 203 + [1] p.
A négy kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

8.000,-

335. Lóczy Lajos, Lóczi
A Khinai Birodalom természeti viszonyainak és országainak 
leirása. Gróf Széchenyi Béla keletázsiai utazása alatt (1877-1880) 
szerzett tapasztalatai alapján és a meglevő irodalom fölhasználásá-
val írta --.
Budapest, 1886. Franklin. XIV + [2] + 884 p. + 1 nagyméretű, 
kihajtható színes térkép. Kétszáz rajzzal illusztrálva.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XXVI. kiadványa.
Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben. A gerinc javítva.

18.000,-

336. Louvet de Couvray, [Jean Baptiste]
Faublas lovag. Regény. Írta --. Fordította Endrei Zalán. Teljes, dí-
szes kiadás müvészi képekkel. I-V. kötet (négy kötetben).
Budapest, 1900. Neumayer Ede. 278 + [1] p.; 123 + [2] p. + 7 t.; 
167 + [2] p. + 11 t.; 242 + [1] p. + 14 t.; 236 + [2] p. + 11 t.
Az öt rész négy kötetbe kötve, egységes festett, aranyozott kiadói 
egészvászon kötésben. A negyedik kötet gerincén apró sérülés, et-
től eltekintve megkímélt állapotú, jó példány. A kötés Leszik Kár-
oly műhelyében készült.

18.000,-

333.

334.

335., 184.

332.
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337. Luby Margit, benedekfalvi
A parasztélet rendje. Népi szokások, illendő magatartás, babonák 
Szatmár vármegyében. (Szamoshát, Tiszahát, Nyírség).
Budapest, 1935. Centrum. 232 p. + 16 t.
Egyetlen kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

338. Lucas Ede, Dr. – Medicus Frigyes, Dr.
A gyümölcstenyésztés tana. Vezérfonalul gyümölcstenyésztési elő-
adások és önképzés számára. -- ily című munkájának 5. kiadása 
nyomán magyarra fordította illetőleg átdolgozta Villási Pál. 105 a 
szöveg közé nyomott fametszettel.
Budapest, 1879. Rautmann Frigyes [ny. Wilckens F. C. és Fia]. [2] 
+ IV + 292 p., számos szövegközti fametszetes illusztrációval.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötésben, a táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

5.000,-

339. Lukács Pál
Kis természet.
Pest, 1848. Beimel József. 291 p. A 105-112. oldal kétszer van be-
kötve.
XIX. század végén készült félvászon kötésben. Kissé kopottas álla-
potú példány.

10.000,-

340. Lukcsics Pál
XV. századi pápák oklevelei. Kiadja --. I-II. kötet. I. kötet: V. Már-
ton pápa (1417-1431). II. kötet: IV. Jenő pápa (1431-1447), V. Mik-
lós pápa (1447-1455). [Magyar- és latinnyelvű címlappal.]
Budapest, 1931-1938. MTA [Franklin ny. és Dunántúl Pécsi Egye-
temi Nyomda]. [4] + 317 + [2] p.; [4] + 397 + [2] p.
Olaszországi Magyar Oklevéltár I-II. Közrebocsátja a Római Ma-
gyar Történeti Intézet.
A két rész hasonló, korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

9.000,-

341. Lükő Gábor
A hortobágyi pásztorművészet. Írta --.
Debrecen, 1940. [Városi nyomda.] 32 p. + 24 számozott t. (18 szí-
nes, 6 kihajtható).

339.

340.

337.

338.
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A Déri Múzeum Néprajzi Osztályának Ismeretterjsztő Közlemé-
nyei 13. füzet.
Fűzve, kiadói papírborítékban. 
Hozzá tartozik:
Lükő Gábor A magyar lélek formái.
Budapest, 1942. Exodus [Sylvester nyomda]. 340 p. + I-XL. szá-
mozott t. (20 lapon) + 4 színes melléklet. Szövegközti ábrákkal, 
rajzokkal gazdagon illusztrált.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja bekötve.

8.000,-

342. Lükő Gábor
A moldvai csángók. I. A csángók kapcsolatai az erdélyi magyarság-
gal. II. kiadás. 
Budapest 1936. Pázmány P. Tud. Egyetem Néprajzi Intézete [ny. 
Kertész József, Karcag]. 208 p. + 3 t. + 3 széthajtható, különálló 
térkép a végénél.
Néprajzi Füzetek 3.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

6.000,-

343. Madách Imre
Az ember tragédiája. Drámai költemény. Írta --. Második teteme-
sen javított kiadás.
Pest, 1863. Emich Gusztáv. [2] + 218 p.
A magyar drámairodalom talán legjelentősebb darabja, először 
1862 januárjában jelent meg (a címlapon 1861-es datálással). „Má-
sodik, tetemesen javított” kiadása Szász Károly által javasolt módo-
sításokkal látott napvilágot. Ez a – Madách életében kiadott utolsó 
– változat szolgál alapjául azóta is minden későbbi közlésnek.
XIX. század végén készült félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

20.000,-

344. Magyar evangelikus egyháztörténeti em-
lékek. A tótprónai és blatniczai Prónay nemzetség acsai levéltá-
rából és könyvtárából. Kiadja báró Prónay Dezső. Sajtó alá rendez-
te Stromp László. [Magyar és latin nyelvű címlappal.]
Budapest, 1905. Hornyánszky Viktor. [8] + 687 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Restaurált példány. A kötet lapjai fel-
vágatlanok.

7.000,-

343.

344.

341.

342.
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345. A magyar katona vitézségének ezer éve. 
Szerkesztette: Pilch Jenő. Írták: vitéz Berkó István, Gyalókay Jenő, 
Markó Árpád, Pilch Jenő. Horthy Miklós, József kir. herceg és 
Gömbös Gyula bevezető soraival. I-II kötet.
Budapest, [1933.] Franklin. XVI + 484 p. + 5 t. (ebből 2 színes, 1 
kétlaos, 1 kihajtható) + 1 színes, kihajtható térkép; [4] + 506 p. + 4 
t. (ebből 2 színes, 2 kétlapos).
A két rész egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány. Folio.

12.000,-

346. A magyar könyvgyűjtő kézikönyve. Magyar 
könyvritkaságok és kézikönyvek 1888-1938. közt elért árainak jegy-
zéke. Összeállították: Makkai László és M. Horváth Magda.
Budapest, 1939. OSZK [Sylvester nyomda]. [2] + 231 p.
Az Orsz. Széchenyi Könyvtár kiadványai (szerk. Rédey Tivadar) IX.
Korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben. Jó példány.

8.000,-

347. Magyar művész-fotók. E könyvet a „Magyar Művész-
fényképezők Országos Szövetsége” megbízásából összeállította és 
sajtó alá rendezte Kankowszky Tamás.
Budapest, [1946.] Dr. Vajna György és Társa [ny. Posner]. [12] + 96 
p., végig egészoldalas fotókkal.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti fényképes papírborítójában. 
A borító kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

12.000,-

348. Magyar nemzetségi zsebkönyv. Második rész: 
Nemes családok. Kiadja a Magyar Heraldikai és Genealógiai Tár-
saság. I. kötet.
Budapest, 1905. Franklin. VIII + 664 p. + 11 színes t.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

10.000,-

349. Magyarország történeti emlékei az 1896 
évi ezredévi országos kiállításon. Szerkesztik: az 
első részt Czobor Béla, a második részt Szalay Imre. I-II. kötet.

347.

349.

345.

346.
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Budapest-Bécs, [1897-1901 és 1902-1903]. Gerlach Márton [nyom-
tatta Hornyánszky Viktor]. [6] + 200 + [4] p. + 40 t.; [2] + 204-
470 + [2] p. + 50 t. A két kötetben összesen 90 t. található, ebből 
8 heliogr., 5 színes chromolith, 43 színes, ill. többszínnyomású, 
feliratozott hártyapapírral. Szövegközti és egészoldalas képekkel 
gazdagon illusztrált.
A két kötet egységes, de eltérő színű festett, díszesen aranyozott 
kiadói egészbőr kötésben. Az első kötet jó állapotban, a második 
kötet gerince szépen restaurálva.

65.000,-

350. Magyar Történeti Életrajzok III. évfolyam 
– 1886.
Szilágyi Sándor
Felső-vadászi Rákóczy Zsigmond 1622-1652.
Budapest, 1886. Franklin – Méhner Vilmos. [4] + 183 p. + 5 t. 
(ebből 1 kétlapos) és 2 kihajtható kézirathasonmás.
Magyar Történeti Életrajzok III. évf. 1. köt.
Hozzákötve:
Szádeczky Lajos
Kornyáti Békés Gáspár 1520-1579.
Budapest l887. Franklin – Méhner Vilmos. [4] + 103 p. + 11 t. 
(ebből 2 színezett, 1 színes chromolith.) és 1 mell. (hasonmás, ki-
hajtható).
Magyar Történeti Életrajzok III. évf. 2. köt.
Hozzákötve:
Deák Farkas
Uzoni Béldi Pál 1621-1679.
Budapest, 1887. Franklin – Méhner Vilmos. [4] + 215 p. + 13 t. 
(ebből 2 színes, 1 kétlapos) és 2 mell. (hasonmás, kihajtható).
Magyar Történeti Életrajzok III. évf. 3. köt.
Hozzákötve:
Ipolyi Arnold
Bedegi Nyáry Krisztina 1604-1641.
Budapest, 1887. Franklin – Méhner Vilmos. [4] + 132 p. + 6 t. (1 
színes) és 3 mell. (hasonmás, kihajtható).
Magyar Történeti Életrajzok III. évf. 4. köt.
A négy rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói fél-
bőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

350.
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351. Magyar Történeti Életrajzok X. évfolyam 2. 
kötet.
Schönherr Gyula
Hunyadi Corvin János 1473-1504.
Budapest, 1894. M. Tört. Társulat – Franklin.[4] + 332 p. + 9 t. 
(ebből 1 színes, 2 kétlapos) 5 mell. (hasonmás, ebből 2 kétlapos). 
Szövegközti és egészoldalas képekkel, egykorú ábrázolásokkal gaz-
dagon illusztrált.
Magyar Történeti Életrajzok X. évf. 2. kötete.
Kiadói, aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.

12.000,-

352. Magyar vasutasok albuma. [Írták: Rákosi Jenő, 
Tormay Cecile, Szederkényi Anna, stb. Szerkesztette: Vass István.]
Budapest, 1927. [Apostol-nyomda.] 316 + [2] p. Gazdag szövegközti 
képanyaggal.
Aranyozott kiadói félvászon kötésben.

7.000,-

353. Magyar zsidók a Milleniumon. Művelődéstörténeit 
tanulmány. Szerkesztik Zichy Hermán gróf és Derestye Gy. M.
Budapest, 1896. Miljkovic Dragutin. 256 (helyesen 257) + [15] p.
A címlapon Procopius Béla tulajdonosi bélyegzése.
Korabeli félbőr kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

10.000,-

354. Mannhardt, J[ohann] W[ilhelm]
A fasizmus. Fordították: Komán Andor és Vucskits Jenő.
Miskolc, 1927. Magyar Jövő ny. VIII + 358 + [1] p.
Aranyozott kiadói félvászon-kötésben. Kissé kopottas állapotú pél-
dány.

12.000,-

355. Marcziányi György
Nemesség. Kézi könyv nemesi ügyekben.
Budapest, 1886. Franklin. 239 p. + 4 kihajtható t.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára ragasztva.

10.000,-

355.

353.

354.

352.
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356. Margitay Gábor, Margitfalvi
Aradi vésznapok. -- 1848-49. honvédmérnökkari őrnagy emlékira-
tai. Sajtó alá rendezte és kiadta Nagy Izsó.
Budapest, 1890. Légrády. 1 t. címkép + 195 p.
Későbbi, XX. század elején készült félvászon kötésben. Az eredeti, 
restaurált papírborító bekötve.

14.000,-

357. Margittay Rikárd
A Balatonvidék történelmi műemlékei. Írta és 
fényképezte --. I-III. sorozat.
Budapest, 1943. Gárdony és Fenyvesi. 12 t.; 12 
t.; 12 t.
Mindhárom füzet 12 képeslapot tartalmaz.
Mindhárom füzet kiadói papírborítékban, meg-
kímélt állapotban.

10.000,-

358. Márki Sándor, Dr.
Péró lázadása. Székfoglaló értekezés. Felolvastatott a II. osztály ülé-
sén 1893. január 9.
Budapest, 1893. MTA. 96 p.
Értekezések a Történeti Tudományok köréből XV. köt. 11. sz.
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,-

359. Maróthi György
Arithmetica, vagy számvetésnek mestersége, Mellyet írt, és Kö-
zönséges Haszonra, föképen a magyar Országon elő-fordúlható 
Dolgokra, alkalmaztatván ki-adott 1743-dik Esztendőben, --. Most 
pedig Másodszor e Nagyobb Formában, valamivel bővebben, ki-
botsáttatott.
Debrecen, 1763. Margitai István. [2] + 9 + [1] + 302 + [6] p.+1 
kihajtható táblázat. Az elejéhez tartozó 7-9 + [1] p. a végéhez, az 
utolsó lap elé kötve.
Az első magyar nyelvű iskolai számtankönyv, először 1743-ban je-
lent meg. A szerző a debreceni kollégium tanára volt.
Modern, korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben. Jó példány.

40.000,-

356.

359.

357.
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360. Mednyánszky Cézár, báró
-- emlékezései és vallomásai az emigrációból. Angolból fordította 
és kiegészítésekkel ellátta Dr. Óvári-Avary Károly.
Budapest, 1930. Singer és Wolfner. 1 t. címkép + 238 + [2] p. A 
szövegben ceruzás aláhúzások.
Modern félvászon kötésben.

7.000,-

361. Megyei alkotmányos mozgalmak 1860. october 
20-tól, 1861. april 2-ig, mint a nemzetgyűlés megnyitása napjáig. 
Adatok történelmünkhez.
Pest, 1861. Müller Gyula. VI + II + 221 p.; [2] + CLXXXIV p.
Korabeli egészvászon kötésben. Jó példány.

7.000,-

362. Mester Kálmán
A felvidéki szabadságharc története. Írta --. Vitéz Dr. Endre Lász-
ló előszavával. A rajzokat Peczkó Gábor volt felkelő, iparművész 
rajzolta.
Budapest, [1940.] Szerző [Centrum kiadóvállalat]. 1 t. címkép + 
355 + [5] p. + 35 t. és 5 kihajtható térkép.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Szinte hibátlan állapotú, 
nagyon jó példány.

20.000,-

363. Mesterség rövid idő alatt gazdag ember-
ré lenni. Első gyüjtemény.
Pest, 1801. Trattner János Tamás. 32 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték hát-
lapja bekötve.

12.000,-

364. Mika Sándor
Világtörténet. Az új tanterv alapján a középiskolák felső osztályai 
számára. Írta --. I-III. kötet.
Budapest, 1901-1904. Lampel Róbert. [6] + 187 p.; [4] + 205 p.; 
[4] + 248 p.
Történeti Tankönyvek a Gymnasiumok és Reáliskolák számára III-
IV-V. kötet.
A három rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félvászon 
kötésben.

6.000,-

360.

361.

362.

363.
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365. Mikes Kelemen, zágoni
-- törökországi levelei. A magyar kir. kormány támogatásával, II. 
Rákóczi Ferencz hamvainak hazaszállitása alkalmából készült em-
lékkiadás.
Budapest, 1906. Franklin. LXXX + [2] + 233 p. + 39 t. (ebből 36 
színes, a táblák előtt feliratos hártyapapírral) és 3 kézirat-hason-
más.
Díszesen aranyozott, kiadói egészbőr kötésben, az első kötéstáb-
lán aranyozott, dombornyomású címerrel, felül aranymetszéssel, 
a dombornyomású díszítésekkel. Rendkívül megkímélt, hibátlan 
állapotú, nagyon szép példány. Folio.

60.000,-

366. [Miller Jakab Ferdinánd]
Regestrum Bursae Cracoviensis Hungarorum. Nunc primum ex 
autographo codice Bibliothecae Cracoviensis editum.
Buda, 1821. Typis Regiae Universitatis Hungaricae. XXIV + 88 p.
Korhű keménytáblás papírkötésben.

8.000,-

367. Milotay István
Az ismeretlen Magyarország.
[Budapest], év nélk. Genius. 222 + [2] p.
Aranyozot kiadói egészvászon kötésben. Mgkímélt állapotú, jó pél-
dány.

5.000,-

368. Mocsáry Lajos
A régi magyar nemes. Észrevételek Grünwald Béla „A régi Ma-
gyarország” czímű munkájára.
Budapest, 1889. Franklin-Társulat. [4] + 347 p.
Modern vászonkötésben, az eredeeti, javított papírboríték bekötve.

5.000,-

369. Molnár Dezső, péterfalvi, altábornagy
Limanova, magyar győzelem.
Budapest, 1932. [Ny. Pápai Ernő.] 560 p. + 22 lapon 23 vázlat + 5 
melléklet + magyarázó füzet.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

12.000,-

368.

366.

365.

369.
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370. Móricz Miklós, Dr.
Az erdélyi föld sorsa. Az 1921. évi román földreform.
Budapest, 1932. Erdélyi Férfiak Egyesülete [Kir. M. Egyetemi 
Nyomda]. 216 p. + 2 kihajtható térkép. 
Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek Társaságának könyvei II.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

4.000,-

371. Móricz Zsigmond
Az asszony beleszól. Regény.
[Budapest], 1934. Athenaeum. 282 (helyesen 292) p.
Móricz legfiatalabb lányának, Móricz Lilinek dedikált példány. 
Első kiadás.
Kiadói vászonkötésben.

12.000,- 
372. Móricz Zsigmond
Magvető. A magyar irodalom élő könyve. Összegyűjtötte --.
Budapest, 1940. Kelet népe kiadása. 320 p.
Dedikált példány.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóban.

7.000,-

373. Munkácsi Ernő
Miniatúraművészet Itália könyvtáraiban. Héber kódexek.
[Budapestz, év nélk. Pesti Lloyd nyomda.] [6] + 85 + [3] p. + 
I-XXXVIII. számozott t. + [4] p.
Aláírt, számozott, (51/70. sz.) példány.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány. Folio.

12.000,-

374. Nagy Lázár
Az „Erdélyi Nemzeti Játékszínnek”, „Magyar Játszótársaságnak” 
eredete, fennállásának, viszontagságainak a mai időkig leírása 
1821. (A borítón a cím: Az erdélyi magyar színészet hőskora. 1792-
1821. Nagy Lázár visszaemlékezései.) Bevezetéssel ellátta Dr. Jancsó 
Elemér.
Kolozsvár, 1939. Minerva. 108 + [1] p. + 30 t.
Erdélyi ritkaságok 1.
Jancsó Elemér által dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

372.

371.

370.

373.

374.
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375. A nagy per. Zsidókérdés. Írták: Kiss Arnold dr., 
Vámbéry Rusztem dr., nagykálnai Levatich László, vitéz Bajcsy-Zsi-
linszky Endre, Kühnelt-Leddih Erik, Sebestyén Jenő dr., Máthé 
Elek dr., Milotay István, Berkes József, Bernáth István dr., Ravasz 
László dr. II. kiadás.
[Budapest, 1933. Soli Deo Gloria kiadás – Bethlen Gábor Irod. és 
Ny. Rt.] 110 + [2] p.
A kötet mind a tizenegy szerző által aláírva!
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Restaurált példány

20.000,-

376. Nagy Zoltán
A magyar litográfia története a XIX. században. 16 képpel.
Budapest, 1934. Mérnökök Nyomdája. 135 + [1] p. + 8 t.
A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Mű-
vészettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai 26.
Fűzve, Jeges Ernő által tervezett, illusztrált kiadói papírkötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

377. Nemes Antal
A Nagyboldogasszonyról nevezett Budavári Főtemplom történe-
te és leírása. 52 képpel és egy műmelléklettel.
Budapest, 1893. Athenaeum. 1 t. címkép + [8] + 252 p.
Kiadói egészvászon kötésben, festett lapszélekkel. Az első kötéstáb-
lán festett keretdísszel és a templom aranyozott képével. Megkímélt 
állapotú példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

7.000,-

378. Németh László
Az europai nevezetesebb országoknak rövid leirása. Első rész, 
melly a Bévezetést, N. Británniát és Hiberniát, szövetséges Belgiu-
mot, Dániát és Norvégiát, Svetziát, s az Orosz Birodalmat foglalja 
magában. [Unicus, több kötete nem jelent meg.]
Sopron, 1795. Szísz Klára. VIII + 595 + [2] p.
Az első magyar nyelvű statisztikai munka. A háromkötetesre ter-
vezett tankönyv további részeinek kiadását a cenzúra nem enge-
délyezte.
A címlap sérült (javítva).
Modern, bordázott gerincá félbőr kötésben.

36.000,-

376.

375.

377.

378.



	 	 – 111 –� 78. árverés

379. Novák Mihály
Zalavármegye az 1848-49. évi szabadságharcban. Összeállította és 
írta --.
Zalaegerszeg, 1889. Breisach Sámuel. 171 + [2] p.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja be-
kötve.

8.000,-

380. Nyiry László, székelyi
Történelmi igazságszolgáltatás 1938-1941.
Budapest, [1942.] Orsz. Közművelődési Szövetség [ny. Urbányi Ist-
ván]. [2] + 130 + [6] p. + 8 t.
Kiadói vászonkötésben, a gerincén javítva.

7.000,-

381. Oláh Gábor
Barangolások Erdélyben. Keletiek Nyugaton. Harmadik kiadás.
Debrecen, 1919. Csáthy Ferencz. 179 + [5] p. Több helyen ceruzás 
aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
Modern félvászon kötésben.

5.000,-

382. Olchváry Ödön
A magyar függetlenségi harc 1848-1849-ben a Délvidéken. 1 átte-
kintő- és 9 csata-vázlattal.
Budapest, [1902.] Márkus Samu. 235 p. + 10 különálló csatavázlat. 
Az 5. és 10. melléklet sérült (hiánytalan).
XX. század elején készült félvászon kötésben, az eredei papírkötés 
címlapja az első táblára ragasztva. A gerinc restaurálva.

10.000,-

383. Orbán József
A sárospataki énekkar története.
Sárospatak, 1882. Steinfeld Béla a ref. Főiskola betűivel. [4] + 194 
+ [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

Orvosi könyvek, gyógyszerészet, balneológia

384. [Antal Lajos] Zétény Győző, Dr.
A magyar szabadságharc honvédorvosai.

380.

379.

381.

382.
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Budapest, [1948.] Egyetemi Nyomda. 235 + [3] p. + 14 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

385. Chyzer Kornél, Dr.
Magyarország gyógyhelyei és ásványvizeinek térképe. Tervezte --. 
Rajzolta Homolka József. [Magyar-német nyelvű címlappal]. Mér-
ték: 1 : 1.440.000.
Budapest, 1887. Révai Testvérek. 1 nagyméretű, színes lith. térkép-
lap, hajtogatva. A lap mérete: 76 x 54 cm.
Kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

386. Engländerné Brüll Klára
Orvosok és kórházak Pest-Budán. A legrégibb időktől a városok 
egyesitéséig
Budapest, 1930. Novák Rudolf és Társa. 135 + [1] p.
Dedikált példány.
Modern vászonkötésben, az eredeti boríték bekötve.

9.000,-

387. Gyógyászat. Az orvostudomány hazai és külföldi fejlő-
désének, különösen az orvosi gyakorlatnak közlönye. Szerkesztő-
kiadó: Schachter Miksa. 1888-as, XXVIII. évfolyam, 1-53. szám 
(1888. jan. 1-dec. 30.)
Budapest, 1888. Franklin. VIII + 644 + [2] p.
A számok egybekötve, modern műbőr kötésben. Folio.

3.000,-

388. Gyógyszerészi hetilap. A gyógyszerészeti tudomá-
nyok fejlődésének s az Általános Magyarorsz. Gyógyszerészegylet 
szakügyeinek közlönye. Szerkeszti s kiadja: Schédy Sándor. Tizen-
negyedik évfolyam 1875. 1-52. szám, 1875. jan. 6-dec. 31.
Pest, 1875. Sédy István. VIII + 832 p.
Korabeli félbőr kötésben.

7.000,-

389. Gyógyszerészi hetilap. A gyógyszerészeti tudomá-
nyok fejlődésének s az Általános Magyarorsz. Gyógyszerészegylet 
szakügyeinek közlönye. Szerkeszti s kiadja: Schédy Sándor. Tizen-
hatodik évfolyam 1877. 1-52. szám, 1877. jan. 7-dec. 31.
Pest, 1877. Sédy István. [2] + VIII + 824 p.

383.

387.

388.

384.
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Korabeli félbőr kötésben.
7.000,-

390. Gyógyszerészi hetilap. A gyógyszerészeti tudomá-
nyok fejlődésének s az Általános Magyarorsz. Gyógyszerészegylet 
szakügyeinek közlönye. Szerkeszti s kiadja: Schédy Sándor. Tizen-
hetedik évfolyam 1878. 4-52. szám, 1878. feb. 12-dec. 31.
Pest, 1878. Sédy István. [2] + VIII + 824 p.
Az 1-3. szám hiányzik.
Korabeli félvászon kötésben.

5.000,-

391. Győry Tibor, Dr.
Magyarország orvosi bibliographiája 1472-1899. A Magyaror-
szágban és hazánkra vonatkozólag a külfőldön megjelent orvosi 
könyveknek kimutatása. Összeállitotta --. A M. Tud. Akadémia 
hozzájárulásával kiadta tagjai számára a Magyar Orvosi Könyvki-
adó Társulat.
Budapest, 1900, Athenaeum. IX + [3] + 252 + [1] p.
A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára LXXXIII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú példány.

6.000,-

392. Halász Henrik orvosdoktor 2 db kéziratos 
receptkönyve A XX. század első feléből.
Halász 1884-ben a budapesti egyetem orvoskarán kezdte meg 
felsőbb tanulmányait, ahol már a második évben Lenhossék de-
monstrátora lett, később Mihálkovics professzormunkatársa volt, 
majd 1890-ben doktorált és Thanhoffer asszisztensévé lett. Ígéretes 
külföldi tanulmányútja után orr-fül-gégész és fogász lett. Kezdetben 
Miskolcon élt és a Diósgyőri Vasgyári Kórház első gégész szakorvo-
sa volt, majd az OTI osztályvezető főorvosa lett és a Jókai utca 26. 
sz. alatt rendelt. Igen szerteágazó tevékenységéből megemlítjük, 
hogy az iskolafogászat megindításában, a daganatok elleni harcban 
egyaránt részt vett, emellett „vegetárius és böjtkúrás” rendelést tar-
tott fenn, később a Siesta Szanatórium böjtkúrás osztályának veze-
tő főorvosa. Ma talán orvos természetgyógyászként aposztrofálná 
önmagát.
Orvosi könyveket hazánkban sokan írtak, de kevesek mondhatják 
el magukról, hogy a működésük után száz évvel is sikeresen adják 

392.
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ki ismeretterjesztőnek szánt műveiket oyan sikerrel, mint azt az 
utóbbi években Halász főorvos munkáit.
A két kéziratos könyvecske egyike az orvosdoktor recepteskönyve, 
sok-sok magisztrális, akár ma is elkészíttethető szert tartalmaz. Va-
lóságos kincsesbánya. A másik könyvecskéje talán még érdekesebb 
a mai olvasó számára, rengeteg háziszert, népi gyógyászati készít-
ményt, természetgyógyászati szert tartalmaz, melyeket valószínűleg 
saját praxisából merített.
Elsőrangú orvosi csemege.

20.000,-

393. Kazay Endre
Gyógyszerészi lexicon. Az összes gyógyszerészeti tudományok 
encyclopediája. Összeállította --. I-IV. kötet.
Nagybánya, 1900. Molnár Mihály. 378 p.; 378 p.; 406 + [1] p.; 
384 p.
A Iv. kötet 65-80. oldala írógéppel írt lapokkal pótolva.
Az első kötet festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a ge-
rincén restaurálva. A II-IV. kötet egységes modern műbőr kötés-
ben, a gerincen festett, aranyozott címfelirattal.

20.000,-

394. Klencke, H[ermann], Dr.
Die Zähne, ihre Natur, Pflege, Erhaltung, Krakheit und Heilung. 
Nebst einem Anhange über Kosmetik und künstliche Zähne.
Leipzig, 1869. J. J. Weber. 4 + XVI + 156 p., számos szövegközti 
illusztrációval.
Illustrirte Gesundheitsbücher 1.
Fűzve, rajzos kiadói papírborítékban. A gerinc kissé sérült, ettől 
eltekintve jó példány.

12.000,-

395. La Langue János
A Magyar Országi orvos vizekröl, és a betegségekbenn azokkal 
való élésnek szabott módjairól. A szegényeknek kedvekért.
Nagykároly, 1783. Klemann József. [20] + 170 p.
A címlapon érvénytelen gyűjteményi bélyegzés.
Az első, magyarországi fürdőket és gyógyintézeteket számba vevő 
munka. Szerzője, La Langue János [1743-1799] a horvát bánság és 
Varasd megye főorvosa. A munka a XVIII. század összes magyar 
fürdőjét részletesen tárgyalja.

393.

394.

395.
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Gortvay Gy.: Az újabbkori m. orvosi művelődés és eü. tört. 142. 
old.; Győry T.: Mo. orvosi bibliographiája. 39. old.
Korabeli aranyozott gerincű egészbőr kötésben. A gerinc kissé sé-
rült, ettől eltekintve jó példány.

50.000,-

396. Mátyus István
Ó és Új diaetetica, az az: az életnek és egésségnek fenn-tartására 
és gyámolgatására, Istentől adattatott nevezetesebb Természeti Esz-
közöknek a szerint való elé-számlálása, a mint azokra reá kaptak, 
és eleitől fogva mind ez ideig magok kérokra vagy hasznokra vélek 
éltek az emberek. Mellyben hat darabokra intézve, a maga elébbi 
Diaeteticájának Első darabját ki-magyarázta; és sok ide tartozó régi 
Szokásokkal s jeles történetekkel meg-világosította, s egyszersmind 
a Természetnek Szentséges hellyeire-is maga feleinek sok helyeken 
meg-törte; úgy, hogy ennyi részben e munka Természet históriája 
gyanánt is szolgálhasson… Ötödik darab.
Pozsony, 1792. Füskúti Landerer Mihály. [24] + 763 + [4] p.
A címlap másolattal pótolva. A lapok helyenként kissé foltosak. A 
mű 6 kötetben teljes, árverésünkön csak az ötödik kötet szerepel.
A kötetben a borról, az égetett borról, a serről, a méh-serről, a 
dohányról ír a szerző, valamint „Az étellel és itallal okoson való 
élésről közönségesen”, felidézve számos klasszikus szerző műveit, 
bölcsességeit.
XX. századi korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben.

20.000,-

397. Molnár János, Dr.
Orvosi törvény. Mellyet a két ns. Magyar Haza hasznára készített 
--. I-II. darab.
Székesfehérvár, [1814]-1818. Számmer Klára – Számmer Pál. [16] + 
497 + [7] p.; 334 + [6] p.
A két kötet eltérő, modern műbőr kötésben.

20.000,-

398. Schmidt László, Dr.
Pöstyén fürdői és forrásai. Orvosok és betegek számára irta: -- für-
dőorvos.
Budapest, év nélkül. Uránia. 56 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

397.

398.

396.
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399. Schwartzer Ferencz
A lelkibetegségek általános kór- és gyógytana, törvényszéki lélek-
tannal. Orvosok, egészségügyi hivatalnokok és törvényszéki birák 
számára. Írta --.
Pest, 1858. Lauffer és Stolp. [2] + 265 + [5] p.
Az első magyar nyelvű elmekórtani munka egyetlen kiadása. A 
szerző orvos, a magyar tudományos elmekórtan megalapítója volt. 
1848-ban külföldi tanulmányútja után javaslatot tett a magyar kor-
mánynak egy elmegyógyintézet felállítására. A szabadságharc leve-
rése után Vácott alapított saját intézetet, amelyet két évvel később 
Budára helyezett át. Javaslatára épült Lipótmezőn a nemrégiben 

megszüntetett OPNI (Orsz. Pszichiátriai és Neu-
rológiai Intézet) elődje.
XX. század elején készült félvászon kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

40.000,-

400. Szovátafürdő. [Képes prospektus.]
Hely, év és nyomda nélkül. 18 színes t.
Fűzve, haránt alakú kiadói papírkötésben. A ge-
rinc kissé sérült, ettől eltekintve jó példány. 

6.000,-

401. Tátrafüred klimatikus gyógyhely és víz-
gyógyintézet a Magas Tátra központjában 1020 méter ma-
gasságban. [Reklám-leporello.]
Budapest, év nélkül. Hornyánszky Viktor. [14] p. [leporello].
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

4.000,-

402. Vihnye gyógyfürdő. (Bars megye.) Természe-
tes meleg vasas fürdő. Az összeállításért felelős: 
Sztancsay Miklós.
[Selmecbánya, 1906. Jorges ny.] 39 + [1] p. Szö-
vegközti képekkel illusztrálva.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

6.000,-

401.

399.

400.

402.
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403. Osváth Pál
Közbiztonságunk multja és pandur korom emlékei. (A régi ma-
gyar élet feltüntetésével.) Írta 1905-ben --.
Budapest, 1905. [ny. Fritz Armin.] 155 + [3] p.
Modern félvászon kötésben.

8.000,-

404. „Öreg diák a multba néz!” Kiadja a Rozsnyói Öreg 
Diákok Szövetsége.
Budapest, 1927. [K. M. Egyetemi Nyomda.] 64 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

4.000,-

405. Pajzán viccek. I. füzet. Összegyűjtötte Kemény Farkas.
Berlin, év nélk. Schwarz & Co. 96 p. (rota sokszorosított).
Fűzve, kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

6.000,-

406. Pálmay József
Háromszék vármegye nemes családai. Szerkesztette --.
Sepsiszentgyörgy, 1901. Jókai nyomda. 494 p.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Folio.

50.000,-

407. Palugyay Imre, ifj.
Buda-Pest szabad királyi városok leírása.
Pest, 1852. Landerer és Heckenast. X + 549 + [3] p. + 2 kihajtható 
lith. várostérkép. Szövegközt az egyes települések rézmetszett címe-
reivel.
Magyarország Történeti, Töldirati s Állami Legujabb Leírása I. kö-
tet.
Korabeli vászonkötésben, kopottas állapotban.

16.000,-

408. Palugyay Imre, ifj.
Szabad királyi városok leírása. Első rész: Esztergam, Székes-Fejér-
vár, Szeged, Nagyvárad, Debreczen, Szathmár-Németi, Nagybánya, 
Felső-Bánya.
Pest, 1853. Landerer és Heckenast. X + 528 p. + 2 kihajtható lith. 
várostérkép (Debrecen és Szeged). Szövegközt az egyes települések 
rézmetszett címereivel.

403.

404.

405.

406.
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Magyarország Történeti, Töldirati s Állami Legujabb Leírása II. 
kötet.
XIX. század végén készült félvászon kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

16.000,-

409. Palugyay Imre, ifj.
Jász-Kún kerületek s Külső Szolnok vármegye leírása.
Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. XII + 444 p. + 2 kihajtható, színe-
zett, lith. térkép és 1 kihajtható, rézm. t. (pecsét-címerek). Szöveg-
közt az egyes települések rézmetszett címereivel.
Magyarország Történeti, Töldirati s Állami Legujabb Leírása III. 
kötet.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

20.000,-

410. Palugyay Imre, ifj.
Békés-Csanád, Csongrád és Honth vármegyék leírása.
Pest, 1855. Heckenast Gusztáv. XII + 828 p. + 1 kihajtható mellék-
let + 3 színes, kihajtható lith. térkép. Szövegközt az egyes települé-
sek rézmetszett címereivel.
Magyarország Történeti, Töldirati s Állami Legujabb Leírása IV. 
kötet.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

20.000,-

411. Pap Dénes
A magyar nemzetgyűlés Pesten 1848-ban. Közli --. I-II. kötet.
Pest, 1866. Ráth Mór. [4] + 439 p.; [6] + 383 p.
Első kiadás.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon kötés-
ben. Szép példány.

24.000,-

412. Pap Dénes
Okmánytár Magyarország függetlenségi harczának történetéhez 
1848-1849. Közli --. I-II. kötet.
Pest, 1868-1869. Heckenast Gusztáv. [4] + 424 p.; [4] + 564 p.
A második kötetben ceruzás aláhúzások, lapszéli jegyzetek.

409., 410.

411.

412.

407.
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A két kötet egységes, korhű, az alőző tételünkhöz hasonló félvá-
szon kötésben. Az első kötetnél az eredeti papírboríték bekötve.

24.000,-

413. Pap Károly
Irgalom.
[Budapest, 1941.] Athenaeum. 150 + [1] p.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

10.000,-

414. Pesty Frigyes
Magyarország helynevei történeti, földrajzi és nyelvészeti tekin-
tetben. I. kötet. (Unicus, több kötete nem jelent meg.)
Budapest, 1888. MTA Tört. Bizottsága [Athenaeum]. XXXII + 447 
+ [1] p. A 401-402. és 415-416. oldalak felcserélve.
Modern aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben.

20.000,-

415. Petőfi Sándor
Szerelem gyöngyei.
Pest, 1845. Landerer és Heckenast 70 p. A címlapon kis sérülés 
(restaurálva).
Első kiadás.
A költő 1845. augusztusában ismerkedett meg Gödöllőn 
Mednyánszky Bertával, aki rendkívül nagy hatással volt rá, alig egy 
hónap múlva levélben meg is kérte a lány kezét. A kötet verseit 
Petőfi ebben az időszakban vetette papírra. Szerelmük nem telje-
sedhetett be, a lány apja elutasította Petőfi házassági ajánlatát azzal, 
hogy ő se poétának, se pojácának (színésznek) nem adja lányát. A 
rendkívül ritka, kis példányszámban kiadott, 39 verset tartalmazó 
kötet 1845. októberében jelent meg.
Korhű papírkötésben. Jó példány.

600.000,-

416. Petőfi Sándor
Felhők.
[Pest], 1846. [Ny. Emich Gusztáv.] 70 p.
Első kiadás!
Petőfi utolsó kis verseskötete. 1846. tavaszát szülei bérelt fogadó-
jában töltötte Szalkszentmártonban. Bár az irodalomtörténészek 
szerint válságos, útkereső időszak ez pályáján, mégis rendkívül ter-

413.

414.

415.

416.
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mékeny, megírja a „Tigris és hiénát”, „A hóhér kötelét” és az ár-
verésünkön is szereplő „Felhők”-et, ami 1846. április 23-án jelent 
meg nyomtatásban.
Korhű papírkötésben. Jó példány.

240.000,-

417. Petőfi [Sándor]
-- költeményei. A költő születése századik évfordulójának emlékére 
kiadja Budapest székesfőváros közönsége. A költő arcképével. [Elő-
szó: Sipőcz Jenő. Bevezette Ferenczi Zoltán.]
Budapest, 1923. Budapest Székesfőváros Házinyomdája. 1 t. cím-
kép + [2] + XI + 626 p.
500 számozott példányból az 1. számú, Sipőcz Jenő és Ferenczi Zol-
tán által aláírt példány.
Díszesen aranyozott kiadói félbőr díszkötésben. Megkímélt állapo-
tú, kivételesen szép példány.

20.000,-

418. Pirhalla Márton, Dr.
A szepesi prépostság vázlatos története kezdetétől a püspökség 
felállításáig.
Lőcse, 1899. Reiss T. József. VIII + 585 p. A Szepesmegyei Törté-
nelmi Társulatt Milleniumi Kiadványai IV. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, a táblákon vak-
nyomásos dízsítésekkel. Megkímélt állapotú, ó példány.

18.000,-

419. [Polanco, Juan] Polanci, Joannis
Directorium Breve, Ad Confessarii, Ac Confitentis Munus 
Recte Obeundum. Accessit Methodus Ad Adivvandos Eos Qui 
Moriuntur.
Paderborn, 1617. Matth. Pontani – Petri Henning. 256 p.; 172 p.
A két rész egybekötve, korabeli, kódexlapból készült egészperga-
men kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-

420. Primics György, Dr.
A Csetráshegység geologiája és ércztelérei.
Budapest, 1896. Kir. M. Természettudományi Társulat [Franklin]. 
[8] + 122 + [1] p. + 1 színes, kihajtható geológiai térkép.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Restaurált példány. Folio.

6.000,-

417.

418.

419.

420.
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421. Pulszky Ferencz
Ábránd és valóság. [I-III. rész. I.: Mese a csillagfiról és a királyfiról. 
II. rész: Jellemrajzok Eötvös, Széchenyi, Deák, Dessewffy Aurél. 
III: rész: Utivázlatok. Visszaemlékezések.]
Budapest, [1888.] Aigner Lajos. [8] + IV + 204 p.; [2] + 132 p.; [2] 
+ 239 p.
Nemzeti Könyvtár XL. kötet.
A három rész egybekötve, korabeli egészvászon kötésben, a gerin-
cen aranyozott címfelirattal. A gerinc restaurálva, ettől eltekintve 
jó példány.

8.000,-

422. R. E. [Rácz Endre]
Tanulmányok a rómaiak erkölcseiről, mindennapi foglalkozásai- 
és szokásairól.
[Sopron, ca. 1874. A Kath. Főgimn. kiadása.] 107 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

3.000,-

423. Rapaics Raymund
A magyar gyümölcs. Két színes műmelléklettel, 32 táblával és 10 
szövegképpel.
Budapest, 1940. K. M. Természettud. Társulat. [4] + 350 + [2] p. + 
18 számozott tábla (ebből kettő színes).
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti illusztrált védőborítóval. 
Megkímélt állapotú, jó példány, a papírborítón kis sérülés.

7.000,-

424. Régi Magyar Könyvtár. Szerkeszti Heinrich Gusz-
táv. 10., 26. és 27. kötet.
10.: [Somogyi Gedeon] – Mondolat. Dicshalom 1813.Kiadta 
Balassa József. Két hasonmással.
26.: Magyari István – Az országokban való sok romlásoknak okai-
ról. Sárvár 1602. Kiadta Ferenczi Zoltán.
27.: Szentjóbi Szabó László költeményei. Életrajzi bevezetéssel és 
jegyzetekkel ellátva kiadta Gálos Rezső.
Budapest, 1898-1911. Franklin – MTA. 109 + [2] p.; 278 p.; IV + 
248 p.
A 26-27. kötet címlapján Féja Géza tulajdonosi bejegyzésével. A 
lapokon több helyen Féja kéziratos bejegyzései, aláhúzásai.
A három rész egybekötve, modern félvászon kötésben.

5.000,-

422.

423.

424.
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425. A római Szentlélek-társulat anyakönyve 
1446-1523. Liber confraternitatis Sancti Spiritus de Urbe.
Budapest, 1889. Franklin. [10] + XXVIII + [2] +168 p.
Monumenta Vaticana Hungariae – Vatikáni Magyar Okirattár I. 
sorozat 5. kötet.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével, fes-
tett lapszélekkel, az eredeti papírborító címlapja bekötve. Jó pél-
dány. Folio.

8.000,-

426. Rómer Flóris
A Bakony, természetrajzi és régészeti vázlat. Írta --.
Győr, 1860. Sauervein Géza. [8] + 216 p.
Első kiadás.
Modern félvászon kötésben.

16.000,-

427. Rómer Flóris, Dr. – Henszlmann Imre, Dr.
Műrégészeti kalauz. Különös tekintettel Magyarországra. I-II. rész. 
I.: Őskori műrégészet. II.: Középkori építészet.
Pest, 1866. Emich Gusztáv. V + 134 + [2] p.; [2] + 150 p. Számos 
szövegközti fametszettel.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

16.000,-

428. Rüstow, W[ilhelm]
Gesichte des ungarischen Insurrectionskrieges in den Jahren 
1848 und 1849, mit Karten und Plänen von --. I-II. Band.
Zürich, 1860-1861. Friedrich Schulthess. [2] + 398 + [1] p.+ 3 ki-
hajtható, lith. térkép; [4] + 408 + [1] p. + 2 kihajtható, lith. tér-
kép. A II. kötet második tésképe kissé sérült (hiánytalan). A lapok 
foxing-foltosak.
Az I. kötet térképei: Der Krieg in Ungarn in den Jahren 1848 und 
1849.; Plan der Schlacht von Kápolna; Schlacht bei Isaszeg und 
Gödöllő am 6. April. A II. kötet térképei: Schlacht von Komorn 
den 11. Juli 1849.; Stellungen der Heere während der Kanonade 
von Temesvár, den 9. August 1849.
A két kötet egységes korabeli, aranyozott gerincű, félbőr kötésben. 
Jó példány.

20.000,-

426.

427.

428.
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429. Salagi, Stephanus
De statu ecclesiae Pannonicae libri VII. Liber I-II.
Quinque-Ecclesiis [Pécs], 1777. Joannis Joseph Engel. [26] + 215 
(helyesen 213) + [1] p.; [4] + 195 + [1] p.
A mű hét kötetben teljes. Az első kötet címlapja kissé sérült.
A két rész egybekötve, korabeli díszesen aranyozott, bordázott ge-
rincű vörös szattyánbőr kötésben, a táblákon vaknyomásos, ara-
nyozott keretdíszekkel, körben aranyozott lapszélekkel. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

30.000,-

430. Salamon Ferencz
Két magyar diplomata a tizenhetedik századból.
Pest, 1867. Ráth Mór. [2] + XLV + [3] + 288 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

7.000,-

431. [Salmon, Thomas]
Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, 
politico, e morale … Volume IX. Dei regni di Boemia, e di 

Ungheria, dell’Imperio Germanico ingenerale, 
ed in particolare dei circoli d’Austria, Baviera, 
Franconia, Sassonia, superiore ed inferiore. 
Edizione Seconda.
Velence, 1740. Giambatista Albrizzi. 1 rézm. dísz-
címlap + [22] + 479 p. + 7 kihajtható rézm. tér-
kép és 6 kihajtható, rézm. t. (ebből 4 várokép).
A térképek és a városképek Isaak Tirion atlaszá-
ból származnak, a térképek közül említésre méltó 
Magyarország és Erdély kihajtható térképe, a lát-
képek közül érdekes Orsova ábrázolása, melynek 
közepén a törökök által lakott Ada-Kaleh sziget 

látható. A szigetet 1972-ben, a vaskapu vízerőmű gátjának megépí-
tése után vízzel árasztottak el.
Korabeli egészpergamen kötésben, kissé kopottas állapotban.

40.000,-

432. Sárközi György
Szilveszter.
[Debrecen, év nélk.] Nagy Károly és Társai. 60 p.
Új Írók 7. szám.
Kodolányi János részére dedikált példány.

429.
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432.
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Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
10.000,-

433. Sayous Eduárd
A magyarok egyetemes története. Írta --. Francziából fordította 
Molnár Antal. I-II. kötet. Új olcsó kiadás.
Budapest, 1884. Athenaeum. [2] + 317 + [2] p.; [2] + 320 p.
A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félvászon kö-
tésben.

10.000,-

434. Schematismus Provinciae Hungariae 
Sanctae Mariae ordinis fratrum minorum S. P. 
N. Francisci ad annum Christi communem 1913.
Esztergom, 1913.Gustav Buzárovits. 51 + [1] + XX + [2] p.
Hozzákötve:
A Szent Ferenc-Rend Szűz Máriáról neve-
zett magyarországi tartományának lelki 
testvérületébe (confraternitas) hálás indu-
lattal felvett s erre vonatkozólag okmán�-
nyal megtisztelt t. c. egyházi és világi jótevők 
névtára az 1913. évre.
Esztergom, 1912. Bozárovits Gusztáv. 22 + [1] p.
A két részegybekötve, festett kiadói egészvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

4.000,-

435. Sebestyén Gyula
A regősök.
Budapest, 1902. Athenaeum. XIV + 505 p. + 19 számozott t.
Magyar népköltési gyüjtemény – Új folyam 5. kötet.
Modern műbőr kötésben.

6.000,-

436. Sebestyén Gyula, Dr.
Rovás és rovásírás. A Magyar Nemzeti Múzeum megbízásából vég-
zett tanulmányok alapján írta --.
Budapest, 1909. Magyar Néprajzi Társaság [Hornyánszky Viktor]. 
XV + 325 p.
Modern vászonkötésben. Az eredeti, javított papírboríték bekötve.

12.000,-
436.
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437. Sigerus, Emil
Siebenbürgisch-Sächsische Kirchenburgen. 
52 Lichtdruckbilder mit einem vorwort und 
erläuterndem Text herausgegeben von --. IV. 
veränderte und vermehrte Auflage.
Nagyszeben, 1909. Jos. Drotleff. 16 p. + 52 t. 
(fénynyomatok) + 2 t. (alaprajzok).
A táblák festett, aranyozott kiadói vászonmappá-
ban. A mappa javítva.

24.000,-

438. Siklóssy László
Hogyan épült Budapest? (1870–1930.) Írta --. A Fővárosi Köz-
munkák Tanácsa története. Rakovszky Iván előszavával.
Budapest, 1931. Fővárosi Közmunkák Tanácsa – [Athenaeum]. 623 
+ [1] p. + 1 térkép (színes, kihajtható). Szövegközti és egészoldalas 
fényképekkel rendkívül gazdagon illusztrált.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

12.000,-

439. Snell Lajos Péter János
Példákba foglalt erköltsi tanitások. Öszve-szedte 
s ki-adta német nyelven --. Forditotta Kováts Sá-
muel. I-II darab. Második kiadás.
Pest-Pozsony, 1822. Füskúti Landerer Lajos. 1 t. 
címkép + 272 p.; 1 t. címkép + 248 + [8] p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötés-
ben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

28.000,-

440. Somogyi Cs. Sándor
Dentu Mogerek, vagy a magyaroknak ős-elei. Írta --. Két földkép-
pel.
Buda, 1826. Landerer Anna. [30] + 304 + [6] p. + 2 kihajtható 
rézm. térkép.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, márványo-
zott lapszélekkel. Hibátlan állapotú, kivételesen szép példány.

40.000,-

438.

440.

437.

439.
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441. Somssich Pál beszédei 1843-1888. Összegyűjtötte: 
Somssich Miklós. Horánszky Lajos életrajzi bevezetésével.
Budapest, [1942.] Dr. Vajna és Bokor. 1 színes címkép + 368 p. + 1 t.
Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

442. Staindl Ferencz
Elementa geometriae practicae, in usum academiarum per 
regnum Hungariae et provincias eidem adnexas, conscripta --.
Buda, év nélk. Typis Regiae Universitatis. [4] + 126 p. + I-V. számo-
zott, kihajtható rézm. t. A táblákat metszette Binder János Fülöp. 
A II. tábla fénymásolattal pótolva.
A műnek négy kiadása ismeretes, egy évszám nélküli, valamint egy 
1818, egy 1823 és egy 1837 évi kiadás. Árverésünkön szereplő pél-
dánya is az évszám nélküli kiadásból való, az előzéklapon 1810-es 
datálású tulajdonosi bejegyzéssel. E szerint az évszám nélküli kiadás 
az első, és feltehetőleg 1810 évben vagy azt megelőzően adták ki.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

12.000,-

443. Staub Móricz, Dr.
A cinnamomum-nem története. Írta --. Két térképpel, és huszon-
hat táblával. A MTA és a M. Kir. Földtani Intézet támogatásával 
kiadja a Magyarhoni Földtani Társulat. [Magyar-német nyelvű cím-
lappal.]
Budapest, 1905. [Franklin.] [8] + 138 + [2] p. + I-XXVI. számozott 
t. + 1 kihajtható térkép. Mindegyik táblánál 1-1 lev. magyarázat.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány. Folio.

14.000,-

444. Steier Lajos
A szabadságharc revideált története. Ismeretlen adalékok az 1848-
49-iki szabadságharc történetéhez. Levéltári kutatások alapján írta 
--. I-IV. kötet.
I. Görgey és Kossuth.
II. Az 1849-iki trónfosztás előzményei és következményei.
III-IV. Haynau és Paskievics.
[Budapest, 1924-1925.] Genius [Pallas]. VIII + 311 p.; 388 p.; 276 
p.; 464 p.
A négy kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

442.

443.
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445. Stolte Sós Lénárd
1919-1933. Az üzér politika gazdasági csődje.
Budapest, 1934. „Politika” kiadása [ny. Viktória nyomda]. 136 p.
Féja Géza részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

446. Strausz Adolf
A Balkán félsziget. I. Macedonia, Észak-Albánia és Montenegró. 
Tanulmányút gróf Széchenyi Pál, földmívelési-, ipar- és kereskedel-
mi-, valamint báró Kemény Gábor, közmunka- és közl. Miniszterek 
támogatásával 1885-ben. Írta --.
Budapest, 1888. Márkus Samu. [16] + 392 p., számos szövegközti 
illusztrációval.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány, 
helyneként kis kopoásokkal.

30.000,-

447. Szabó Ala[mizsnás] János
Fölvilágosító jegyzések nemes Borsód megyének 1841. évi Kis-
Asszony hava 9-dik napján költ körlevelére.
Pest, 1843. Esztergomi Beimel József. [4] + 186 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az kiadói papírboríték be-
kötve.

7.000,-

448. Szabó Richárd
A bécsi márcziusi napok 1848-ban. A magyarországi viszonyok 
befolyásával kapcsolatban. Reschauer Armin s több kutfő után 
összeállitotta --.
Pest, 1870. Athenaeum. IV + 5-200 p.
A gerincén restaurált korabeli vászonkötésben, táblákon vaknyo-
másos díszítéssekkel.

5.000,-

449. Szabó T. Attila
Gyergyói helynevek a XVII-XIX. századból. Kéziratos források-
ból gyűjtötte, jegyzetekkel és bevezetéssel ellátta --.
Budapest, 1940. Egyetemi Magyarságtudományi Intézet [ny. Ker-
tész József, Karcag]. 67 p.
Magyarország Földrajzi Nevei I. sz.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

445.

446.

447.

448.
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Hozzá tartozik:
Huszonöt lap »Kolozsvár és vidéke népnyelvi 
térképé«-ből. Bevezetéssel és jegyzetekkel közzéteszi Szabó T. 
Attila, Gálffy Mózes és Márton Gyula.
Kolozsvár, 1944. Erdélyi Múzeum Egyesület [Minerva]. 42 p. + 
I-XXV. számozott, kihajtható t.
Erdélyi Tudományos Füzetek 181. sz.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

6.000,-

450. Szakonyi József
Oskolai vezér: vagy az okos és hasznos oskolai tanításra vezető 
könyvetske; mellyet az apróbb magyar oskoláknak kedvekért D. 
Seiler Gy. Fr. és egyebek szerént készített --.
Pozsony, 1792. Wéber Simon Péter. [4] + 65 + [3] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. A gerince restaurálva, ettől 
eltekintve jó példány.

14.000,-

451. Szalay Ágoston
Négyszáz magyar levél a XVI. századból. 1504-1560. Közli --. 
Kilencz kőirati táblával.
Pest, 1861. [Landerer és Heckenast.] XX + 432 p. + 9 kihajtható 
lith. t.
A címlap verzóján könyvtári duplumbélyegzés.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírkötés bekötve. Megkí-
mélt állapotú példány.

12.000,-

452. Szalay László
Magyarország története. I-VI. kötet. Második kiadás (a VI. kötet 
az első kiadásból való).
Pest, 1859-1866. Lauffer és Stolp. XIV + 322 p.; XVI + 439 p.; XII 
+ 636 p.; XII + 647 p.; VIII + 575 + [1] p.; [4] + 480 p.
A hat kötet egységes korabeli, aranyozott, bordázott gerincű félbőr 
kötésben. Szinte hibátlan állapotú, nagyon szép példány.

60.000,-

453. [Szász Károly]
Egy képviselő (Sz. K.) napló-jegyzetei az 1865. deczember 10-kén 
megnyilt országgyülés alatt. I-II. kötet. [I. kötet: Uj kiadás. II. kö-
tet: Második ülésszak. Első kiadás.]

449.

450.

452.

451.
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Pest, 1891 és 1867. Ráth Mór. 290 p.; 73 p.
A szerző Deák Ferenc egyik legközvetlenebb hívének számított.
A két rész egybekötve, modern félvászon kötésben.

5.000,-

454. Széchenyi István, gróf
Hitel. Írta --.
Pest, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. XX + 21-270 
+ [1] p.
Második kiadás. Szentkirályi 116.2.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti szürke pa-
pírboríték bekötve. Jó példány.

40.000,-

455. Széchenyi István, Gróf
A Jelenkorban megjelent Adó és Két Garas.
Buda, 1844. Egyetemi ny. [4] + 308 p.
Első kiadás.
Széchenyi István a Jelenkor 1843. jún. 8-tól aug. 17-ig és aug. 20-
tól dec. 31-ig megjelent számaiban közzétett cikksorozatának könyv 
formájában való kiadása. Tárgya Széchenyi adópolitikája és adóter-
ve, de egyben támadás Kossuth Lajos ellen is.
Szentkirályi 133.
Korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

36.000,-

456. Széchenyi István, gróf
Eszmék, adatok, adomák -- naplóiból. Összeállította Zichy Antal.
Budapest, 1880. Franklin. 1 t. címkép + 77 p. + 1 melléklet
Szentkirályi 403.
Hozzákötve:
Vutkovich Sándor, Dr.
Kisded szótár. (A Nyelvészeti galanteriák II-ik kiadása.) A nyel-
vünkben lábrakapott magyartalanságoknak és egyéb hibás kifejezé-
seknek betűrendes jegyzéke, a megfelelő helyes kitételekkel s nyelvi 
magyarázatokkal. Írta --.
Pozsony, 1882. Stampfel Károly. [6] + 73 p.
Hozzákötve:
Balits Antal, Dr.
A kath. egyház és ellenei. Eléadva hét nagybőjti és egy sylvester-
esti sz. beszédben, melyeket Győrött tartott --.
Győr, 1883. Czéh Sándor özvegye. V + [3] + 153 p.

453.

454.

455.

456.
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A három mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal.

5.000,-

457. Székelyföld irásban és képben. Az előszót írta: 
Török Andor dr. Főmunkatársak: Bányai János, Kertész János dr., 
Lendvay Ferenc. Szerkesztette Dávid József.
Budapest, 1941. [„Kaláka” ny.] 373 + [2] + 197 + [2] p. + 16 t.
Aranyozott kiadói vászonkötésben. A gerinc javítva. Folio.

14.000,-

458. Szekfű Gyula
Állam és nemzet. Tanulmányok a nemzetiségi kérdésről. Írta --.
Budapest, 1942. Magyar Szemle Társaság. 372 + [2] p.
Magyar Szemle könyvei XVII.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti illusztrált papírborítójában. A 
papírboríték illusztrációját Győry Miklós készítette. Megkímélt ál-
lapotú példány.

5.000,-

459. Szekfű Gyula
Mi a magyar? Szerkesztette --.
Budapest, 1939. Magyar Szemle Társaság. 558 + [2] p. + I-XVI. 
számozott képtábla.
Magyar Szemle Könyvei XV.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában. Szinte hi-
bátlan állapotú, nagyon jó példány.

8.000,-

460. Szemere Bertalan
Naplóm. Számüzetésében irta --. I–II. kötet.
Pest, 1869. Ráth Mór [ny. Holzhausen Adolf, Bécs]. VI + 352 p.; 
365 p.
Szemere Bertalan összegyüjtött munkái I–II. kötet.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

14.000,-

461. Szemere Bertalan miniszterelnök emlék-
iratai az 1848/49-i magyar kormányzat nemzeti-
ségi politikájáról. Sajtó alá rendezte: Szüts Iván. Az elő-
szót írta: Dr. Horváth Jenő.

457.

458.

460.

459.
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[Budapest, 1941.] Cserépfalvi. 135 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

462. Szentkereszty György
A Keleten.
Budapest, 1888. Pallas. 454 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Több helyen érvénytelen gyűjtemé-
nyi bélyegzés.

7.000,-

463. Szentpétery Imre
Magyar oklevéltan.
Budapest, 1930. M. Történelmi Társ. 269 p. + I-XII. számozott t.
Magyar Történettudomány Kézikönyve II. kötet 3. füzet.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

5.000,-

464. Szilády Zoltán
Bulgária. Írta --.
Budapest, 1931. Szerző [Centrum nyomda]. 1 t. címkép + 472 p. + 
20 t. (ebből 3 színes, kihajtható) és 1 kihajtható térkép.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a borítófedélen Berán 
Lajos 1931-ben készült rézplakettje. Megkímélt állapotú, szép pél-
dány.

6.000,-

465. Szilágyi Sándor
A Rákóczi család a XVII-ik században s a XVIII-ik elején. 
Képmagyarázatúl írta --.
Pest, 1861. Pfeifer Ferdinand. 61 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti, javított papírbo-
ríték bekötve.

5.000,-

466. Szilasy János
A nevelés tudománya. Írta --. I-II. kötet.
Buda, 1827. A Kir. M. Fő Oskolák betűjivel. XXVI + [2] + 366 p.; 
XIV + [2] + 346 p.
Az első kötet címlapján érvénytelen gyűjteményi bélyegzés.

461.

462.

465.

464.
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A két rész egységes korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

12.000,-

467. Szinnyei József, Dr.
Az Ezer tó országa.
Budapest, 1882. Franklin. VI + [2] + 496 p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

12.000,-

468. [Szombathely] Acta Savariensia. Szerkeszti Géfin 
Gyula. 1-4. füzet.
1.: Paulovics István: Savaria – Szombathely topográfiája. (Az 1938-
41. évi kutatások eredményei.)
2.: Paulovics István: Lapidarium Savariense. Római kőemlékek új 
felállítása a szombathelyi múzeumban.
3.: Kapossy János: Maulbertsch a szombathelyi püspöki palotá-
ban.
4.: Paulovics István: A szombathelyi Szent Márton-egyháznak 
Savariai Szent Márton születéshelyének rómaikori eredete. 23 
képpel. – Horváth Tibor Antal: Szent Márton születési helyének 
okleveles adatai.
Szombathely, 1943-1944. Martineum. 63 + [1] p. + 48 t. + 3 kihajt-
ható melléklet; 54 p. + 8 számozott t.; 23 p. + 8 t.; 77 p. + 17 t.
A negyedik füzet Géfin Gyula dedikációja.
A négy füzet egységes, fűzött kiadói papírkötésben, megkímélt ál-
lapotban.

8.000,-

469. Szombath Kálmán
Ahogy mi kinézünk… Krokik, humoreszkek, szatírák. -- görbe tük-
re.
Arad, év nélk. Corvin Könyvnyomda. 160 p.
Megjelent 50 példányban.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. A címlapon 
Beleznay István linómetszete.

6.000,-

470. Sztriha Kálmán
Kiskundorozsma története. A község újratelepítésének 200 éves 
évfordulója alkalmából a községi képviselőtestület megbízásából. 
Kiskundorozsma község kiadása.

466.

467.

468.

469.
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Kiskundorozsma, 1937. [Árpád Nyomda, Szeged.] 358 p. + 26 t. 
képmelléklet.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

7.000,-

471. Szuomi harca az otthonért, hitért és ha-
záért 1939-1940. A háború kezdete, a hadműveletek lefolyása, 
a békekötés.
Helsinki, [1940.] Oy Suomen Kirja [Dr. Vajna és Bokor, Buda-
pest]. 143 +[1] p. + 2 t.
Kiadói félvászon kötésben.

10.000,-

472. Takáts Sándor
Kémvilág Magyarországon. I-II. kötet.
Budapest, év nélkül. Franklin. 168 p.; 185 + [2] p.
Lénárt Sándor részére dedikált példány.
Mindkét kötet fűzve, egységes kiadói papírkötésben, megkímélt 
állapotban.

5.000,-

473. Takáts Sándor
Zrínyi Miklós nevelőanyja.
Budapest, 1917. Franklin. 141 + [2] p.
Korabeli félvászon kötésben. A gerinc alul javítva, ettől eltekintve 
jó példány.

8.000,-

474. Takáts Sándor
Szegény magyarok. I-II. kötet.
[Budapest], év nélk. Genius kiadás. 285 p.; [4] + 287-499 + [1] p.
A két kötet egységes, dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

475. Takáts Sándor
A török hódoltság korából. Rajzok a török világból IV-ik, befejező 
kötet. I-II. kötet.
[Budapest], év nélk. Genius. 271 p.; [4] + 273-570 + [6] p.
A két kötet egyésges, dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-
ben. A gerincek kissé sérültek, ettől eltekintve jó példány.

12.000,-

470.

472.

473.

474., 475.
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476. Téglás Gábor
Tanulmányok a rómaiak daciai aranybányászatáról. Az aranybá-
nyászat ethnographiai és administrationalis szervezete Dáciában. 
(Olvastatott a II. osztály ülésén 1891. január 12-én.)
Budapest, 1891. MTA – [Franklin.] [4] + 99 + [1] p. 
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből. XV. kötet 1. szám.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.

5.000,-

477. Gróf Teleki Pál élete és munkássága a ma-
gyar revízió szolgálatában. Összeállítota Dr. Matolay 
Géza.
Budapest, [1941.] Halász. 267 + 27 + [5] + 27 p. + 17 t. képmelléklet 
(1 színes).
Hozzákötve:
Gróf Csáky István élete és munkássága a ma-
gyar revízió szolgálatában. Összeállította Dr. 
Matolay Géza.
Budapest, [1941.] Halász. 434 p. + 12 t. (1 színes).
A két munka egybekötve, kiadói egészvászon kötésben, az első 
táblán a két család aranyozott, dombornyomásos címerével. Kissé 
kopottas példány, a gerince restaurálva.

10.000,-

478. Természettudományi lexikon. Az utolsó évtize-
dek új természettudományi fogalmainak magyarázata. 178 rajzzal 
és 2 táblával … Szerkesztette: Gombocz Zoltán.
Budapest, 1934. Kir. M. Természettudományi Társulat [Egyetemi 
Nyomda]. [4] + 795 p. + 1 t., számos szövegközti illusztrációval.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

7.000,-

479. Teschler Béla
Liptó-Uj-Vár története. Balassa Bálint korhű arcképével. Kútfor-
rások nyomán összeállította --.
Liptószentmiklós, 1906. Löw Dezső. 1 t. címkép + 81 + [1] p. + 1 t.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

6.000,-

480. Térey Pál
Angol-skóthoni napló 1858. és 1859. évekről.

477.

479.
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Pest, 1859. Szerző [ny. Herz János]. [6] + XIV + 
III + 368 + [1] p. + 8 acélm. t. + 1 kihajtható lith. 
melléklet. Számos szövegközti illusztrációval.
A műhöz eredetileg a 8 acélmetszetes tábla mel-
lett 3 kihajtható lithografált melléklet tartozott, 
példányunkból 2 lith. melléklet hiányzik.
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon kö-
tésben.

16.000,-

481. Tersánszky J[ózsi] Jenő
Annuska.
[Budapest, 1941.] Nyugat [Hungária]. 205 + [2] p.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben.

14.000,-

482. Tersánszky J[ózsi] Jenő
A szerelmes csóka.
[Budapest, 1937.] Franklin. 165 + [3] p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

14.000,-

483. Timon Ákos
Magyar alkotmány- és jogtörténet, tekintettel a nyugati államok 
jogfejlődésére. Hatodik kiadás.I-II. kötet.
Budapest, 1918-1919. Grill Károly. [2] + 320 p.; XI + [1] + 321-
841 p. Az első kötet első felében több helyen ceruzával írt lapszéli 
jegyzetek.
A két kötet egységes modern félvászon kötésben, márványozott 
lapszélekkel.

12.000,-

484. Toldy Ferenc
A magyar költészet kézikönyve a mohácsi vésztől a legújabb idő-
ig. I-II. kötet.
I.: A mohácsi vésztől Kisfaludy Sándorig.
II.: Kazinczy Ferenctől Arany Jánosig.

480.

481.

482.

483.
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Pest, 1855-1857. Heckenast Gusztáv. XIV + [2] p. + 736 számozott 
hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel); XII p. + 848 számozott 
hasáb.
A két rész egybekötve, korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészvá-
szon kötésben. A gerinc szépen restaurálva, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, szép példány.

8.000,-

485. Tomor László
Harcok az orosz égen.
Budapest, [1942.] Magyar Repülő Sajtóvállalat – Stádium. 162 p. 
+ 8 t.
A Repülő Ember 1. kötet.
Kiadói félvászon kötésben.

7.000,-

Történeti-, Nép- és Földrjazi Könyvár

486. Andrić Sándor
A Montenegroi fejedelemség története a legrégibb időtől fogva 
az 1852-es évig. Szerb okmányok, segédművek, és népénekek után 
kidolgozta --, fordította Kunos Gyula.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. XII + 153 + [3] p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXIII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Kissé kopottas állapo-
tú példány.

12.000,-

487. Ebers György
Cicerone a régi és új Egyiptomon át. Olvasó- és kézikönyv a Nilus-
vidék barátai számára. Írta --. Fordította Schmidt József. I-II. kö-
tet.

484.

486., 487., 488., 489., 490., 491., 493., 494., 496., 498., 499., 500., 502., 504., 505., 506., 507., 508., 509., 
511., 512.
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Nagybecskerek, 1893. Pleitz Fer. Pál. XV + 261 p.; [2] + 305 + V p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LXI-LXII. kötet.
A két rész egybekötve, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú példány.

18.000,-

488. Hilferding, A[lexander]
A szerbek és bolgárok története. Fordította Kiss Simon.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. VIII + 276 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXV.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

14.000,-

489. Holzwarth, F[ranz] J[oseph]
Világtörténet. A második javított kiadás után többek közreműkö-
désével fordította és kiadja Szabó Ferencz. I-IX. kötet.
Temesvár, 1887-1892. Csanád-egyházmegyei könyvsajtó. [2] + X + 
637 + [1] p.; V + 602 p.; [8] + 606 p.; [2] + V + 659 p.; [2] + IV + 
571 p.; VII + 534 p.; VI + 653 p.; VII + 582 p.; VIII + 752 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár I-IX. kötet.
A kilenc kötet egysgéges, aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

50.000,-

490. Jireček Konst. József
A bolgárok története. Írta --. Fordította Mayer Rezső.
Nagybecskerek, 1889. Pleitz Fer. Pál. XXIII + 551 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XVIII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Kissé kopottas állapo-
tú példány.

16.000,-

491. Kaulen Ferencz, Dr.
Asszyria és Babylonia a legújabb fölfedezések után. A negyedik 
kiadás után fordította Dr. Szabó Árpád.
Temesvár, 1891. Nyomatott a Csanád-Egyházmegyei könyvsajtón. 
XII + 361 p. + 8 t.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXVIII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

12.000,-
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492. Király Pál
Dacia Provincia Augusti. I-II. kötet.
Nagybecskerek, 1893-1894. Pleitz Fer. Pál. X + 
436 p. + 3 t. és 3 térkép (1 kihajtható); VI + 624 
p. + 4 t. (3 színes).
Történeti-, Nép és Földrajzi Könyvtár XLVII-
XLVIII. kötet.
A két kötet egységes korabeli, a kiadóihoz hason-
ló félbőr kötésben.

26.000,-

493. Klaič, Vjekoslav
Bosznia története a legrégibb kortól a királyság 

bukásáig. Horvát nyelven írta --. Bojnčić Iván német átdolgozása 
után fordította Szamota István.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. VI + [2] + 379 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Kopottas állapotú pél-
dány.

14.000,-

494. K[ereki] NAGY SÁNDOR
A jobbágyság története Magyarországon.
Nagybecskerek, 1891. Pleitz Fer. Pál. VI + [2] + 174 + [1] p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXVII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

12.000,-

495. Lázár Gyula
Az orosz birodalom történelme. I-IV. kötet.
I. kötet: A legrégibb időktől egész Dimitrij Konstantinovits nagyfe-
jedelem haláláig 1362.
II. kötet: Dimitrij (Ivánovits) Donszkijtól egész I. Feodor (Ivánovics) 
cárig 1363-tól egész 1598-ig.
III. kötet: Boris Godunowtól egész Nagy Péter cárig 1598-tól 1725-
ig.
IV. kötet: I. Katalin cárnőtől 1725-től egész a jelen korig.
Temesvár, 1890-1891. Nyomatott a Csanád-egyházmegyei könyvsaj-
tón. [4] + VIII + 427 p.; [2] + 435 p.; 478 p.; 606 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXIX-XXX-XXXI-XXXII. 
kötet.

495.

492., 497., 503.
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A négy kötet egységes, aranyozott gerincű, a kiadóihoz hasonló fél-
bőr kötésben. Megkímétl állapotú, jó példány.

36.000,-

496. Lázár Gyula, Dr.
A Török Birodalom története. Második javított kiadás.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. [4] + VIII + 563 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXI. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

18.000,-

497. Moldován Gergely, Dr.
A románság. Politikai, történelmi, néprajzi és nyelvészeti közlemé-
nyek. I-II. kötet.
Nagybecskerek, 1895-1896. Pleitz Fer. Pál. [8] + 623 p.; [6] + 561 p.
Történet-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LIX-LX. kötet.
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben.

24.000,-

498. Paganel Camille
Szkanderbég története, vagy a törökök és keresztények a tizenötö-
dik században. Fordította Hager József.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. VIII + 344 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXVI. kötet.
Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben.

14.000,-

499. Ranke Lipót
Szerbia és Törökország a tizenkilenczedik században. Írta --, for-
dította Mihályffy Gyula.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. XIV + [2] + 645 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXVI. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapot-
ban.

20.000,-

500. Réthy László, Dr.
Az oláh nyelv és nemzet megalakulása. Írta --. Második kiadás.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. [6] + 268 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XX. kötet.
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Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Kopottas állapotú pél-
dány.

14.000,-

501. Risztics János
Szerbia külügyi viszonyai az újabb időben. Szerb eredetiből fordí-
totta Románecz Mihály. I-II. kötet. I. kötet: 1848-1860. II. kötet: 
1860-1868.
Nagybecskerek, 1892. Pleitz Fer. Pál. XVI + 293 + [3] p.; [6] + 393 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXIX-XL. kötet.
A két kötet egységes aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

20.000,-

502. Schmeidler W. F. Károly, Dr.
A Görög Királyság története visszapillantással a korábbi történet-
re. Fordította Hommer József.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. [8] + 340 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XIX. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

14.000,-

503. Smets Mór
Az Osztrák Birodalom története. -- után fordí-
totta Répászky Tivadar. I-III. kötet.
Nagy-Becskerek, 1891-1892. Pleitz Fer. Pál. VII + 
561 p.; VI + 490 p.; VIII + 429 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXIII- 
XXXV. kötet.
A három kötet egységes korabeli félvászon kötés-
ben.

20.000,-

504. Szabó Ferencz
Európa története a franczia forradalom kezdetétől a bécsi 
congressusig (1789-1815). Menzel, Weisz, Horváth, Springer a 
mások művei után írta --. I-II. kötet.
Nagybecskerek, [1890.] Pleitz Fer. Pál. [8] + 549 + [2] p.; [8] + 542 
(helyesen 532) + [1] p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XI-XII. kötet.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. A 
II. kötet gerincén kis sérülés.

20.000,-

503., 492., 497.
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505. Szabó Ferencz
A legújabb kor története 1813-1885. Menzel, Bulle, Springer, 
Horváth, Rogge és mások művei után átdolgozta Szabó Ferencz. 
I-II. kötet. Második kiadás.
Nagybecskerek, 1889. Pleitz Fer. Pál. [8] + 552 p.; [8] + 541 p.
A mű négy kötetben teljes, aukciónkon csak az első két kötet szere-
pel. A III-IV. kötet csak később, 1895-ben jelent meg, Csuday Jenő 
átdolgozásában.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XIII-XIV. kötet.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

24.000,-

506. Szamota István
Régi magyar utazók Európában 1532-1770. Eredeti kútfőkből össze-
állította és magyarázatokkal ellátta --. Az előszót írta Vámbéry Ármin.
Nagybecskerek, 1892. Pleitz Fer. Pál. X + 373 + [1] p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XLI. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

20.000,-

507. Thim József, Dr.
A szerbek története a legrégibb kortól 1848-ig. A legujabb 
kutforrások alapján írta --. (I-III. rész.)
Nagybecskerek, 1892. Pleitz Fer. Pál. X + [2] + 159 p.; [2] + 179 p.; 
[2] + 116 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXIV. kötet.
A három rész egybekötve, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-
ben.

16.000,-

508. Újhegyi Béla
Budavár keletkezése és hadtörténelmi múltja. Adalékul a hazai 
történelemhez. Írta --.
Temesvár, 1892. Nyomatott a Csanád-egyházmegyei könyvsajtón. 
[4] + 246 p. + 4 kihajtható melléklet.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár L. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

14.000,-

509. Wertner Mór, Dr.
A középkori délszláv uralkodók genealogiai története. Írta --. 
Több genealogiai táblával.
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Temesvár, 1891. Csanád-egyházmegyei könyvsajtó. [6] + 266 p. + 
12 kihajtható, számozott leszárm. t.
Történet-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXVIII.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

18.000,-

510. Wertner Mór, Dr.
A magyar nemzetségek a XIV. század közepéig. I-II. kötet.
Temesvár, 1891-1892. Nyomatott a Csanád-egyházmegyei könyv-
sajtón. XIV + [2] + 327 p. + 5 leszárm. t. (2 kihajtható, 3 kétlapos); 
[4] + 463 p. + 9 leszárm. t. (3 kihajtható, 6 kétlapos).
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LII-LIII. kötet.
A két rész egységes aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

26.000,-

511. Wertner Mór, Dr.
Negyedik Béla király története. Okirati kútfők nyomán írta --.
Temesvár, 1893. Nyomatott a Csanád-egyházmegyei könyvsajtón. 
[2] + 251 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LV. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Kopottas állapotú pél-
dány.

16.000,-

512. Wiseman Miklós
A tudomány összhangzásban a kinyilatkoztatással. Íta -- bíbor-
nok. Fordította a Pesti Növendékpapság Magyar Egyházirodalmi 
Iskolája.
Nagybecskerek, 1889. Pleitz Fer. Pál. XV + 467 p. + I-IV. számo-
zott t. (2 kétlapos).
A mű a Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár sorozat kötésében 
jelent meg. Az első kiadás 1868-ban, Pesten látott napvilágot. Az 
újra kiadása feltehetőleg a Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár 
sorozatban kellet megtörténjen, ám a vonatkozó bibliográfia nem 
említi a sorozat 70 kötete között. Mivel a sorozat hatodik kötete 
bizonyíthatóan nem jelent meg, ezen felül a 10., 17., 36., 46., 49. 
és 54. kötetről nincs semmi fellelhető adat, valószínűleg a munka 
ezen sorszámok valamelyike.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

14.000,-
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513.

514.

516.

513. [Trenk, Friedrich von, báró]
Báró Trenk Fridrik emlékezetre méltó életének históriája. Írat-
tatott magától, az ollyan emberek számára tanító Könyvül, kik 
valóban bóldogtalanok, avagy még mindenféle történetekben a 
követésre való jó példa nélkül szükölködnek. II-III. darab.
Hely és nyomda nélkül, 1788. [2] + 304 p.; 230 + [1] p. A lapok 
foltosak.
A mű három kötetben teljes, árverésünkön csak a II. és III. kötet 
szerepel, az első kötet kiányzik!
A két rész egybekötve, korhű papírkötésben.

30.000,-

514. Trócsányi Zoltán
Kirándulás a magyar multba.
[Budapest], 1937. K. M. Egyetemi Nyomda. 413 + [1] p. + 18 t.
Kiadói aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, eredeti il-
lusztrált papírborítóban és karton védőtokban. A borító a gerince 
kissé sérült (restaurálva), ettől eltekintve megkímélt állapotú, na-
gyon jó példány.

5.000,-

515. Újabb Nemzeti Könyvtár III. kötet
Szalárdi János siralmas magyar krónikája kilencz könyvei. Kéz-
iratok után szerkeszté b. Kemény Zsigmond.
Pest, 1853. Emich Gusztáv. [4] p. + 680 + XVI (helyesen XX) szá-
mozott hasáb (oldalanként 2 hasáb).
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,-

516. Újabb Nemzeti Könyvtár VI. kötet.
Tizenhatodik századbeli magyar történetírók. Régi kiadások és 
kéziratok után szerkeszté Toldy Ferenc. I. Székely István magyar 
krónikája, 1558. II. Heltai Gáspár magyar krónikája, 1575.
Pest, 1854. Emich Gusztáv. [4] p. + 618 számozott hasáb (oldalan-
ként 2 hasáb).
XX. század elején készült bordázott gerincű egészbőr kötésben, az 
első táblán vaknyomásos címfelirattal, felül aranymetszéssel. A ge-
rince kissé sérült.

12.000,-
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517. Ujfalvy-Bourdon Mária
Ujfalvy Károly utazása Páristól – Samarkandig. A Ferganah, 
Kuldzsa és Nyugat Szibéria. Egy párizsi nő úti élményei. Írta --.177 
művészi kivitelű képpel. A képeket rajzolták Verescsagin, Lancelot, 
Taylor, Clerget, Moynet, Bayard, Wassnetzoff, Ronjat, stb.
Budapest, 1885. Révai. [4] + VII + [1] + 663 + [1] p. Számos szöveg-
közti és egészoldalas illsuztrációval.
Az elejénél egy, a végénél öt lap széle javítva.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerinc restau-
rálva.

12.000,-

518. Ungarn in Wort und Bild. Bearbeitet von F. A. Bell, 
Dr. C. Diaconovich, P. Dragalina, W. Gerlai, A. Immendörfer, 
Dr. G. Kenedi, F. Kraus, A. Plavsic, C. J. Römer, K. Siegmeth, E. 
Sigerus, Dr. A. Sternberg, J. Sziklay und C. Weingärtner.
Zürich, [1888.] Orell Füssli. VIII + 534 p. + 45 t. (1 kétlapos) + 10 
térkép (1 kétlapos).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

24.000,-

Vadászat, ornitológia

519. Diezel, [Karl Emil] – Mika Károly
A fogoly, fácán, császármadár és erdei szalonka természetrajza és 
vadászata. Egy színes és öt műnyomású teljes- és számos szövegkép-
pel. (Különlenyomat „Az apróvad vadászata” II. kiadásából.)
Budapest, [1910.] Athenaeum. [4] + 128 p. + 6 t. (1 színes).
Festett kiadói egészvászon kötésben. A kötés kissé kopott, ettől el-
tekintve stabil példány.

5.000,-

520. [Gerard, Jules] Gérárd Gyula
Az afrikai oroszlánvadászat. Saját tapasztalatai után írta --. 
Francziából fordítva.
Pest, 1858. Ráth Mór [ny. Beimel J. és Kozma Vazul]. 168 p. + 2 
színes lith. t.
Vuray-Rácz-Szabó 294.
Korabeli zöld egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

20.000,-

517.

518.

519.

520.
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521. Herman Ottó
A madarak hasznáról és káráról. Képekkel ellátta Csörgey Titusz.
Budapest, 1901. [Franklin.] 279 + [1] p.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXVII.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

6.000,-

522. Herman Ottó
A magyarok nagy ősfoglalkozása. Előtanulmányok.
Budapest, 1909. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép + XXIII + 408 + 
[1] p. + 2 t. + I-VIII. számozott t. a végénél.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

523. Nagy József
A madár.
Komárom, 1861. Szigler Testvérek. [4] + XII + 191 p. + 1 kihajt-
ható melléklet („Táblás jegyzéke a Nyitra vármegyében előforduló 
madaraknak”).
Korabelifélvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

524. Széchenyi Zsigmond, gróf
Hengergő homok. Vadászexpedíció a Lybiai sivatagba. A szerző 
kiadása.
[Budapest, 1935. Athenaeum.] 135 p. + 20 t. és 1 térkép a végé-
nél.
Vuray-Rácz-Szabó 723.
Illusztrált kiadói papírkötésben.

7.000,-

525. Szent-György. Képes sportlap. A Magyar Lovas-
sport Egyesületek Országos Szövetségének, huszonegy tagegyesüle-
tének és az Örkényi Rókafalkatársaság hivatalos lapja, a lovassport-
okkal, lótenyésztéssel és a sportok minden egyéb ágával foglalkozó 
folyóirat. Alapította D’Orsay Ede gróf. A szerkesztésért és kiadá-
sért felelős: Massány Ernő Dr. 1929-es, V. évfolyam, 1-24. szám 
(1929. jan. 10.-dec. 25.)
[Budapest, 1929. Budapesti Hírlap nyomdája.] 639 + [1] p.
A 23. szám (589-612. oldal) hiányzik.

521.

522.

523.

524.
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A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben.
10.000,-

526. Xántus János
Emlékbeszéd szárhegyi gróf Lázár Kálmán l. tag felett. Felolvasta-
tott az Akadémia összes ülésén 1875. febr. 22.
Budapest, 1875. MTA. 12 p.
Kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

527. Vadnai László
Hacsek és Sajó a politikában.
Budapest, 1935. Hacsek és Sajó Könyvek Kiadója [Pestvidéki 
Nyomda, Vác]. 111 + [1] p. Szigethy István rajzaival.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti színes, illusztrált 
papírboríték bekötve.

6.000,-

528. Vadnai László
Hacsek és Sajó a színházról és sportról. II. kiadás.
Budapest, 1935. Hacsek és Sajó Könyvek Kiadója [Pestvidéki 
Nyomda, Vác]. 109 + [2] p. Szigethy István rajzaival.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti színes, illusztrált 
papírboríték bekötve.

6.000,-

529. Vadnay László
Hacsek és Sajó összegyűjtött legjobb mókái.
[Budapest], 1933. Színházi Élet [Globus Nyomda]. 127 + [1] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti illusztrált papír-
boríték belekötve.

6.000,-

530. Vahot Imre
Gróf Batthyány Lajos, az első magyar ministerelnök élet- és jel-
lemrajza. … Összeállítá és megírta --. Kiadta Vahot Gyula.
Budapest, 1873. Kunosy és Réthy. [4] + 114 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

5.000,-

525.

526.

527.

528.
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531. Vajda Emil, Dr.
Kossuth Lajos. Élet és jellemrajz. Írta --.
Budapest, 1892. [Franklin.] 273 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

532. Vályi András
Magyar Országnak leírása. Mellyben minden hazánkbéli Várme-
gyék, Városok, Faluk, Puszták; uradalmak, fabrikák, huták, hámo-
rok, savanyú, és orvosló vizek, fördőházak, nevezetesebb hegyek, 
barlangok, folyó vizek, tavak, szigetek, erdők, azoknak hollételek, 
Földes Urok, fekvések történettyek, külömbféle termésbeli tulaj-
donságaik, a betűknek rendgyek szerént feltaláltatnak. Készítette 
-- király magyar universitásbéli profeszszor. I-III. kötet.
Buda, 1796-1799. A Királyi Universitás betűivel. 1 rézm. címkép + 
[20] + 702 + [2] p.; [40] + 736 p.; [16] + 688 p.
A műhöz a címképmetszeteket Czetter Sámuel készítette, az itt sze-
replő példányból a II. és III. kötet címképmetszete hiányzik.
Az I. kötet díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, 
megkímélt állapotban. A II. és III. kötet az I. kötettől eltérő, de 
hasonló korabeli egészbőr kötésben.

120.000,-

533. Vámbéry Ármin
A török faj ethnologiai és ethnographiai tekin-
tetben.
Budapest, 1885. MTA. XVI + 768 p. + 2 t.
A Magyar Tudományos Akadmia könyvkiadó-
vállalata sorozatában jelent meg.
Kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt 
állapotú példány.

12.000,-

534. Várady László
Későrómai hadügyek és társadalmi alapjaik. A Római Birodalom 
utolsó évszázada (376-476).
Budapest, 1961. Akadémiai Kiadó. 331 + [1] p. + 1 kihajtható táb-
lázat.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti védőborítóval. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

5.000,-

530.

531.

534.

532.
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535. Varjú Elemér
Magyar várak. (Magyar-német-francia-angol nyel-
vű címlappal és kísérő szöveggel.)
[Budapest, 1932.] Műemlékek Országosz Bizott-
sága – Könyvbarátok Szövetsége. 211 + [1] p. 
Rendkívül gazdag képanyaggal. A címlapon tu-
lajdonosi bejegyézs, az
Kiadói egészvászon-kötésben. Harántfolio.

6.000,-

536. Varjú János
A magyar szellemi művelődés történelme. A magyar ifjúság és a 
művelt közönség számára. Írta --.
Debrecen, 1907. Csáthy Ferenc. 496 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, felül aranyo-
zott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

537. Vayer Lajos
Pázmány Péter ikonográfiája.
Budapest, 1935. Egyetemi Nyomda. 54 + [2] p. + 12 t.
Különlenyomat a „Századok” 1935. évi 7-8. füzetéből.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

3.000,-

538. Verne Gyula
A franczia zászló. Regény. Fordította Gaal Mózes.
Budapest, 1898. Franklin. 224 p., számos egészoldalas illusztráció
val.
Festett, aranyozott, illusztrált kiadói barna egészvászon kötésben, 
kopottas állapotban. A kötés Gottermayer N. műhelyében ké-
szült.

8.000,-

539. Veszely [Károly] - Imets [Fülöp Jákó] - Kovács 
[Ferencz]
Veszely, Imets és Kovács utazása Moldva-Oláhhonban 1868.
Marosvásárhely, 1870. Imreh Sándor. 1 fametsz. t. + [2] + XX + 197 
p.; [2] + 119 p.
A címlapon korabeli tulajdonosi bejegyzéssel és érvénytelen gyűj-
teményi bélyegzésekkel.

536.

537.

538.

535.
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Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.
24.000,-

540. [Vesztróczy Ferencz]
Nem a haza híve, hanem önkény és önzés szülöttje az, ki a tör-
vény s belső csend feldulásával zavarosban halászni, s e kép a 
nemzetközti meghasonlásra, öldöklésre, és a haza pusztulására 
utat nyitni nem irtózik.
Esztergom, 1841. Beimel Jósef. [2] + 46 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve.

7.000,-

541. Weber, S[amuel]
Zipser Geschichts- und Zeitbilder. Ein Beitrag zur vaterländischen 
Geschichte von --. Mit fünf Ansichten und einer Tafel Siegel-
Abbildungen.
Lőcse, 1880. Jos. Th. Reiss. 2 t. + 392 + [4] p. + 4 t. 
Dúsan aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben. Jó pél-
dány.

16.000,-

542. Wenzel Gusztáv
Magyarország bányászatának kritikai története.
Budapest, 1880. MTA. [4] + VIII + 456 p.
Korabeli félvászon kötésben.

18.000,-

543. Werle, Johann Maurus
Album Juridicum. Seu Tabella Jurisprudentiae Et Aliorum 
Quorumcunque Doctrinalium A. B. C. D-aria. Vulgaris, 
Regularis, Moralis Biblico-Canonica & Civili Pro Omni Literato 
… Facilis, utilis, faecunda pariter ac jucunda Synopsis Proverbialis 
Miscellanea …
Augusta Vindel. [Augsburg], 1733. Matthiae Wolff. 1 kihajtható, 
rézm. címkép + [12] + 311 + [1] p.
Korabeli egészpergamen kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 
A hátsó tábla kissé foltos.

30.000,-

544. Wesselényi Miklós, báró
Balitéletekről. Írta -- 1831-ben.

539.

540.

541.

542.
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Bukarest, 1833. [Lipcse, Wigand Ottó.] XXXVI + 323 p.
Wesselényi Miklós ezen a munkáján 1828 decemberétől bizonyí-
tottan dolgozik, ám mire befejezi 1831 novemberében, addigra 
már elvbarátja nemcsak két könyvén van már túl, hanem elülőben 
gróf Dessewffy József Taglalatának hatása is. A cenzúra miatt arra 
kényszerül, hogy 1833 késő őszén a kéziratot kijuttassa Lipcsébe. 
Itt jelenik meg Otto Vigandnál, s az első példány Wesselényihez 
Zsibóra 1834. augusztus 22-én érkezik csak meg. A munka szerke-
zete áttekinthetőbb, mint Széchenyi munkáié, nyelvezete is élőbb, 
hatása viszont jóval kisebb, mint amekkorára a rendőrminisztérium 
számított.
Korabeli egészvászon kötésben, márványozott lapszélekkel. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

24.000,-

545. Wrangel, C. G. [Carl Gustav], Graf
Das Buch vom Pferde. Ein Handbuch für jeden Besitzer und 
Liebhaber von Pferden von --. I-II. Band. Dritter vermehrte und 
verbesserte Auflage.
Stuttgart, 1895. Schickhardt & Ebner. 1 t. címkép + VII + 692 p. 
+ 10 t.; [4] + 672 p. + 10 t.

A két rész egységes festett, aranyozott, dombor-
nyomásos kiadói egészvászon kötésben, festett 
lapszélekkel. A második kötet hátsó kötéstáblája 
kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, 
szép példány.

50.000,-

546. Xántus János
Utazás Kalifornia déli részeiben.
Pest, 1860. Lauffer és Stolp. [10] + 191 + [1] + 8 
színes lith. t és 1 kihajtható lith térkép.
Illusztrált kiadói keménytáblás papírtkötésben. 

A gerincén restaurált példány.
50.000,-

547. Zajti Ferenc
Zsidó volt-e Krisztus? A semitizmus és skythizmus nagy harca.
Budapest, [1937.] Reé László [Merkantil nyomda]. 411 p. + 24 t. és 
1 kihajtható térkép.
Féja Géza részére dedikált példány.

543.

544.

546.

545.
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Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A kötet lapjai felvágatla-
nok.

6.000,-

548. Zarándy A. Gáspár
Árpád vére – Hohenlohe.
Budapest, 1904. Hornyánszky Viktor. 1 színes címkép + 136 p. + 
1 t.
Dedikált példány.
Díszesen aranyozott kiadói egészbőr kötésben, felül aranyozott lap-
szélekkel, selyemripsz előzéklapokkal. A példány sérülés- és kopás-
mentes, azonban a táblák nedvességtől hullámosak.

24.000,-

549. Zeiner Alfréd
Arad multja.
Arad, 1940. Corvin. 151 + [1] p. A 143-144. oldal rossz helyre, a 
130. oldal után kötve.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

7.000,-

550. Zichy Antal
Az angol forradalom története.
Pest, 1867. Emich Gusztáv. VIII + 9-310 + V + [5] p.
Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben, a táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

551. Zichy Mihály élete és művei. A művész legkitünőbb 
alkotásaiból negyven kép. (Heliogravur és egyéb.) A művész életraj-
zával és a képek magyarázatával.
Budapest – Bécs, év nélkül. Athenaeum – Miethke H. O. [4] + 8 p. 
+ 40 t. (ebből 38 heliogr., 4 színezett, 1 kétlapos).
Festett, aranyozott kiadói félbőr díszkötésben, felül aranymetszés-
sel. Jó példány. Nagyfolió.

30.000,-

552. Zilahy Károly
Petőfi Sándor életrajza. Írta --.
Pest, 1864. Emich Gusztáv. XIV + 159 + [1] p.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerinc mentén kissé sérült.

7.000,-

547.

548.

550.

551.
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553. Zucker, Paul
Theater und Lichtspielhäuser.
Berlin, 1926. Ernst Wasmuth. [4] + 179 p., számos szövegközti és 
egészoldalas illsuztrációval.
Kiadói vászonkötésben. Megkímélt állapotú példány.

16.000,-

554. Zsigray Julianna
Erzésbet, magyar királyné. Regény.
Budapest, [1938.] Singer és Wolfner. 463 p.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói egészbőr díszkötésben, felül 
aranyozott lapszélekkel, eredeti (javított) karton védőtokjában. Ez 
első tábla alsó harmadában apró felületi sérülés, ettől eltekintve 
nagyon jó állapotú, szép példány.

6.000,-

553.

554., 89., 199.
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TARTALOMMUTATÓ

1. Árjegyzékek, katalógusok, kereskedelmi nyomtatványok: 10-19. tétel

2. Atlaszok, térképek: 20-39. tétel

3. Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványai: 93-114. tétel

4. Folyóiratok: 126-152. tétel

5. Gasztronómia, borászat: 161-177. tétel

6. Kézirat, fotó, aprónyomtatvány: 237-311. tétel

7. Orvosi könyvek, gyógyszerészet, balneológia: 384-402. tétel

8. Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár: 486-512. tétel

9. Vadászat: 519-526. tétel
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A HONTERUS ANTIKVÁRIUM

77. AUKCIÓJÁNAK EREDMÉNYEI
1.	 55000
2.	 24000
3.	 -
4.	 18000
5.	 14000
6.	 20000
7.	 28000
8.	 22000
9.	 20000
10.	 80000
11.	 95000
12.	 32000
13.	 14000
14.	 24000
15.	 24000
16.	 12000
17.	 14000
18.	 26000
19.	 5000
20.	 4000
21.	 95000
22.	 -
23.	 30000
24.	 36000
25.	 42000
26.	 32000
27.	 30000
28.	 55000
29.	 50000
30.	 32000
31.	 30000
32.	 34000
33.	 50000
34.	 310000
35.	 42000
36.	 60000
37.	 28000
38.	 32000
39.	 20000
40.	 50000
41.	 30000
42.	 20000
43.	 -
44.	 32000

45.	 14000
46.	 8000
47.	 26000
48.	 40000
49.	 55000
50.	 14000
51.	 34000
52.	 -
53.	 -
54.	 -
55.	 -
56.	 -
57.	 16000
58.	 20000
59.	 6000
60.	 9000
61.	 8000
62.	 40000
63.	 100000
64.	 50000
65.	 95000
66.	 14000
67.	 24000
68.	 12000
69.	 46000
70.	 -
71.	 50000
72.	 5000
73.	 12000
74.	 36000
75.	 20000
76.	 40000
77.	 7000
78.	 24000
79.	 26000
80.	 34000
81.	 16000
82.	 14000
83.	 18000
84.	 14000
85.	 32000
86.	 9000
87.	 -
88.	 48000

89.	 18000
90.	 160000
91.	 75000
92.	 65000
93.	 20000
94.	 -
95.	 8000
96.	 12000
97.	 30000
98.	 9000
99.	 -
100.	 8000
101.	 26000
102.	 38000
103.	 16000
104.	 16000
105.	 26000
106.	 12000
107.	 14000
108.	 8000
109.	 12000
110.	 8000
111.	 12000
112.	 -
113.	 20000
114.	 70000
115.	 16000
116.	 30000
117.	 36000
118.	 10000
119.	 -
120.	 55000
121.	 44000
122.	 12000
123.	 -
124.	 55000
125.	 100000
126.	 100000
127.	 100000
128.	 44000
129.	 42000
130.	 14000
131.	 430000
132.	 8000
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A HONTERUS ANTIKVÁRIUM

77. AUKCIÓJÁNAK EREDMÉNYEI
133.	 16000
134.	 28000
135.	 24000
136.	 36000
137.	 40000
138.	 -
139.	 6000
140.	 36000
141.	 -
142.	 28000
143.	 7000
144.	 26000
145.	 -
146.	 50000
147.	 22000
148.	 60000
149.	 28000
150.	 -
151.	 20000
152.	 24000
153.	 24000
154.	 9000
155.	 14000
156.	 14000
157.	 7000
158.	 16000
159.	 12000
160.	 14000
161.	 30000
162.	 20000
163.	 10000
164.	 14000
165.	 12000
166.	 20000
167.	 20000
168.	 12000
169.	 12000
170.	 5000
171.	 5000
172.	 6000
173.	 9000
174.	 6000
175.	 40000
176.	 16000

177.	 48000
178.	 28000
179.	 12000
180.	 28000
181.	 38000
182.	 12000
183.	 6000
184.	 28000
185.	 5000
186.	 12000
187.	 46000
188.	 44000
189.	 80000
190.	 -
191.	 44000
192.	 8000
193.	 18000
194.	 210000
195.	 12000
196.	 -
197.	 -
198.	 -
199.	 8000
200.	 60000
201.	 -
202.	 -
203.	 10000
204.	 14000
205.	 18000
206.	 60000
207.	 14000
208.	 40000
209.	 26000
210.	 60000
211.	 14000
212.	 14000
213.	 14000
214.	 6000
215.	 20000
216.	 -
217.	 -
218.	 50000
219.	 10000
220.	 5000

221.	 8000
222.	 -
223.	 16000
224.	 28000
225.	 8000
226.	 -
227.	 -
228.	 24000
229.	 34000
230.	 36000
231.	 20000
232.	 12000
233.	 -
234.	 12000
235.	 -
236.	 10000
237.	 7000
238.	 12000
239.	 8000
240.	 24000
241.	 -
242.	 20000
243.	 20000
244.	 95000
245.	 55000
246.	 -
247.	 -
248.	 30000
249.	 12000
250.	 40000
251.	 -
252.	 -
253.	 12000
254.	 -
255.	 26000
256.	 30000
257.	 85000
258.	 20000
259.	 -
260.	 8000
261.	 -
262.	 -
263.	 16000
264.	 -
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265.	 -
266.	 -
267.	 20000
268.	 120000
269.	 -
270.	 16000
271.	 34000
272.	 8000
273.	 -
274.	 16000
275.	 9000
276.	 18000
277.	 10000
278.	 4000
279.	 16000
280.	 12000
281.	 -
282.	 12000
283.	 -
284.	 30000
285.	 38000
286.	 -
287.	 65000
288.	 -
289.	 120000
290.	 -
291.	 22000
292.	 -
293.	 50000
294.	 20000
295.	 -
296.	 20000
297.	 -
298.	 6000
299.	 -
300.	 10000
301.	 150000
302.	 12000
303.	 -
304.	 16000
305.	 18000
306.	 12000
307.	 -
308.	 70000

309.	 20000
310.	 20000
311.	 30000
312.	 32000
313.	 60000
314.	 12000
315.	 -
316.	 60000
317.	 12000
318.	 8000
319.	 10000
320.	 8000
321.	 16000
322.	 -
323.	 48000
324.	 8000
325.	 34000
326.	 -
327.	 6000
328.	 26000
329.	 -
330.	 20000
331.	 -
332.	 20000
333.	 10000
334.	 28000
335.	 12000
336.	 10000
337.	 -
338.	 38000
339.	 18000
340.	 14000
341.	 12000
342.	 12000
343.	 38000
344.	 6000
345.	 46000
346.	 12000
347.	 12000
348.	 18000
349.	 16000
350.	 7000
351.	 20000
352.	 34000

353.	 46000
354.	 -
355.	 8000
356.	 8000
357.	 140000
358.	 -
359.	 12000
360.	 14000
361.	 -
362.	 42000
363.	 9000
364.	 38000
365.	 14000
366.	 14000
367.	 34000
368.	 48000
369.	 26000
370.	 14000
371.	 16000
372.	 26000
373.	 18000
374.	 6000
375.	 8000
376.	 8000
377.	 14000
378.	 30000
379.	 8000
380.	 10000
381.	 40000
382.	 26000
383.	 4000
384.	 24000
385.	 -
386.	 6000
387.	 7000
388.	 8000
389.	 8000
390.	 4000
391.	 9000
392.	 16000
393.	 6000
394.	 22000
395.	 8000
396.	 14000
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397.	 16000
398.	 -
399.	 -
400.	 12000
401.	 55000
402.	 55000
403.	 6000
404.	 4000
405.	 -
406.	 5000
407.	 8000
408.	 -
409.	 18000
410.	 26000
411.	 7000
412.	 12000
413.	 14000
414.	 -
415.	 32000
416.	 130000
417.	 55000
418.	 18000
419.	 5000
420.	 17000
421.	 14000
422.	 18000
423.	 36000
424.	 9000
425.	 6000
426.	 16000
427.	 48000
428.	 6000
429.	 30000
430.	 40000
431.	 12000
432.	 65000
433.	 10000
434.	 12000
435.	 -
436.	 8000
437.	 12000
438.	 22000
439.	 6000
440.	 6000

441.	 -
442.	 18000
443.	 46000
444.	 -
445.	 120000
446.	 30000
447.	 -
448.	 -
449.	 -
450.	 8000
451.	 -
452.	 6000
453.	 -
454.	 10000
455.	 5000
456.	 8000
457.	 -
458.	 8000
459.	 85000
460.	 -
461.	 5000
462.	 -
463.	 12000
464.	 240000
465.	 65000
466.	 16000
467.	 -
468.	 65000
469.	 -
470.	 20000
471.	 14000
472.	 24000
473.	 6000
474.	 26000
475.	 9000
476.	 65000
477.	 36000
478.	 50000
479.	 24000
480.	 95000
481.	 85000
482.	 14000
483.	 8000
484.	 -

485.	 12000
486.	 22000
487.	 -
488.	 -
489.	 -
490.	 80000
491.	 50000
492.	 24000
493.	 -
494.	 16000
495.	 20000
496.	 20000
497.	 -
498.	 8000
499.	 12000
500.	 32000
501.	 30000
502.	 38000
503.	 -
504.	 -
505.	 7000
506.	 -
507.	 -
508.	 -
509.	 -
510.	 18000
511.	 28000
512.	 12000
513.	 18000
514.	 85000
515.	 -
516.	 -
517.	 12000
518.	 26000
519.	 -
520.	 -
521.	 7000
522.	 7000
523.	 10000
524.	 14000
525.	 150000
526.	 30000
527.	 8000
528.	 16000
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529.	 5000
530.	 18000
531.	 20000
532.	 24000
533.	 20000
534.	 9000
535.	 16000
536.	 12000
537.	 9000
538.	 100000
539.	 18000
540.	 18000
541.	 14000
542.	 14000
543.	 14000
544.	 12000
545.	 -
546.	 14000
547.	 14000
548.	 14000

549.	 14000
550.	 9000
551.	 20000
552.	 30000
553.	 12000
554.	 140000
555.	 10000
556.	 14000
557.	 28000
558.	 20000
559.	 14000
560.	 14000
561.	 12000
562.	 40000
563.	 10000
564.	 120000
565.	 38000
566.	 14000
567.	 24000
568.	 16000

569.	 -
570.	 70000
571.	 30000
572.	 -
573.	 12000
574.	 20000
575.	 -
576.	 160000
577.	 -
578.	 -
579.	 60000
580.	 40000
581.	 8000
582.	 18000
583.	 -
584.	 20000
585.	 100000
586.	 26000
587.	 -
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